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ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ  

ГРАДСКА ОПШТИНА НОВИ БЕОГРАД, НОВИ БЕОГРАД 

 

Мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима 

 

Извршили смо ревизију приложених консолидованих финансијских извештаја Градске 

општине Нови Београд за 2020. годину, који обухватају Биланс стања - Образац 1, 

Биланс прихода и расхода - Образац 2, Извештај о капиталним издацима и примањима 

- Образац 3, Извештај о новчаним токовима - Образац 4, Извештај о извршењу буџета - 

Образац 5 и извештаје у писаној форми, за које нису прописани обрасци.  

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја Основ за 

мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима,  консолидовани 

финансијски извештаји су припремљени по свим материјално значајним  питањима  у 

складу са Законом о буџетском систему
1
, Уредбом о буџетском рачуноводству

2
, 

Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова
3
 и Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем
4
. 

 

Основ за мишљење са резервом о консолидованим финансијским 

извештајима 

У консолидованим финансијским извештајима Градске општине Нови Београд: 

 -  у Билансу прихода и расхода у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2020. године 

због неправилне примене економске класификације  део прихода је више исказан за 

износ од 421 хиљаду динара и  мање је  исказан за износ од 68 хиљада динара и део 

расхода је више исказан за 4.797 хиљада динара и мање је исказан за износ од 4.444 

хиљада динара  у односу на налаз ревизије, чији се ефекти због међусобног потирања 

нису одразили на коначан резултат пословања Градске општине Нови Београд за 2020. 

годину. 

- У Билансу стања на дан 31.12.2020. године: (а) више је исказана билансна позиција 

011100 – Зграде и грађевински објекти за износ од 1.378 хиљада динара, а за исти износ 

мање је исказана билансна позиција 016100 – Нематеријална имовина; (б) мање су 

исказани дати аванси на конту 123200 Дати аванси, депозити и кауције у износу од 

3.554 хиљаде динара и за исти износ мање је исказана обавеза на конту 291000 Пасивна 

временска разграничења; (в) мање су исказане обавезе на билансној позицији 245300 – 

Обавезе по основу казни и пенала по решењима судова за износ од  13.014 хиљада 

динара и за исти износ мање је исказана билансна позиција 131100 Активна временска 

разграничења; (г) мање су исказане обавезе на билансној позицији 254000 – Остале 

обавезе у износу од 55.000 хиљада динара за примљену позајмицу са КРТ-а и за исти 

износ је мање исказана билансна позиција 131100 Активна временска разграничења; 

(д) мање је исказана нефинансијска имовина јер у пословним књигама није 

евидентирано 227 некатегорисаних путева; (ђ) обавезе  на билансној позицији 251100 – 

Примљени аванси у износу од 6.916 хиљада динара и на билансној позицији 251200 – 

Примљени депозити у износу од 6.676 хиљада динара су евидентиране и исказане без 

валидне рачуноводственe документацијe о насталој пословној промени.  

                                                             
1 "Службени гласник РС", бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 - испр., 108/13, 142/14, 68/15 - др. закон, 103/15, 99/16, 
113/17, 95/18, 31/19 ,72/19 и 149/20 
2 "Службени гласник РС", бр. 125/03, 12/06 и 27/20 
3 „Службени гласник РС“, бр. 18/15,  104/18, 151/20, 8/21 и 41/21 
4„Службени гласник РС“, бр. 16/16, 49/16, 107/16, 46/17, 114/17, 20/18, 36/18, 93/18 , 104/18, 14/19, 33/19, 68/2019,  84/19 и 151/20 



 

 

 5 

 

Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја   

завршног рачуна буџета Градске општине Нови Београд, Нови Београд  

Постоји неусаглашеност у исказивању учешћа у капиталу у домаћим јавним 

нефинансијским предузећима  и то: између износа исказаних у пословним књигама 

Градске општине Нови Београд и износа исказаних у билансима стања јавног 

предузећа и друштва са ограниченом одговорношћу, чији је оснивач Градска општина 

Нови Београд. 

Као што је наведено у Резимеу налаза и шире објашњено у Напоменама уз ревизорски 

извештај Градска општина Нови Београд није у потпуности успоставила ефикасан 

систем интерних контрола што је довело до настанка одређених неправилности код 

спровођења пописа имовине и обавеза, планирања и извештавања, адекватног 

документовања и  евидентирања промена.  

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији
5
, 

Пословником Државне ревизорске институције
6
 и Међународним стандардима 

врховних ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са овим 

стандардима, је детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију 

консолидованих финансијских извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије 

у складу са ISSAI 30 - Етички кодекс врховних ревизорских институција и Етичким 

кодексом за државне ревизоре и друге запослене у Државној ревизорској институцији  

и испунили смо наше остале етичке одговорности у складу са овим кодексима. 

Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам 

пруже основ за наше мишљење са резервом. 

 

Скретање пажње 

Скрећемо пажњу на тачку 2.2.3. - Биланс стања у Напоменама уз Извештај о ревизији, 

која се односи на евидентирање непокретности у пословним књигама Градске општине 

Нови Београд. 

Одлуком о начину поступања са непокретностима које су у јавној својини Града 

Београда, односно, на којима град Београд има посебна својинска овлашћења
7
 није 

потпуно и на свеобухватан начин решено питање на којим стварима у јавној својини 

Града, градска општина има право коришћења, а на којим покретним и непокретним 

стварима неопходним за рад органа и организација градске општине, градска општина 

има право јавне својине. Наше мишљење не садржи резерву по овом питању. 

 

Одговорност руководства за консолидоване финансијске извештаје 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење 

консолидованих финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, 

Уредбом о буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем. Ова одговорност обухвата и интерне контроле за које одреди да су потребне за 

припрему, састављање и подношење консолидованих финансијских извештаја који не 

садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или 

грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта 

ревизије. 

 

                                                             
5 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18 
6 „Службени гласник РС“, број 9/09 
7 „Сл. лист града Београда“, бр. 63/16,20/18 и 26/19; 
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Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских 

извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да консолидовани финансијски 

извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале 

услед криминалне радње или грешке, и издавање извештаја о ревизији који садржи 

наше мишљење. Уверавање у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не 

представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са ISSAI увек открити 

материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу настати 

услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је 

разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке 

корисника донете на основу ових консолидованих финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

 Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних 

исказа у консолидованим финансијским извештајима, насталих услед 

криминалне радње или грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке 

као одговор на те ризике; и прибављамо довољно адекватних ревизијских 

доказа да обезбеде основу за мишљење ревизора. Ризик да неће бити 

идентификовани материјално значајни погрешни искази који су резултат 

криминалне радње је већи него за погрешне исказе настале услед грешке, зато 

што криминална радња може да укључи удруживање, фалсификовање, 

намерне пропусте, лажно представљање или заобилажење интерне контроле. 

 Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију 

ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим 

околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система 

интерне контроле субјекта ревизије. 

 Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и 

време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке 

интерне контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

 

 

 

Генерални државни ревизор 

 

 

       ________________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија   

7. јун 2021. године 
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 Резиме откривених неправилности, препорука и мера предузетих у поступку ревизије 

1. Резиме откривених неправилности  

 

Као што је објашњено у Напоменама уз Извештај о ревизији консолидованих 

финансијских извештаја завршног рачуна буџета Градске општине Нови Београд за 

2020. годину, утврђене су следеће неправилности које су разврстане по приоритетима, 

односно редоследу по којем треба да буду отклоњене: 

 

ПРИОРИТЕТ 1
1
 

У Консолидованом билансу стања на дан 31.12.2020. године 

1.  више је исказана билансна позиција 011100 – Зграде и грађевински објекти за износ од 

1.378 хиљада динара, а за исти износ мање је исказана билансна позиција 016100 – 

Нематеријална имовина (Напомене тачка: 2.2.3.2.1.), 

2.  мање су исказани дати аванси на конту 123200 Дати аванси, депозити и кауције у 

износу од 3.554 хиљаде динара и за исти износ мање је исказана обавеза на конту 

291000 Пасивна временска разграничења ( Напомене тачка: 2.2.1.3.7.), 

3. мање су исказане обавезе на билансној позицији 245300 – Обавезе по основу казни и 

пенала по решењима судова за износ од  13.014 хиљада динара и за исти износ мање је 

исказана билансна позиција 131100 Активна временска разграничења (Напомене тачка: 

2.2.3.3.1.),   

4. мање су исказане обавезе на билансној позицији 254000 – Остале обавезе у износу од 

55.000 хиљада динара за примљену позајмицу са КРТ-а и за исти износ је мање 

исказана билансна позиција 131100 Активна временска разграничења (Напомене тачка: 

2.2.3.3.1). 

5. На основу спроведене ревизије функционисања система интерних контрола утврдили 

смо да Градска општина Нови Београд није у потпуности успоставила ефикасан систем 

интерних контрола што је довело до настанка одређених неправилности и то:  (а) 

успоставила је јединствену помоћну књигу добављача  за све директне кориснике 

буџетских средстава, уместо да је успоставила помоћну књигу добављача посебно за 

сваког директног буџетског корисника;(б) нису евидентирани и исказани дати аванси; 

(в) не издају се реверси и не задужују се лица за опрему коју користе;  (г) у помоћној 

књизи основних средстава нефинансијска имовина није распоређена у амортизационе 

групе како је уређено прописом и (д) не врши се ажурно евидентирање пословних 

промена приликом задуживања и раздуживања купаца за рефундацију материјалних 

трошкова (Напомене тачка: 2.1.4.). 

 

ПРИОРИТЕТ 2
2
 

6. Економска класификација  

- због неправилног планирања и евидентирања, део прихода је више исказан за 

износ од 421 хиљаду динара и  мање је  исказан за износ од 68 хиљада динара 

(Напомене тачка 2.2.1.1.) и део расхода је више исказан за 4.797 хиљада динара 

и мање је исказан за износ од 4.444 хиљада динара (Напомене тачка 2.2.1.3.5. и 

2.2.1.3.6.) у односу на налаз ревизије, чији се ефекти због међусобног потирања 

нису одразили на коначан резултат пословања Градске општине Нови Београд 

за 2020. годину. 

7. Приликом спровођења пописа имовине и обавеза, утврђени су следеће неправилности 

(Напомене тачка 2.2.3.1.): 

                                                 
1 ПРИОРИТЕТ 1 – грешке, неправилности и погрешна исказивања  која је могуће отклонити у року од 90 дана. 
2 ПРИОРИТЕТ 2 – грешке, неправилности и погрешна исказивања која је могуће отклонити пре припремања наредног сета 

финансијских извештаја. 
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 Резиме откривених неправилности, препорука и мера предузетих у поступку ревизије 

(а) Извештаји комисија за попис нису усвојени у роковима који су прописани интерним 

актима Градске општине Нови Београд, (б) именовани председници и седам чланова 

Комисије за попис станова, пољопривредног и грађевинског земљишта на којима 

Градска општина Нови Београд има право коришћења за 2020. годину и Комисије за 

попис неуплаћеног уписаног капитала, дугорочних и краткорочних финансијских 

пласмана и потраживања, новчаних средстава, готовине и готовинских еквивалената и 

обавеза по свим основама за 2020. годину су запослена лица на радним местима која су 

одговорна за руковање имовином која се пописује као и њихови непосредни 

руководиоци и лица која воде аналитичку евиденцију те имовине. 

8. У консолидованом билансу стања на дан 31.12.2020. године мање је исказана 

нефинансијска имовина јер у пословним књигама није евидентирано 227 

некатегорисаних путева (Напомене тачка 2.2.3.2.1). 

9. У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године обавезе  на билансној 

позицији 251100 – Примљени аванси у износу од 6.916 хиљада динара и на билансној 

позицији 251200 – Примљени депозити у износу од 6.676 хиљада динара су 

евидентиране и исказане без валидне рачуноводственe документацијe о насталој 

пословној промени (Напомене тачка 2.2.3.3.1.). 

10.  На основу спроведене ревизије функционисања система интерних контрола утврдили 

смо да Градска општина Нови Београд није у потпуности успоставила ефикасан систем 

интерних контрола што је довело до настанка одређених неправилности и то: (а) није 

донет Регистар ризика уз усвојену Стратегију управљања ризицима, као документ који 

пружа кључне информације о скупини ризика у организацији, кључним ризицима и 

лицима одговорним за управљање ризика и није ажурирала усвојену стратегију 

управљања ризиком како је утврђено прописом; (б) Одлука о буџету Градске општине 

Нови Београд за 2020. годину не садржи родну анализу буџета и реструктурирање 

прихода и расхода са циљем унапређења родне равноправности, па самим тим ни  

Одлука о Завршном рачуну буџета Градске општине Нови Београд за 2020. годину не 

садржи учинак на унапређењу родне равноправности; (в) приходи од закупа су 

уплаћивани директно на рачун Градске општине Нови Београд, уместо да су уплаћени 

на уплатне рачуне јавних прихода јединице локалне самоуправе и (г) директни и 

индиректни корисници буџета Градске општине Нови Београд издавали су  простор у 

закуп без претходно прибављеног мишљења надлежне организационе јединице 

Градске управе Града Београда (Напомене тачка: 2.1.2. и 2.1.3.). 

 

ПРИОРИТЕТ 3
3
  

11. Постоји неусаглашеност у исказивању учешћа у капиталу у домаћим јавним 

нефинансијским предузећима  чији је оснивач Градска општина Нови Београд и то: код 

ЈП „Спортски центар“ Нови Београд у Билансу стања је исказан износ од 1.130 хиљада 

динара више у односу на пословне књиге Градске општине Нови Београд, а код 

„Центра за развој локалне економије Новог Београда“ доо Београд је у Билансу стања 

исказан  мањи износ од 1.100 хиљада динара у односу на пословне књиге Градске 

општине Нови Београд (износ учешћа у капиталу исказан у Агенцији за привредне 

регистре и оснивачким актима је усаглашен са износом у пословним књигама Градске 

општине Нови Београд) (Напомене тачка: 2.2.3.2.2.). 

 

 

                                                 
3 ПРИОРИТЕТ 3 – грешке, неправилности и погрешна исказивања која је могуће отклонити у року од датума припреме наредног 

сета финансијских извештаја до три године. 
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 Резиме откривених неправилности, препорука и мера предузетих у поступку ревизије 

 

2. Резиме датих препорука   

 

Одговорним лицима Градске општине Нови Београд препоручујемо да отклоне 

неправилности према следећим приоритетима: 

 

ПРИОРИТЕТ 1 

1. (неправилност број 1) да нематеријалну имовину евидентирају на одговарајућим 

економским класификацијама у складу са Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем (Напомене тачка: 

2.2.3.2.1. – Препорука број 9.2), 

2. (неправилност број 2) да авансна плаћања услуга по уговору евидентирају на прописаним 

економским класификацијама у складу са Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем (Напомене тачка 

2.2.1.3.7. – Препорука број 7), 

3. (неправилност број 5) да успоставе помоћну књигу добављача посебно за све директне 

кориснике буџетских средстава, врше књижења аванса у моменту плаћања предрачуна 

у складу са прописима, издају реверсе запосленим лицима за опрему коју задужују, у 

помоћној књизи основних средстава доделе амортизационе групе и амортизационе 

стопе у складу са прописом и ажурно врше евидентирање пословних промена у складу 

са прописаним роковима (Напомене тачка: 2.1.4. – Препорука број 3), 

 

ПРИОРИТЕТ 2 

4. (неправилност број 6) да приходе и расходе планирају и евидентирају у пословним 

књигама у складу са економском класификацијом прописаном Правилником о 

стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем (Напомене 

тачка: 2.2.1.1. - Препорука број 4.1 и 4.2; Напомене тачка: 2.2.1.3.5. – Препорука број 5; 

Напомене тачка 2.2.1.3.6. – Препорука број 6), 

5. (неправилност број 7) да извештаји о извршеном попису имовине и обавеза усвајају у 

складу са роковима предвиђеним интерним актом Градске општине Нови Београд и да 

за председника и чланове комисија за попис имовине и обавеза именују лица која 

испуњавају услове прописане Правилником о начину и роковима вршења пописа 

имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем (Напомене тачка: 2.2.3.1.  - Препорука број 

8.1 и 8.2), 

6. (неправилност број 8) да сву нефинансијску имовину којом градска општина управља и 

има право коришћења, књиговодствено евидентира и утврди вредности наведене 

имовине у својим пословним књигама (Напомене тачка 2.2.3.2.1. – Препорука број 9.1), 

7. (неправилност број 9) да у својим пословним књигама обавезе за примљене авансе  и 

обавезе за примљене депозите евидентирају на основу валидне рачуноводствене 

документације (Напомене тачка 2.2.3.3.1. – Препорука број 11 и 12), 

8.  (неправилност број 10) да усвојену Стратегију управљања ризицима ажурирају у складу са 

прописом и да донесу Регистар ризика, да Одлуком о буџету планирају приходе и 

расходе са циљем унапређења родне равноправности и да одлука о завршном рачуну 

садржи извештај о учинку на унапређењу родне равноправности у складу са прописом, 

да приходе од закупа уплаћују на прописане уплатне рачуне јавних прихода и да 

прибаве мишљење надлежног органа за издавања пословног простора (Напомене тачка 

2.1.2. – Препорука број 1; Напомене тачка 2.1.3. – Препорука број 2), 

 

 



 
 

 8 

 

 Резиме откривених неправилности, препорука и мера предузетих у поступку ревизије 

 

ПРИОРИТЕТ 3 

9. (неправилност број 11) да усагласе износ учешћа у капиталу јавних предузећ и друштва са 

ограниченом одговорношћу чији је оснивач Градска општина са евиденцијом у 

пословним књигама јавних предузећа и друштвa са ограниченом одговорношћу 

(Напомене тачка: 2.2.3.2.2. – Препорука број 10). 

 

3. Мере предузете у поступку ревизије 

 

1. (неправилност број 3) У поступку ревизије прокњижена је обавеза у 2021. години у 

пословним књигама Градске општине Нови Београд у износу од 13.014 хиљада динара 

на конту 245000 - Обавезе по основу казни и пенала по решењима судова и  исти износ 

је прокњижен на конту 131100 Активна временска разграничења (Напомене тачка 

2.2.3.3.1. – Мера предузета у поступку ревизије број 1). 

2. (неправилност број 4) У поступку ревизије у пословним књигама евидентирана је обавеза 

за примљену позајмицу са КРТ-а у износу 55.000 хиљада динара на конту 254000 – 

Остале обавезе  и исти износ је прокњижен на конту 131100 Активна временска 

разграничења (Напомене тачка 2.2.3.3.1. – Мера предузета у поступку ревизије број 2). 

 

4. Захтев за достављање одазивног извештаја 

 

Градска општина Нови Београд је, на основу члана 40. став 1. Закона о Државној 

ревизорској институцији, дужна да поднесе Државној ревизорској институцији писани 

извештај о отклањању откривених неправилности (одазивни извештај) у року од 90 

дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја.  

Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом; 

3) приказивање мера исправљања. 

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања 

одређене неправилности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект 

ревизије мора поднети уз одазивни извештај одговарајуће доказе. 

Градска општина Нови Београд треба у одазивном извештају да искаже мере 

исправљања по основу откривених неправилности које су наведене у Извештају о 

ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета Градске 

општине Нови Београд за 2020. годину који садржи и препоруке за њихово отклањање, 

осим оних које су отклоњене у току обављања ревизије и садржане у поглављу Мере 

предузете у поступку ревизије. 

На основу члана 40. став 2. Закона о Државној ревизорској институцији одазивни 

извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног 

лица субјекта ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, 

тј. провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта 

ревизије, подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и провера 

веродостојности одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере 

исправљања исказане у одазивном извештају задовољавајуће. 

Сагласно члану 57. став 1. тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, ако 

субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности, не поднесе у 
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 Резиме откривених неправилности, препорука и мера предузетих у поступку ревизије 

прописаном року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта 

ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног поступка. 

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности 

отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу 

доброг пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне 

неправилности, сматра се да постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У 

овим случајевима Државна ревизорска институција је овлашћена да предузима мере 

сагласно члану 40. ст. 7. до 13. Закона о Државној ревизорској институцији.  
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1. Основни подаци о субјекту ревизије 

Нови Београд је градска општина Града Београда која заузима површину од 4.074 ха, 

на ушћу реке Саве у Дунав. Својим положајем заузима територију на левој обали Саве, 

северозападно од „старог“ Београда са којим је спојен са укупно шест мостова 

(Бранков мост, Газела, Стари савски мост, Стари и Нови железнички мост и мост преко 

Аде Циганлије). Европски пут Е-75 пролази кроз средиште Новог Београда.  

Према попису Републичког завода за статистику 2011. године, број становника на 

територији Градске општине Нови Београд износио је 214506 хиљада. 

Васпитно образовни рад се реализује у 35 дечијих вртића, 20 основних школа, 6 

средњих школа, један факултет и две високе школе чији је оснивач Република Србија.  

Надлежност Градске општине Нови Београд, органи градске општине, овлашћења и 

дужности,  број одборника Скупштине општине, организација и рад органа и служби 

начин, услови и облици њиховог остваривања, финансирање послова градске општине, 

начин учешћа грађана у обављању послова општине, месна самоуправа, заштита 

локалне самоуправе и доношење аката из надлежности градске општине као и друга 

питања од значаја за ову градску општину уређени су Статутом Градске општине Нови 

Београд. Органи Градске општине Нови Београд су: Скупштина градске општине, 

Председник градске општине, Веће градске општине и Управа градске општине. 

Седиште  Градске општине Нови Београд и њених органа је на адреси: Булевар 

Михајла Пупина, број 167, Београд.   

Рачун извршења буџета Градске општине Нови Београд је 840-148640-20 и отворен је 

као подрачун у оквиру Консолидованог рачуна трезора Градске општине Нови 

Београд. 

 

2. Налази у поступку ревизије 

2.1.  Интерна финансијска контрола  

Законом о буџетском систему и Правилником о заједничким критеријумима и 

стандардима за успостављање и функционисање система финансијског управљања и 

контроле у јавном сектору, утврђена је обавеза корисника јавних средстава да 

успоставе систем интерне контроле. На основу одредби члана 80. Закона о буџетском 

систему, интерна финансијска контрола обухвата: (1) финансијско управљање и 

контролу код корисника јавних средстава, (2) интерну ревизију код корисника јавних 

средстава и (3) хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и 

интерне ревизије, коју обавља Министарство финансија - Централна јединица за 

хармонизацију. 

Финансијско управљање и контрола спроводи се одређеним политикама, процедурама 

и активностима са основним задатком да се обезбеди разумно уверавање да ће 

директни корисници буџетских средстава своје циљеве у потпуности остварити. 

Руководство корисника јавних средстава одговорно је за успостављање организационе 

структуре која додељује одговорности и овлашћења, одређује одговарајуће контроле и 

надзире њихову адекватност и ефективност. Укључивање највишег руководства у 

питања интерне контроле је од кључне важности за постизање њене ефективности, 

чиме се даје тон који одређује да ли контролно окружење доприноси ефикасном 

функционисању интерне контроле. Осим руководства, у осигуравању постојања и 

функционисања интерне контроле своју значајну улогу имају и сви запослени.  
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Финансијско управљање и контрола обухвата следеће елементе: контролно окружење, 

управљање ризицима, контролне активности, информисање и комуникације и праћење 

и процену система.  

2.1.1. Контролно окружење 

Контролно окружење представља основу за све друге компоненте интерне контроле. 

Испитивањем путем упитника и интервјуа утврдили смо да су органи Градске општине 

Нови Београд, радећи на креирању интерног контролног окружења донели Статут 

Градске општине Нови Београд
1
, Пословник о раду Скупштине ГО Нови Београд

2
, 

Пословником о раду већа ГО Нови Београд  и друга акта. Донета акта која уређују 

финансијско пословање Градске општине су Правилник о буџетском рачуноводству и 

рачуноводственим политикама
3
,  Правилник о измени  Правилника о буџетском 

рачуноводству и рачуноводственим политикама
 4

 и Упутство о раду трезора
5
. 

Организациона структура 

Органи градске општине Нови Београд су: Скупштина градске општине, Председник 

градске општине, Веће градске општине и Управа градске општине. Скупштина 

градске општине је највиши орган градске општине чије су конституисање, 

организација и рад, начин остваривања права и дружности одборника уређени њеним 

пословником. Председник градске општине и Веће градске општине су извршни 

органи градске општине Нови Београд. Начин остваривања права и дужности чланова 

Већа, организација и рад као и друга питања од значаја за рад Већа уређени су 

Пословником о раду Већа градске општине Нови Београд. Управа градске општине је 

образована као  јединствени орган који врши управне послове у оквиру права и 

дужности градске општине и  одређене стручне послове за потребе Скупштине градске 

општине,  председника градске општине  и Већа градске општине.  

Одлуком о организацији Управе Градске општине Нови Београд
6
 су утврђени: 

надлежност Управе, организација и начин рада, начин руковођења, и друга питања 

битна за ефикасно остваривање права и интереса грађана.   

Пословни Управе врше се у следећим организационим јединицама: Одељење за општу 

управу, Одељење за буџета и финансије, Одељење за друштвене делатности, Одељење 

за имовинско-правне и стамбене послове, Одељење за грађевинске, комуналне послове 

и озакоњење објеката, Одељење за инспекције послове, Служба за скупштинске и 

нормативне послове, Служба за послове управе у месним заједницама, Служба за 

заједничке послове и Служба за извршење. У оквиру Управе је као посебна 

организациона јединица образован Кабинет председника Градске општине.  

Индиректни корисници буџетских средстава су: Новобеоградска културна мрежа – 

НБКМ, Туристичка организација Нови Београд за промоцију туризма, рекреације и 

здравог живота, Центар за бригу о старима, деци и особама са инвалидитетом Нови 

Београд и 19 месних заједница.  

2.1.2. Управљање ризицима 
Управљање ризицима подразумева идентификовање потенцијалних пословних догађаја 

и ситуација које могу угрозити постављене циљеве корисника јавних средстава. 

                                                 
1 Број X-020-421 од 17.12.2019. године 
2 Број X-020-421 од 18.05.2018. године 
3 Број X-020-1/2014-139 од 10.12.2014. године 
4 Број X-020-1/2015-201 од 29.12.2015. године 
5 Број X-020-1/2014-140 од 10.12.2014. године 
6 Број X-020-422 од 17.12.2019. године 
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Правилник о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање и 

функционисање система финансијског управљања и контроле у јавном сектору
7
, у 

члану 7. прописује обавезу корисника јавних средстава да усвоје стратегију управљања 

ризиком која се ажурира сваке три године, као и у случају да се контролно окружење 

значајније измени. Контроле активности које служе за свођење ризика на прихватљив 

ниво морају бити анализиране и ажуриране најмање једном годишње.  

Скупштина ГО Нови Београд је усвојила Стратегију за увођење и развој финансијског 

управљања и контроле у Градској општини Нови Београд
8
. Веће Градске општине 

Нови Београд усвојило Стратегију управљања ризицима Градске општине Нови 

Београд
9
. У оквиру система финансијског управљања и контроле, донете су Мапе 

пословних процеса и процедуре за сва одељења и службе у оквиру Управе градске 

општине, али оне нису обједињене.  

Откривена неправилност 

У поступку ревизије утврдили смо да Градска општина Нови Београд: 

- није донела Регистар ризика уз усвојену Стратегију управљања ризицима, као 

документ који пружа кључне информације о скупини ризика у организацији, кључним 

ризицима и лицима одговорним за управљање ризика, 

- није ажурирала усвојену стратегију управљања ризиком, што није у складу са чланом 

7. Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у 

јавном сектору. 

Ризик  

Уколико се усвојена стратегија управљања ризицима не ажурира у складу са прописом 

и  не донесе регистар ризика постоји ризик да ће бити угрожено остварење 

предвиђених циљева у  вези са извршењем донетог буџета и планираних активности, 

задатака и програма.  

Препорука број 1 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Нови Београд да усвојену 

Стратегију управљања ризицима ажурирају у складу са прописом и да донесу Регистар 

ризика. 

 

2.1.3. Контролне активности  
Контролне активности представљају политике и процедуре које успоставља 

руководство у писаном облику, а које му помажу у спровођењу мера и предузимању 

одговарајућих радњи ради смањења могућих ризика који могу настати и угрозити 

предвиђене циљеве у вези са извршењем донетог буџета и планираних активности, 

задатака и програма. Политиком се дефинише шта треба радити, док поступци служе 

за спровођење дефинисане политике. Директни корисници буџетских средстава 

усвојили су интерна акта којим успостављају систем финансијског управљања и 

контроле. Одредбом члана 16. Уредбе о буџетском рачуноводству, утврђена је обавеза 

директних и индиректних корисника буџета да интерним општим актом дефинишу 

организацију рачуноводственог система, интерне рачуноводствене контролне 

поступке, лица која су одговорна за законитост, исправности и састављање исправе о 

                                                 
7„Службени гласник Републике Србије“, број 89/19 
8 број X-020-85 oд 24.02.2015. године 
9 број X-020-455 oд 26.12.2014. године 
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пословној промени и другом догађају, кретање рачуноводствених исправа као и рокове 

за њихово достављање.  

Откривене неправилности 

У поступку ревизије утврдили смо следеће недостатке везане за спровођење 

контролних активности: 

 -Одлука о буџету Градске општине Нови Београд за 2020. годину не садржи родну 

анализу буџета и реструктурирање прихода и расхода са циљем унапређења родне 

равноправности, па самим тим ни  Одлука о Завршном рачуну буџета Градске општине 

Нови Београд за 2020. годину не садржи учинак на унапређењу родне равноправности 

што није у складу са чланом 79. став 1. тачка 1) Закона о буџетском систему, 

- је Градска општина Нови Београд остварила приходе од закупа који су уплаћивани 

директно на рачун Градске општине Нови Београд, уместо да су уплаћени на уплатне 

рачуне јавних прихода јединице локалне самоуправе, што није у складу са чланом 25. 

став 1. тачка 6) Закона о буџетском систему, чланом 2. став 2. Правилника о условима 

и начину вођења рачуна за уплату јавних прихода и распоред средстава са тих рачуна и 

чланом 19. Одлуке о начину поступања са непокретностима које су у јавној својини 

Града Београда односно на којима Град Београд има посебна својинска овлашћења, 

 -директни и индиректни корисници буџета Градска општина Нови Београд издавали 

простор у закуп без претходно прибављеног мишљења надлежне организационе 

јединице Градске управе Града Београда, што није у складу са чланом 13. Одлуке о   

начину поступања са непокретностима које су у јавној својини Града Београда односно 

на којима Град Београд има посебна својинска овлашћења. 

Ризик  

Уколико се настави са праксом да одлука о буџету не садржи  реструктурирање 

прихода и расхода са циљем унапређења родне равноправности  и одлука о завршном 

рачуну не садржи учинак на унапређењу родне равноправности, јавља се ризик да се 

неће остварити основни стратешки циљеви Републике Србије на унапређивању родне 

равноправности у погледу равноправности жена и мушкараца, развијању политике 

једнаких могућности и забрани дискриминације по било ком основу, укључујући и ону 

по основу пола. Уколико се остварени јавних приходи не уплаћују на прописане 

уплатне рачуне јавних прихода и уколико се не обезбеди да се за  издавање пословног 

простора прибави мишљење надлежног органа постоји ризик да се неће остварити 

адекватна контрола прихода и да ће новчана средства бити утрошена за непланиране 

сврхе.  

Препорука број 2 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Нови Београд да: 

- Одлуком о буџету планирају приходе и расходе са циљем унапређења родне 

равноправности и да одлука о завршном рачуну садржи извештај о учинку на 

унапређењу родне равноправности у складу са прописом, 

- приходе од закупа уплаћују на прописане уплатне рачуне јавних прихода, 

- да прибаве мишљење надлежног органа за издавања пословног простора.  

 

2.1.4. Информације и комуникације  
Информације и комуникације обухватају следеће принципе: прибављање, креирање и 

употребу релевантних и квалитетних информација како би се подстакло 

функционисање интерних контрола; интерну размену информација, укључујући 
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циљеве и одговорности за интерну контролу и комуникацију са екстерним странама о 

питањима која утичу на функционисање компоненти интерне контроле. 

Градска општина Нови Београд врши информисање јавности путем web странице 

https://novibeograd.rs/, Информатора о раду и давањем обавештења и саопштења путем 

медија. 

Рачуноводствени систем представља основну претпоставку за ефикасно 

функционисање система рачуноводственог информисања. Њега чине запослени, сви 

предвиђени поступци, технички уређаји и успостављене евиденције за стварање 

рачуноводствене информације, као и пренос информација до доносиоца одлука, 

корисника услуга и шире јавности.  

Градска општина Нови Београд за евидентирање рачуноводствених промена и 

финансијско извештавање користи рачуноводствени програм NTE engineering који је у 

употреби од 2017. године. Одговорно лице Градске општине Нови Београд, доставило 

је писану информацију да се упоредо са овим софтвером, користи  и софтвер БЕО-САП 

који је имплементиран 2013. године и кога администрирају службе у оквиру Градске 

управе Града Београда. 

Послове финансијске службе, која је образована у Управи градске општине, обавља 

Одељење за буџет и финансије. Ово одељење обавља послове припреме и израде 

одлуке о буџету, израда финансијских планова и периодичних извештаја о извршењу 

буџета, припреме предлога решења о употреби текуће и сталне буџетске резерве, 

вођење пословних књига (главне књиге трезора, помоћних књига и евиденција) израда 

завршног рачуна и осталих финансијских извештаја, извршавање захтева за плаћање, 

праћење извршења буџета и обављање стручних, административних и техничких 

послова у вези са поступцима набавки. 

Откривене неправилности 

У поступку ревизије утврдили смо следеће недостатке везане за функционисање 

интерних контрола утврдили смо да Управа Градске општине Нови Београд: 

- је успоставила јединствену помоћну књигу добављача  за све директне кориснике 

буџетских средстава, уместо да је успоставила помоћну књигу добављача посебно за 

сваког директног буџетског корисника, што није у складу са чланом 14. став 1. тачка 3. 

Уредбе о буџетском рачуноводству, 

-  није евидентирала и исказала дате авансе,  

- не издаје реверсе и не задужује запослена лица за опрему коју користе као ни за 

опрему која се налази у канцеларијама, 

-  у помоћнoj књизи основних средстава, нефинансијска имовина није распоређена у 

амортизационе групе и делове амортизационих група које су прописане у 

Номенклатури, што није у складу са чланом 2. став 1. Правилника о номенклатури 

нематеријалних улагања са стопама амортизације, 

- евидентирање пословних промена приликом задуживања и раздуживања купаца за 

рефундацију материјалних трошкова се не врши ажурно истог дана, односно најкасније 

наредног дана од добијања рачуноводствене исправе што није у складу са чланом 16. 

Уредбе о буџетском рачуноводству.  

Ризик 

Уколико се не успоставе прописане помоћне књиге и евиденције јавља се ризик од 

нетачног и непоузданог извештавања. Уколико се пословне промене (дати аванси) не 

евидентирају у складу са прописима постоји ризик од непоузданог извештавања. 
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Уколико се не издају реверси за опрему која је дата лицима на коришћење постоји 

ризик од губитка и неовлашћеног коришћења имовине. Уколико се  при обрачуну 

амортизације не примењује прописана амортизациона стопа јавља се ризик од нетачног 

обрачуна исправке вредности основних средстава и погрешног исказивања на 

позицијама активе у Билансу стања. 

Препорука број 3 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Нови Београд да обезбеде да се: 

- успоставе помоћну књигу добављача посебно за све директне корисника буџетских 

средстава, 

- врше књижења аванса у моменту плаћања предрачуна у складу са прописима, 

- издају реверси запосленим лицима за опрему коју задужују, 

- у помоћној књизи основних средстава доделе амортизационе групе и амортизационе 

стопе у складу са Правилником о номенклатури нематеријалних улагања са стопама 

амортизације како би се тачно и исправно извршио обрачун амортизације и  

- евидентирање задуживања и раздуживања купаца за рефундацију материјалних 

трошкова  врши ажурно  у складу са роковима прописаним Уредбом о буџетском 

рачуноводству. 
 

2.1.5. Праћење и процена система   
Праћење и процена система подразумева континуирани процес надгледања 

финансијског управљања и контроле његове адекватности, функционалности, као и 

одговарајуће дизајнирање, са циљем побољшања његове ефикасности. Праћење и 

процена система изводи се на неколико начина: текућим увидом, самопроцењивањем и 

интерном ревизијом.  

Послове контроле примене закона у области финансијско-материјалног пословања и 

наменског и законитог коришћења средстава обавља Служба за буџетску инспекцију 

која је организована као посебна организација у Градској управи града Београда.  

Државна ревизорска институција је извршила ревизију финансијских извештаја 

завршног рачуна буџета и правилности пословања Градске општине Нови Београд за 

2014. годину, о чему је сачинила Извештај број 400-390/2015-04 од 9. октобра 2015. 

године.  

Ревизорска кућа РСМ Србија доо Београд је на основу извршене ревизије, 23. јула 

2020. године издала Извештај независног ревизора о ревизији завршног рачуна за 2019. 

годину. 
 

2.1.6.  Интерна ревизија 

Град Београд формирао је Службу за интерну ревизију, која врши проверу примене 

закона и поштовања правила интерне контроле; врши оцену система интерних 

контрола у погледу њихове адекватности, успешности и потпуности; даје савете кад се 

уводе нови системи, процедуре или задаци; врши ревизију начина рада који 

представаља оцену пословања и процеса, укључујући и нефинансијске операције, у 

циљу оцене економичности, ефикасности и успешности; успоставља сарадњу са 

екстерном ревизијом; врши и остале задатке неопходне да би се остварила сигурност у 

погледу функционисања система интерне ревизије. У току 2020. године Служба за 

интерну ревизију Града Београда је вршила ревизију у Градској општини Нови Београд 

о чему је сачинила Извештај о извршеној интерној ревизији система прихода који су 

распоређени и припадају градској општини у целини према Одлуци града Београда за 
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2020. годину, подсистем прихода од продаје добара и услуга од стране тржишних 

организација у корист нивоа општине у градској општини Нови Београд, за период од 

1. јануара 2020. године до 30. јуна 2020. године.   
 

На основу спроведене ревизије функционисања система интерних контрола која 

је извршена анализом његових елемената: контролног окружења, управљања 

ризицима, контролних активности, информисања и комуникација и праћења и 

процене система утврдили смо да успостављени систем интерних контрола није у 

потпуности ефикасан за обезбеђење разумног уверавања да ће постављени 

циљеви бити остварени кроз реалност и интегритет финансијских и пословних 

извештаја.  

2.2.  Консолидовани финансијски извештаји завршног рачуна буџета 

Годишњи извештај о учинку програма за 2020. годину  

Одлука о Завршном рачуну буџета Градске општине Нови Београд за 2020. годину, 

израђена је у складу са садржајем и класификацијом Одлуке о буџету Градске општине 

Нови Београд за 2020. годину, односно по програмској класификацији, што је 

приказано у следећој табели: 
Табела бр. 1: Годишњи извештај о учинку по програмима за 2020. годину                                            у хиљадама динара 

Шифра 

програма 

Назив 

програма 

Шифра 

програмске 

активности/ 

пројекта 

Назив програмске 

активности/пројекта 

Усвојен  

буџет 

 за 2020. 

Текући  

буџет  

за 2020. 

Извршење 

 у 2020. 

Проценат 

извршења 

у односу 

на текући 

буџет 

1502 Развој туризма 0001 
Управљање развојем 

туризма 
5.371 5.381 4.179 78% 

1502 Развој туризма 1001 
Излети грађана Новог 
Београда 

100 100 0 0% 

2002 

Основно 

образовање и 

васпитање 

1002 
Одржавање основних 
школа 

3.300 18.666 16.522 89% 

2002 
Основно 
образовање и 

васпитање 

1004 
Награде за добитнике 
диплома „Вук Караџић“ и 

Читалачка значка 

505 505 345 68% 

2002 
Основно 
образовање и 

васпитање 

1005 
Припремна настава, 
страни језици, школа 

рачунара и друговање 

11.700 11.736 11.736 100% 

0901 
Социјална и 

дечија заштита 
0001 

Једнократне помоћи и 

други облици помоћи 
800 2.005 1.654 83% 

0901 
Социјална и 

дечија заштита 
0003 Дневне услуге у заједници 3.231 3.319 2.689 81% 

0901 
Социјална и 
дечија заштита 

1001 

Помоћ интерно 

расељеним и избеглим 

лицима 

2.392 10.027 6.154 61% 

0901 
Социјална и 
дечија заштита 

1004 
Подршка Европске уније 
инклузији Рома 

783 784 784 100% 
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1201 
Развој културе 
и информисања 

0001 
Функционисање локалних 
установа културе 

9.948 9.948 6.530 66% 

1201 
Развој културе 

и информисања 
0004 

Остваривање и 

унапређивање јавног 

интереса у области јавног 
информисања 

235 235 235 100% 

1201 
Развој културе 
и информисања 

1004 
Новобеоградски културни 
фестивал 

5.000 5.000 0 0% 

1201 
Развој културе 
и информисања 

1006 
Манифестација 
"Априлски дани" 

5.000 0 0 0% 

1201 
Развој културе 

и информисања 
1007 

Бесплатне уметничке 

школице 
5.000 4.012 3.745 93% 

1201 
Развој културе 

и информисања 
1008 

Годишњи програм Блок 

галерије 
0 500 500 100% 

1301 
Развој спорта и 

омладине 
0002 

Подршка предшколском и 

школском спорту 
16.100 25.100 21.378 85% 

1301 
Развој спорта и 

омладине 
1001 

Бесплатне школе 

моторике, фитнеса и 
тимских спортова 

5.000 5.952 5.952 100% 

0602 

Опште услуге 

локалне 

самоуправе 

0001 

Функционисање локалне 

самоуправе и градских 

општина 

445.791 449.194 429.171 96% 

0602 
Опште услуге 
локалне 

самоуправе 

0001 

Функционисање локалне 

самоуправе и градских 

општина - Развој 
заједнице 

800 628 0 0% 

0602 

Опште услуге 

локалне 
самоуправе 

0002 
Функционисање месних 
заједница 

13.486 14.309 13.175 92% 

0602 

Опште услуге 

локалне 

самоуправе 

0006 Инспекцијски послови 47.828 41.600 35.882 86% 

0602 
Опште услуге 
локалне 

самоуправе 

0009 Текућа буџетска резерва 1000 597 0 0% 

0602 
Опште услуге 
локалне 

самоуправе 

0010 Стална буџетска резерва 100 100 0 0% 

0602 

Опште услуге 

локалне 
самоуправе 

0014 
Управљање у ванредним 

ситуацијама 
300 300 0 0% 

0602 

Опште услуге 

локалне 
самоуправе 

1002 

Текуће и капитално 

одржавање пословне 
зграде 

800 948 833 88% 

0602 

Опште услуге 

локалне 
самоуправе 

1003 

Набавка и одржавање 

опреме и набавка 
нематеријалне имовине 

5.449 7.539 6.567 87% 
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0602 

Опште услуге 

локалне 

самоуправе 

1004 
Финансирање рада 
Матичне службе 

50 109 59 54% 

2101 

Политички 

систем локалне 

самоуправе 

0001 
Функционисање 
Скупштине 

11.142 11.428 10.971 96% 

2101 
Политички 
систем локалне 

самоуправе 

0002 
Функционисање 

извршних органа 
42.613 37.636 34.231 91% 

2101 
Политички 
систем локалне 

самоуправе 

0003 
Подршка раду извршних 
органа власти и 

скупштине 

16.302 16.391 14.827 91% 

2101 

Политички 

систем локалне 
самоуправе 

1001 Новобеоградски клуб 1.740 1.740 1.166 67% 

2101 

Политички 

систем локалне 
самоуправе 

1003 Изборна комисија 8.591 9.684 9.684 100% 

 

Учинак на унапређењу родне равноправности за 2020. годину 

Родно одговорно буџетирање представља увођење принципа родне равноправности у 

буџетски процес, што подразумева родну анализу буџета и реструктуирање прихода и 

расхода са циљем унапређења родне равноправности.  Према Европској повељи о 

родној равноправности претпоставља се да мушкарци и жене имају једнаке предуслове 

за остваривање људских права и да постоје једнаке могућности да допринесу 

културном, политичком, економском, социјалном и националном напретку, као и да 

имају једнаке шансе да уживају све користи и добробити од напретка једне заједнице.   

Чланом 2. став 1. тачка 58в) Закона о буџетском систему (у даљем тексту: Закон) 

дефинисано је да родно одговорно буџетирање представља увођење принципа родне 

равноправности у буџетски процес, што подразумева родну анализу буџета и 

реструктурирање прихода и расхода са циљем унапређења родне 

равноправности.  Чланом 4. став 1. тачка 4) Закона прописано је да буџетски систем 

треба да оствари следећи циљ: алокацијску ефикасност која подразумева 

распоређивање средстава буџета са циљем унапређења родне равноправности. Такође 

чланом 28. став 6. Закона прописано је између осталог да неки од дефинисаних циљева, 

односно показатеља учинка програма, програмске активности или пројекта 

представљају родно одговорне циљеве, односно родне показатеље којима се приказују 

и прате планирани доприноси програма, програмске активности или пројекта 

остваривању родне равноправности. Чланом 79. став 1. тачка 1) Закона уведена је 

обавеза да завршни рачун буџета садржи годишњи финансијски извештај о извршењу 

буџета, који садржи годишњи извештај о учинку програма, укључујући и учинак на 

унапређењу родне равноправности, са додатним напоменама, објашњењима и 

образложењима.  

Влада Републике Србије је донела Националну стратегију за родну равноправност за 

период од 2016. до 2020. године 
10

 где се у уводном делу наводи да је Национална 

стратегија за родну равноправност за период од 2016. до 2020. године (у даљем тексту: 

Стратегија) основни стратешки документ Републике Србије који се доноси са циљем 

                                                 
10„Службени гласник РС“, број 4/16 
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унапређивања родне равноправности. Ова стратегија се доноси полазећи од Устава 

Републике Србије, који јемчи људска права утврђена потврђеним међународним 

уговорима, општеприхваћеним правилима међународног права и законима (члан 18. 

став 1.), као и равноправност жена и мушкараца и развијање политике једнаких 

могућности (члан 15.) и забрањује дискриминацију по било ком основу, укључујући и 

ону по основу пола (члан 21. став 3). Закон о равноправности полова
11

 обавезује све 

органе јавне власти да воде активну политику једнаких могућности, да прате 

остваривање начела равноправности засноване на полу у свим областима јавног 

живота и примену међународних стандарда и Уставом загарантованих права у овој 

области.  

У поступку ревизије смо утврдили да Одлука о буџету Градске општине Нови Београд 

не садржи родну анализу буџета и реструктурирање прихода и расхода са циљем 

унапређења родне равноправности, па самим тим ни  Одлука о Завршном рачуну 

буџета Градске општине Нови Београд за 2020. годину не садржи учинак на 

унапређењу родне равноправности. 

 

2.2.1. Извештај о извршењу буџета  
       

Табела бр.2: Структура прихода и примања                   у хиљадама динара 

Број 

конта 
Приходи и примања 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

 

Укупно 

(од 5 до 

10) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из 

осталих 

извора Републике АП 
Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

Текући приходи и 

примања од продаје 
нефинансијске имовине  

678.088 620.896 29.460  572.030   19.406 

700000 Текући приходи 677.963 620.548 29.460  572.030   19.058 

710000 Порези 560.959 162.485   162.485    

730000 Донације и трансфери 43.504 48.518 29.460     19.058 

740000 Други приходи 70.500 351.087   351.087    

770000 
Меморандумске ставке за 
рефундацију  расхода 

3.000 3.458   3.458    

780000 

Трансфери између 

буџетских корисника на 

истом нивоу 

 55.000   55.000    

790000 Приходи из буџета         

800000 
Примања од продаје 
непокретности 

125 348      348 

810000 
Примања од продаје 

основних средстава 
125 348      348 

820000 
Примања од продаје 

залиха 
        

840000 
Примања од продаје 
природне имовине 

        

900000 

Примања од задуживања 

и продаје финансијске 

имовине    

        

920000 

Примања од задуживања 

и продаје финансијске 

имовине    

 32      32 

 

Укупни приходи и 

примања 
678.088 620.928 29.460  572.030   19.438 

 

 

                                                 
11 „Службени гласник РС”, број 104/09 
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Табела бр.3: Структура расхода и издатака                  у хиљадама динара 

Број 
конта 

Расходи и издаци 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ остварених расхода и издатака 

Укупно 

(5 до 10) 

Расходи и издаци на терет 

буџета 
Из 

донац

ија и 
помоћ

и 

Из 
остали

х 

извора 
Репу

блике 

А

П 

Општи
не / 

града 

ООС

О 

1 2 3 4   5   6 7 8 9 10 

 
Текући расходи и издаци за 

нефинансијске имовине 
694.773 643.982 26.190  590.322   27.470 

400000 Текући расходи 690.754 640.611 26.190  588.231   26.190 

410000 Расходи за запослене 285.998 269.006 3.349  265.657    

420000 Коришћење услуга и роба 241.681 212.059 6.819  188.833   16.407 

440000 
Отплата камата и пратећи 
трошкови задуживања 

9 9   9    

450000 Субвенције 9.000 9.000      9.000 

460000 Донације, дотације и трансфери 5.124 5.024   5.024    

470000 
Социјални осигурање и социјална 
заштита 

2.024 1.499 705  794    

480000 Остали расходи 164.918 144.014 15.317  127.914   783 

500000 Издаци за нефинансијску  имовину 4.019 3.317   2.091   1.280 

510000 Основна средства 4.019 3.371   2.091   1.280 

600000 
Издаци за отплату главнице и 
набавку финансијске имовине 

        

 
Укупни расходи и издаци 694.773 643.982 26.190  590.322   27.470 

 
 
 

  

Број 
конта 

Опис 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Остварени приходи и примања/расходи и издаци 

 
Укупно 

(6 до 11) 

Из буџета Из 

донац
ија и 

помоћ

и 

Из 

остал
их 

извор

а 

Републи

ке 

А

П 

Општин

е 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
Текући приходи и примања од 
продаје нефинансијске имовине 

678.088 620.896 29.460  572.030   19.406 

 
Текући расходи и издаци за 

нефинансијску имовину 
694.773 643.982 26.190  590.322   27.470 

 

Вишак прихода и примања - 

Буџетски суфицит 
        

 
Мањак прихода и примања - 
Буџетски дефицит 

16.685 23.086   18.292   8.064 

900000 
Примања од задуживања и продаје 

финансијске имовине 
 32      32 

600000 
Издаци за отплату главнице и 

набавку финансијске  имовине 
        

 Вишак примања  32      32 

 Мањак примања         

 
Вишак новчаних прилива         

 
Мањак новчаних прилива 19.685 23.054   18.292   8.032 

 

2.2.1.1. Приходи 

Одлуком о првом ребалансу буџета Градске општине Нови Београд за 2020. годину
 
 

(број X-020-64 од 06.02.2020. године) планирани су укупни текући приходи и примања 

у износу од 634.458 хиљадa динара од чега неутрошена средства из претходних година 
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износе 27.383 хиљада динара. Остварени укупни текући приходи и примања у 2020. 

години износе 620.896 хиљада динара. 

 Структура планираних и остварених прихода и примања буџета Градска општина 

Нови Београд за 2020. годину: 
Табела бр.4 :Планирани и остварени приходи и примања  за  2020.  годину                               у хиљадама динара 

Конто  НАЗИВ ПРИХОДА 

План 

укупних 

прихода и 

примања 

Укупно 

остварени 

приходи и 

примања 

План 

прихода и 

примања 

буџета 

Остварени 

приходи и 

примања 

буџета 

% оствар. 

(7/6) 

% 

учешћа  

1 2 3 4 6 7 8   

700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ 677.963 620.548 677.963 615.534 91% 100% 

710000 ПОРЕЗИ 560.959 162.485 560.959 162.485 29% 26% 

711000 

Порез на доходак, добит и 

капиталне добитке 267.459 78.278 267.459 78.278 29% 13% 

711100 

Порез на доходак, добит и 

капиталне добитке 267.459 78.278 267.459 78.278 29% 13% 

713000  Порез на имовину 255.500 69.733 255.500 69.733 27% 11% 

713100 Периодични порези на имовину 214.000 54.975 214.000 54.975 26% 9% 

713400 

Порез на финансијске и 

капиталне трансакције 41.500 14.758 41.500 14.758 36% 2% 

713600 

Други периодични порези на 

имовину         / 0% 

714000  Порез на појединачне услуге 26.000 11.952 26.000 11.952 46% 2% 

714400 

Комунална такса за коришћење 

паноа и реклама 2.000   2.000   0% 0% 

714500 
Порези, таксе,и накнаде на 
моторна возила 24.000 11.952 24.000 11.952 50% 2% 

716000  Други порези 12.000 2.522 12.000 2.522 21% 0% 

716100 Комунална такса на фирму 12.000 2.522 12.000 2.522 21% 0% 

730000 ДОНАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 43.504 48.518 43.504 43.504 100% 7% 

733000  
Трансфери од других нивоа 

власти 43.504 48.518 43.504 43.504 100% 7% 

733100 

Ненаменски трансфери од 

других нивоа власти  28.187 33.201 28.187 28.187 100% 5% 

733200 
Капитални трансфери од 
других нивоа власти 15.317 15.317 15.317 15.317 100% 2% 

740000 ДРУГИ ПРИХОДИ 70.500 351.087 70.500 351.087 498% 57% 

741000  Приходи од имовине 11.000 11.807 11.000 11.807 107% 2% 

741100 Камате  8.000 10.153 8.000 10.153 127% 2% 

741500 Закуп непроизведене имовине 3.000 1.654 3.000 1.654 55% 0% 

742000  
Приходи од продаје добара и 

услуга 43.000 333.672 43.000 333.672 776% 54% 

742100 

Приход од добара и услуга или 

закупа од стране тржишних 

организација 20.000 26.885 20.000 26.885 134% 4% 

742200 Таксе и накнаде 18.500 305.506 18.500 305.506 1651% 50% 

742300 

Споредне продаје добара и 
услуга које врше државне 

нетржишне јединице 4.500 1.281 4.500 1.281 28% 0% 

743000  
Новчане казне и одузета 

имовинска корист  8.000 3.214 8.000 3.214 40% 1% 

743300 

Приходи од новчаних казни за  

прекршаје 8.000 3.214 8.000 3.214 40% 1% 
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744000  

Текући и добровољни 

трансфери од физичких и 

правних лица 0 0 0 0 / 0% 

745000  
Мешовити и неодређени 

приходи 8.500 2.394 8.500 2.394 28% 0% 

745100 
Мешовити и неодрђени 
приходи 8.500 2.394 8.500 2.394 28% 0% 

770000 

Меморандумске ставке за 

рефундацију расхода 3.000 3.458 3.000 3.458 115% 1% 

772000 

Меморандумске ставке за 

рефундацију из претходне 

године 3.000 3.458 3.000 3.458 115% 1% 

772100 

Меморандумске ставке за 
рефундацију из претходне 

године 3.000 3.458 3.000 3.458 115% 1% 

780000 

Трансфери између буџетских 

корисника на истом нивоу 0 55.000 0 55.000 / 9% 

781000 

Трансфери између буџетских 

корисника на истом нивоу 0 55.000 0 55.000 / 9% 

781100 
Трансфери између буџетских 

корисника на истом нивоу   55.000   55.000 / 9% 

800000 Примања од продаје 125 348 0 0 / 0% 

810000 

Примања од продаје основних 

средстава  125 348 0 0 / 0% 

813000 

Примања од продаје осталих 

основних средстава 125 126 0 0 / 0% 

811100 

Примања од продаје 

непокретности   222         

813100 

Примања од продаје осталих 

основних средстава 125 126     / 0% 

900000 

Примања од продаје 

финансијске имовине 0 32 0 0 1 0% 

921600 

Примања од отплате кредита 

датих физичким лицима и 

домаћинствима у земљи   32         

  
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И 

ПРИМАЊА 678.088 620.928 677.963 615.534 91% 100% 

 

У поступку ревизије смо испитивали да ли су правилно и у потпуности евидентирани 

остварени приходи и примања буџета испитивањем усаглашености Т извештаја Управе 

за трезор
12

 са Главном књигом. Т извештај обухвата евидентиране све приходе и 

примања који су уплаћени на уплатне рачуне јавних прихода. Упоређивањем износа 

остварених прихода и примања утврђено је да постоје неслагање на економској 

класификацији 742151 који се односи на повраћај уплаћеног депозита у укупном 

износу од 68 хиљада динара и на економској класификацији 772114 у износу од 2.873 

хиљаде динара који се односи на уплаћене рефундације за материјалне трошкове који 

су уплаћени директно на рачун извршења буџета. 

Годишњи обим јавних средстава за вршење поверених и других, законом одређених 

послова града Београда и градских општина дефинише се Одлуком о обиму средстава 

                                                 
12 Извештај о бруто наплати, повраћају и распореду јавних прихода и примања за период 01.01.-31.12.2020. године 
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за вршење послова града и градских општина и утврђивању прихода који припадају 

граду, односно градским општинама у 2020. години.
13

 

Планирани и остварени текући приходи у 2020.години дата је у следећем графикону: 

 
Графикон бр. 1 : Укупни планирани и остварени текући приходи у 2020. години у ГО Нови Београд    у хиљадама динара 

 
 

 

Укупно планирани приходи Одлуком о изменама одлуке о утврђивању обима 

средстава за вршење послова града и градских општина и одређивању прихода који 

припадају граду, односно градским општинама у 2020. години за Градску општину 

Нови Београд износе 539.666 хиљаде динара. Планирани су према следећим изворима: 

општи приходи и примања буџета у износу од 487.264 хиљада динара, трансфери и 

донације у износу од 24.894 хиљада динара, примања од продаје нефинансијске и 

финансијске имовине и примања од задуживања у износу од 125 хиљада динара, 

неутрошена средства из ранијих година у износу од 27.383 хиљада динара. 

 

Структура остварених прихода буџета у 2020. години по врстама прихода дата је у 

следећој табели и графикону: 

 
Табела бр.5: Структура остварених прихода буџета у 2020. години            у хиљадама динара                                                                                                                                   

Конто  НАЗИВ ПРИХОДА 
Остварени приходи у 

2020. години  

% учешћа групе конта у укупним 

приходима и примањима 

                                                 
13 „Службени лист града Београда“, бр.114/19, 37/20 и 106/20 
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711000 Порез на доходак, добит и капиталне добитке 78.278 13% 

713000  Порез на имовину 69.733 11% 

714000  Порез на појединачне услуге 11.952 2% 

716000  Други порези 2.522 0% 

733000  Трансфери од других нивоа власти 48.518 8% 

741000  Приходи од имовине 11.807 2% 

742000  Приходи од продаје добара и услуга 333.672 54% 

743000  Новчане казне и одузета имовинска корист 3.214 1% 

745000  Мешовити и неодређени приходи 2.394 0% 

772000 
Меморандумске ставке за рефундацију из 

претходне године 
3.458 1% 

781000 
Трансфери између буџетских корисника на 

истом нивоу 
55.000 9% 

  УКУПНО ПРИХОДИ 620.548 100%  

 

Графикон  бр. 2: Преглед остварених прихода ГО Нови Београд у 2020. години по врстама        

 

 

a) Порези 

Порески приходи су, према Закону о буџетском систему, врста јавних прихода које 

држава прикупља обавезним плаћањима пореских обвезника без обавезе извршења 

специјалне услуге за узврат.  

Порез на доходак, добит и капиталне добитке (група конта 711000) 

Приходи од пореза на доходак грађана планирани су у Одлуци о буџету Градске 

општине Нови Београд у износу од 267.459 хиљаду динара,  а остварена су у износу од 

78.278 хиљада динара и односе се на: порез на зараде 74.737 хиљада динара; порез на 
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приходе од самосталних делатности 3.525 хиљада динара; порез на приход од имовине 

16 хиљада динара. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 711000- Порез на доходак, добит и капиталне добитке нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових прихода. 

Порез на имовину (група конта 713000) 

Приходи од пореза на имовину планирани су у Одлуци о буџету Градске општине 

Нови Београд у износу од 255.500 хиљада динара, а остварени су у износу од 69.733 

хиљада динара и односе се на: порезе на имовину обвезника који не воде пословне 

књиге 25.189 хиљада динара, порез на имовину обвезника који воде пословне књиге 

29.786 хиљада динара; порезе на финансијске и капиталне трансакције 14.758 хиљада 

динара. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 713000- Порез на имовину нису утврђене материјално значајне неправилности, 

приликом евидентирања ових прихода. 

Порез на добра и услуге (група 714000) 

Приходи од пореза на добра и услуге планирани су у Одлуци о буџету Градске 

општине Нови Београд у износу од 26.000 хиљада динара, а остварени су у износу од 

11.952 хиљада динара, односе се на порезе, таксе и накнаде на употребу добара, на 

дозволу да се добра употребљавају или делатности обављају.  

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 714000- Порез на добра и услуге нису утврђене материјално значајне 

неправилности, приликом евидентирања ових прихода. 

Други порези (група 716000) 

Други порези планирани су у Одлуци о буџету Градске општине Нови Београд у 

износу од 12.000 хиљада динара, а остварени у износу од 2.522 хиљада динара и 

односи се на комуналну таксу за истицање фирме на пословном простору.  

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 716000- Други порези нису утврђене материјално значајне неправилности, 

приликом евидентирања ових прихода. 

б) Трансфери од других нивоа власти (група конта 733000) 

Трансфери од других нивоа власти  планирани су у Одлуци о буџету Градске општине 

Нови Београд у износу од 43.504 хиљада динара, а остварени су у износу од 48.518  

хиљада динара и односе се на: текуће трансфере од других нивоа власти у износу од 

33.201 хиљада динара и капиталне трансфере од других нивоа власти у износу од 

15.317  хиљада динара. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 733000- Трансфери од других нивоа власти нису утврђене материјално значајне 

неправилности, приликом евидентирања ових прихода. 

в) Приходи од имовине (група конта 741000) 

Приходи од имовине планирани су у Одлуци о буџету Градске општине Нови Београд 

у износу од 11.000 хиљада динара, а остварени су у износу од 11.807 хиљада динара и 

односи се на камате у износу од 10.153 хиљаде динара и на закуп непроизведене 

имовине у износу од 1.654 хиљада динара. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 741000- Приходи од имовине нису утврђене материјално значајне 

неправилности, приликом евидентирања ових прихода. 
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Приходи од продаје добара и услуга (група конта 742000) 

Приходи од продаје добара и услуга планирани су у Одлуци о буџету Градске општине 

Нови Београд у износу од 43.000 хиљада динара, а остварени су у износу од 333.672 

хиљада динара, односе се на приходе од продаје добара и услуга од стране тржишних 

организација у корист нивоа општина у износу од 26.885 хиљада динара, општинске 

администартивне таксе у износу од 4.626 хиљада динара, накнада за уређивање 

грађевинског земљишта у износу од 300.879 хиљада динара, приходи које својом 

делатношћу остваре органи и организације општине у износу од 1.281 хиљаду динара.  

На економској класификацији 742000 извршено је сторнирање прихода у износу од 68 

хиљада динара који се односи на повраћај средстава на име депозита који је уплаћен 

ранијих година на рачун Јавног предузећа „Пословни простор“ Нови Београд.  

 

Приходи од продаје добара и услуга од стране тржишних организација у корист нивоа 

општина (742151) остварени су у износу од 26.885 хиљада динара. Структура прихода 

дата је у табели испод.  
Табела бр.6:  Структура прихода остварених на рачун 742151 у 2020 години                                              у хиљадама динара  
Р.број Основ Остварено у 2020: 

1 Приход од коришћења тезги 7.001 

2 Накнаде за коришћење места за постављање привременог покретног објекта 11.238 

3 

Приходи по основу закупа пословног простора у оквиру пословне зграде градске општине 

Нови Београд 653 

4 Термини за коришћење пословног простора у оквиру месних заједница 801 

5 
Локације за постављање микро базне станице, антенских носача, антена и система преноса и 
друге опреме неопходне за рад система радио-мобилне телефоније 6.771 

6 Рефундације материјалних трошкова за коришћење просторија месних заједница 421 

7 Укупно 26.885 

 

Градска општина Нови Београд је у току 2020. године остварила приход по основу 

давања у закуп три пословна простора који се налазе у оквиру пословне зграде Градске 

општине Нови Београд и по основу давања у закуп термина за коришћење простора у 

оквиру просторија месних заједница. 

Чланом 2. став 1. тачка 14) Закона о буџетском систему
14

 уређено је да су јавни 

приходи сви приходи остварени обавезним плаћањима пореских обвезника, правних и 

физичких лица која користе одређено јавно добро или јавну услуга, као и сви други 

приходи које остварују корисници буџетских средстава и средстава организација за 

обавезно социјално осигурање. Чланом 14. овог закона уређено је да су приходи 

настали употребом јавних средстава врста непореских јавних прихода. У члану 25. став 

1. тачка 6) подтачка (3) прописано је да за финансирање надлежности јединице локалне 

самоуправе, буџету јединице локалне самоуправе припадају јавни приходи од давања у 

закуп односно на коришћење непокретности и покретних ствари у својини јединице 

локалне самоуправе. Правилник о условима и начину вођења рачуна за уплату јавних 

прихода и распоред средстава са тих рачуна
15

 у члану 2. став 2. прописује да се јавни 

приходи и примања уплаћују искључиво преко рачуна за уплату јавних прихода 

прописаних овим правилником.  

                                                 
14 „Службени гласник РС“, бр. 54/29, 73/10, 101/10,101/11, 93/12, 62/13, 63/13-испр, 108/13, 142/14, 68/15 – др.закон, 103/15,99/16, 

113/17, 95/18, 31/19, 72/19 и 149/20 
15 „Службени гласник РС“, бр. 16/16, 49/16, 107/16, 46/17, 114/17, 36/18, 44/16-др.закон, 104/18, 14/19, 33/19, 68/19, 151/20 и 19/21 
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Одлуком о начину поступања са непокретностима које су у јавној својини Града 

Београда односно на којима Град Београд има посебна својинска овлашћења
16

, чланом 

13. уређено је да носиоцима права коришћења односно корисницима на 

непокретностима Града, сагласност за давање у закуп непокретности које користе, 

односно за промену намене непокретности за време трајања у закупа, даје 

организациона јединица надлежна за имовинско-правне послове, по претходно 

прибављеном мишљењу организационе јединице Градске управе Града Београда 

надлежне за област којој припада делатност носиоца права коришћења односно 

корисника, односно Стручног радног тела, уколико нема организационе јединице 

Градске управе Града Београда надлежне за област којој припада делатност носиоца 

права коришћења односно корисника. Чланом 19. наведене Одлуке, средства 

реализована од давања у закуп пословних зграда и пословног простора су изворни 

приход буџета Града у складу са законом. 

Градска општина Нови Београд остварила је приходе од закупа у износу од 1.454 

хиљада динара, а да су исти уплаћивани директно на рачун Градске општине Нови 

Београд, уместо да су уплаћени на уплатне рачуне јавних прихода јединице локалне 

самоуправе, што није у складу са чланом 25. став 1. тачка 6) Закона о буџетском 

систему, чланом 2. став 2. Правилника о условима и начину вођења рачуна за уплату 

јавних прихода и распоред средстава са тих рачуна и чланом 19. Одлуке о начину 

поступања са непокретностима које су у јавној својини Града Београда односно на 

којима Град Београд има посебна својинска овлашћења. Градска општина Нови 

Београд издавала је простор у закуп без претходно прибављеног мишљења надлежне 

организационе јединице Градске управе Града Београда, што није у складу са чланом 

13. Одлуке о  о начину поступања са непокретностима које су у јавној својини Града 

Београда односно на којима Град Београд има посебна својинска овлашћења. 

Градска општина Нови Београд дописом се обратила Секретаријату за имовинске и 

правне послове Града Београда за сагласност за давање у закуп термина за коришћење 

сала и канцеларија у оквиру Месних заједница након времена у коме се користе за 

обављање послова месне самоуправе.  

 

Откривене неправилности 

У поступку ревизије на основу узорковане документације утврђено је: 

- да је плаћање из буџета у износу од 68 хиљада динара евидентирано као сторно 

прихода на економској класификацији  742000 (Приходи од продаје добара и услуга), 

уместо да је исти износ евидентиран на одговарајућим контима расхода, што није у 

складу са чланом 14. и 17. Правилника о станардном класификационом оквиру и 

контним планом за буџетски систем. На тај начин за износ од 68 хиљада динара су 

мање исказани приходи и мање исказани расходи, што није имало утицај на резултат 

пословања; 

- више исказани приходи на економској класификацији 742000 у износу од 421 хиљада 

динара који се односе на рефундацију материјалних трошкова закупаца који користе 

просторије месних заједница и више су исказани расходи на економској класификацији 

421000 што није у складу са чланом 14. и 17. Правилника о станардном 

класификационом оквиру и контним планом за буџетски систем. 

Ризик  

                                                 
16 Службени лист града Београда, бр. 63/16, 50/18, 26/19 и 52/19  



Напомене уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја 

завршног рачуна буџета Градске општине Нови Београд, Нови Београд  

______________________________________________________________________________ 

  

 

 23 

 

 

Уколико се одлуком о буџету приходи не евидентирају у складу са прописаном 

економском класификацијом,  јавља се ризик да се пословне књиге воде на 

нетранспарентан начин и супротно структури конта прописаној правилником који 

уређује стандардни класификациони оквир и контни план за буџетски систем. 

Препорука број 4 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Нови Београд да: 

1) извршена плаћања из буџета планирају и евидентирају као расход или издатак  у 

складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем и 

2) рефундације материјалних трошкова евидентирају као сторно расхода у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем. 

 

Мешовити и неодређени приходи (група конта 745000) 

Мешовити и неодређени приходи планирани су у Одлуци о буџету Градске општине 

Нови Београд у износу од 8.500 хиљада динара, а остварени су у износу од 2.394 

хиљада динара евидентирани на економској класификацији Остали приходи у корист 

нивоа општина. На основу узорковане документације и табеларног прегледа који је 

сачинила Градска општина Нови Београд, утврдили смо да су на овој економској 

класификацији  евидентирани приходи у укупном износу од 1.436 хиљада динара по 

основу рефундације материјалних трошкова три бруто плате за три запослена радника 

у Градској општини Нови Београд у складу са Уговором са Градском управом Града 

Београда, Служба за опште послове од 22. маја 2018. године и Анекса Уговора од 21. 

априла 2016. године. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 745000- Мешовити и неодређени приходи нису утврђене материјално значајне 

неправилности, приликом евидентирања ових прихода. 

 

Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу (конто 781000) 

На економској класификацији Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу, 

исказани су приходи у износу од 55.000 хиљада динара. У току 2020. године Градска 

општина Нови Београд користила је позајмице средстава са Консолидованог рачуна 

трезора Градске општине Нови Београд, са рачуна Интерни пласмани на рачун 

Извршења буџета. Средства позајмице користила су се за финансирање текуће 

ликвидности буџета и нису враћена на Консолидовани рачун трезора Градске општине 

Нови Београд (број рачуна 840-505) до 31.12.2020. године.  

Чланом 7. Правилника о начину коришћења средстава са подрачуна односно других 

рачуна консолидованог рачуна трезора Градске општине Нови Београд и о начину 

извештавања о инвестирању средстава корисника буџета
[1]

 уређено је да се у циљу 

обезбеђивања текуће ликвидности буџета могу користити расположива слободна 

средства са КРТ-а ГО Нови Београд, преко рачуна за интерне позајмице, са роком 

враћања до 31.12. текуће буџетске године. У случају да на крају текуће буџетске 

године из оправданих разлога буде постојала позајмица са КРТ-а општине, може се 

пренети у наредну годину уз донету Одлуку о преносу позајмице у наредну годину на 

предлог Већа градске општине Нови Београд коју доноси Скупштина општине (члан 

                                                 
[1]  Број XII -020-1/2019-52 од 18.04.2019.године, Број X-020-1/2020-153 од 01.12.2020. године 
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7.). Скупштина градске општине Нови Београд донела је Одлуку о преносу позајмице 

средстава са КРТ-а (број X-020-525 од 28. децембар 2020. године) којом се одобрава 

пренос позајмице средстава са Консолидованог рачуна трезора Градске општине Нови 

Београд, која су коришћена у 2020. години за финансирање текуће ликвидности буџета, 

у 2021. години, како је објашњено у делу Напомена у тачки 2.2.3.2.2. Финансијска 

имовина.  

 

2.2.1.2. Примања 

Примања су средства која се остварују продајом нефинансијске и финансијске имовине 

и задуживањем. Примања од продаје нефинансијске имовине планирана су у износу од 

125 хиљада динара, а остварена су у износу од 348 хиљада динара. 

Примања од задуживања и продаје финансијске имовине остварена су у износу од 32 

хиљаде динара. 
Табела бр.7: Укупно остварена примања у 2020. години у односу на годишњи план према према економској класификацији   

                                                                                                              у хиљадама динара 

Економска                   

касификација 
Назив 

Укупно примања од  продаје нефинансијске имовине  

Планирано у 2020. 

години са  

изменама 

апропријација  

Остварено у 

2020. години %
 

о
с
т
в

а
р

е
њ

а
 

1 2 3 4 5 (4/3) 

800000 Примања од продаје нефинансијске имовине 125 348 278 

810000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ 

СРЕДСТАВА 
125 348 278 

811100 Примања од продаје непокретности 0 222 0 

813100 Примања од продаје осталих основних средстава 125 126 101 

900000 
Примања од задуживања и продаје финансијске 

имовине 
0 32 0 

920000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ 0 32 
0 

921600 
Примања од отплате кредита датих физичким 

лицима и домаћинствима у земљи 
0 32 

0 

Примања од продаје нефинансијске имовине (800000) исказана су у износу од 348 

хиљада динара и састоје се од: примања од продаје непокретности 222 хиљаде динара и 

примања од продаје осталих основних средстава 126 хиљадa динара. 

Примања од продаје непокретности (811100) остварена су у износу од 222 хиљаде 

динара и чине их примања остварена од откупа стана.  

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 811000- Примања од продаје непокретности нису утврђене материјално 

значајне неправилности, приликом евидентирања ових примања. 

Примања од продаје осталих основних средстава (813000) остварена су у износу од 

126 хиљада динара и чине их примања од продаје непокретности.  

Примања од продаје осталих основних средстава у корист нивоа општина (813151) 

На овом конту евидентирана су примања у износу 126 хиљада динара. Средства су 

остварена од продаје киоска.  
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На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 813000- Примања од продаје осталих основних средстава нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових примања. 

 

Примања од задуживања и продаје финансијске имовине (900000) исказана су у 

износу од 32 хиљада динара, и чине их примања од отплате кредита датих физичким 

лицима и домаћинствима у земљи (конто 921651). 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 921000- Примања од продаје домаће финансијске имовине нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових примања. 

 

2.2.1.3.  Текући расходи 

2.2.1.3.1. Плате, додаци и накнаде запослених (зараде), група- 411000 

Група конта 411000 - Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) садржи аналитичка 

конта на којима се књиже плате, додаци и накнаде стално запослених, плате 

приправника, плате привремено запослених, плате по основу судских пресуда, накнаде 

штете запослених и остале исплате зарада за специјалне задатке или пројекте.  
Табела бр.8: Плате, додаци и накнаде запослених                        у хиљадама динара 

Р.бр Организациона јединица Ребаланс 
Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Скупштина градске општине 4.072 3.522 3.275 3.275 93 100 

2 
Председникопштине  и општинско 

веће  
35.154 33.117 31.233 31.233 94 100 

3 Управа Градске општине  194.117 186.357 178.317 178.317 96 100 

  Укупно организационе јединице 233.343 222.996 212.825 212.825 95 100 

  
УКУПНО ГРАДСКА 

ОПШТИНА НОВИ БЕОГРАД - 

Група 411000 

240.096 229.748 218.514 218.514 95 100 

 

Укупни расходи за плате, додатке и накнаде запослених (зараде) су планирани у износу 

од 229.748 хиљада динара. У Извештају о извршењу буџета исказани су укупно 

извршени. расходи на име плата, додатака и накнада запослених (зараде) Градске 

општине Нови Београд за 2020. годину у износу од 218.514 хиљада динара. 

 

Број запослених 

У 2020. години укупан број запослених лица код директних и индиректних корисника 

буџета Градске општине Нови Београд износио је 207 лица од којих је 203 лица радно 

ангажовано код директних корисника, а четири лица код индиректних корисника 

буџета Градске општине Нови Београд.  

Структура радно ангажованих лица је следећа: 

-  седам изабраних лица, 

-  осам постављених лица, 

-  14 лица запослених на одређено време и 

-  178 лица запослених на неодређено време.                       

Директни корисници буџетских средстава Градске општине Нови Београд (1-3) 

Директни корисници буџетских средстава Градске општине Нови Београд су  

извршили и евидентирали расходе за плате, додатке и накнаде у износу од 212.825 

хиљада динара. 



Напомене уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја 

завршног рачуна буџета Градске општине Нови Београд, Нови Београд  

______________________________________________________________________________ 

  

 

 26 

 

 

У поступку ревизије узорковали смо расходе за плате, додатке и накнаде код следећих 

директних корисника: Скупштине, Председник и општинско веће и Управе Градске 

општине Нови Београд. 

 

Анализа обрачуна плата, додатака и накнада 
У оквиру Управе Градске општине Одељење за буџет и финансије врши обрачун плата 

и накнада за изабрана, постављена и запослена лица код директних корисника Градске 

општине Нови Београд. Документација која чини основу за обрачун и исплату 

обухвата: листе присутности, решења о утврђивању коефицијента за обрачун плата, 

одлуке или решења о постављењу, решења о заснивању радног односа, Решења и 

извештај о спречености за рад, односно копија извештаја лекарске комисије за 

боловање дуже од 30 дана, решења о годишњем одмору, решења о плаћеном одсуству, 

неплаћеном одсуству и др. 

Евиденција присуства на раду 

Увидом у презентовану документацију, утврђено је да организационе јединице у 

оквиру Градске општине достављају Oдељењу за буџет и финансије листе присуства 

потписане од стране руководиоца одељења и начелника управе. 

Коефицијенти за обрачун и исплату плате  

Увидом у узорковану документацију за обрачун плата изабраних, постављених и 

запослених лица за месеце јул и децембар 2020. године, утврдили смо да су за обрачун 

плата примењени коефицијенти утврђени појединачним Решењима о утврђивању 

коефицијената за обрачун плата. 

Основице за обрачун и исплату плате  

Примењене основицe за обрачун и исплату плате за изабрана, постављена лица и 

запослене су у складу са основицама утврђеним закључком Владе РС. 

Додаци на плату 

Директни корисници су у току 2020. године извршила обрачун и исплату додатка по 

основу времена проведеног у радном односу (минули рад) у висини од 0,4% од 

основице, за сваку пуну годину рада остварену у радном односу у државном органу, 

органу аутономне покрајине, односно органу локалне самоуправе, независно од тога у 

ком органу је запослени радио. Исплата додатака по основу прековременог рада у 

2019. години вршена је на основу Решења која су потписана од стране начелникa 

управе. 

Накнада плате  

Обрачун накнаде плате за време одсуствовања запослених ради коришћења годишњег 

одмора вршен је у висини просечне плате запосленог за претходних 12 месеци. 

Обрачун и исплата боловања до 30 дана вршен је у висини од 65% просечне плате у 

претходних 12 месеци пре месеца у којем је наступила привремена спреченост за рад. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 411000- Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

2.2.1.3.2. Социјални доприноси на терет послодавца, група - 412000    

У оквиру групе конта 412000 – Социјални доприноси на терет послодавца 

евидентирају се социјални доприноси који се исплаћују на терет послодавца, који нису 
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саставни део бруто плата или појединачних давања која се обезбеђују запосленом по 

другом основу. 
Табела бр.9: Социјални доприноси на терет послодавца                                   у хиљадама динара 

Р.бр Организациона јединица Ребаланс 
Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Скупштина градске општине 700 527 498 498 94 100 

2 
Председник општине и општинско 
веће  

6.011 6.011 4.193 4.193 70 100 

3 Управа Градске општине  33.194 30.308 24.075 24.075 79 100 

  Укупно организационе јединице 39.905 36.846 28.766 28.766 78 100 

  
УКУПНО ГРАДСКА 

ОПШТИНА НОВИ БЕОГРАД - 

Група 412000 

41.061 38.002 29.713 29.713 78 100 

 

Укупни расходи за социјалне доприносе на терет послодавца су планирани у износу од 

30.002 хиљаде динара. У Извештају о извршењу буџета исказани су укупно извршени 

расходи на име социјалних доприноса на терет послодавца Градске општине Нови 

Београд за 2020. годину у износу од 29.713 хиљада динара. 

 

Директни корисници буџетских средстава Градске општине Нови Београд (1-3) 
Директни корисници буџетских средстава Градске општине Нови Београд су  

извршили и евидентирали расходе за социјалне доприносе на терет послодавца у 

износу од 28.766 хиљада динара. У поступку ревизије узорковали смо расходе за 

социјалне доприносе на терет послодавца код следећих директних корисника: 

Скупштине, Председника и општинског веће и Управе Градске општине Нови Београд. 

Социјални доприноси на терет послодавца су обрачунати применом стопа прописаних 

чланом 44. Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање
17

 на укупно исплаћене 

плате, додатке и накнаде запослених (зараде).  

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 412000- Социјални доприноси на терет послодавца нису утврђене материјално 

значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

2.2.1.3.3. Социјална давања запосленима, група - 414000 

Група 414000 - Социјална давања запосленима садржи синтетичка конта на којима се 

књиже исплате накнада које иду на терет фондова, отпремнине и помоћи и помоћ у 

медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге помоћи 

запосленом. 
Табела бр. 10: Социјална давања запосленима         у хиљадама динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исаказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

2 Управа Градске општине 3.239 3.467 3.491 3.491 101 100 

3 

УКУПНО ГРАДСКА 

ОПШТИНА НОВИ 

БЕОГРАД- Група 

414000 

3.694 3.922 3.672 3.672 94 100 

 

                                                 
17„Службени гласник РС“, број 84/04, 61/05, 62/06, 05/09, 52/11, 101/11, 07/12; 8/13; 47/13, 108/13, 6/14; 57/14 и 68/14 - др. закон, 

5/15 - усклађени дин. изн., 112/15, 5/16 - усклађени дин. изн., 7/17 - усклађени дин. изн., 113/17, 7/18 - усклађени дин. изн., 95/18 , 
4/19 - усклађени дин. изн. и 86/19 
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1) Управа градске општине 

Управа градске општине исказала је расходе за социјална давања запосленима у износу 

од 3.492 хиљаде динара евидентирани на синтетичким контима: Исплата накнада за 

време одсуствовања са посла на терет фондова у износу од 339 хиљада динара, 

Отпремнине и помоћи у износу од 1.859 хиљада динара, Помоћ у медицинском лечењу 

запосленог или чланова уже породице и друге помоћи у износу од 1.294 хиљада 

динара. У поступку ревизије узорковали смо расход у укупном износу од 387 хиљада 

динара, који се односи на исплату новчане помоћи запосленом за санацију штете 

настале услед пожара.  

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 414000- Социјална давања запосленима нису утврђене материјално значајне 

неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

2.2.1.3.4. Накнаде трошкова за запослене, група - 415000 

Група 415000 – Накнаде трошкова за запослене садржи синтетичка конта на којима се 

књиже истоимени расходи. 
Табела бр. 11: Накнаде трошкова за запослене         у хиљадама динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исаказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

2 
Управа Градске 
општине 

6.600 6.441 6.020 6.020 93 100 

3 

УКУПНО 

ГРАДСКА 

ОПШТИНА НОВИ 

БЕОГРАД- Група 

415000 

7.672 7.588 7.018 7.018 92 100 

 

1) Управа градске општине 

Управа градске општине исказала је расходе за накнаду трошкова за запослене у 

износу од 6.020 хиљада динара. 

У поступку ревизије извршили смо узорковање дела расхода који се односe на накнаде 

трошкова запослених за превоз на посао и са посла за месец јун и новембар у укупном 

износу од 928 хиљада динара.  

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 415000- Накнаде трошкова за запослене нису утврђене материјално значајне 

неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

2.2.1.3.5. Награде запосленима и остали посебни расходи, група - 416000 

Група 416000 – Награде запосленима и остали посебни расходи садржи аналитичка 

конта на којима се књиже награде запосленима, бонуси и накнаде члановима управних, 

надзорних одбора и комисија. 
Табела бр. 12: Награде запосленима и остали посебни расходи          у хиљадама динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исаказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

2 
Скупштина Градске 

општине 
6.623 5.358 5.358 1.926 36 36 
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3 

УКУПНО 

ГРАДСКА 

ОПШТИНА НОВИ 

БЕОГРАД- Група 

416000 

7.843 6.740 10.088 6.656 99 66 

 

1) Скупштина градске општине 

Скупштина градске општине исказала је расходе за награде запосленима и остале 

посебне расходе у износу од 5.358 хиљада динара.  

У поступку ревизије узорковали смо исплату накнаде изборној комисији, ради 

спровођења општинских избора, у укупном износу од 1.509 хиљада динара. На основу 

узорковане документације и изјашњења начелника Одељења за финансије утврдили 

смо да су на економској класификацији 416000- Награде запосленима и остали посебни 

расходи евидентирани и расходи који се односе на исплате оним члановима изборне 

комисије који нису запослени у Градској општини Нови Београд у укупном износу од 

3.432 хиљада динара. 

 

Откривене неправилности 

У поступку ревизије на основу узорковане документације утврђено је да су расходи у 

износу од 3.432 хиљада динара који се односе на исплате члановима изборне комисије 

који нису запослени у Градској општини Нови Београд неправилно евидентирани на 

економској класификацији 416000- Награде запосленима и остали посебни расходи 

уместо на економској класификацији 423000- Услуге по уговору што није у складу са 

чланом 14. Правилника о станардном класификационом оквиру и контним планом за 

буџетски систем. 

Ризик  

Уколико се одлуком о буџету расходи не утврђују у складу са прописаном економском 

класификацијом,  јавља се ризик да се пословне књиге воде на нетранспарентан начин 

и супротно структури конта прописаној правилником који уређује стандардни 

класификациони оквир и контни план за буџетски систем. 

Препорука број 5 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Нови Београд да неправилно 

евидентиране расходе на групи конта Награде запосленима и остали посебни расходи  

планирају, извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама 

у складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем. 

 

2.2.1.3.6. Стални трошкови, група - 421000 

На овој економској класификацији евидентирани су трошкови платног промета и 

банкарских услуга, енергетске услуге, комуналне услуге, услуге комуникација, 

трошкови осигурања, закуп имовине и опреме и остали трошкови. 
Табела бр. 13: Стални трошкови            у хиљадама динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исаказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа Градске 
општине 

40.497 41.106 36.937 35.993 88 97 
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2 

УКУПНО 

ГРАДСКА 

ОПШТИНА НОВИ 

БЕОГРАД- Група 

421000 

41.352 41.895 35.572 36.653 87 103 

 

1) Управа Градске општине Нови Београд  

Управа Градске општине Нови Београд евидентирала је расходе за сталне трошкове у 

износу од 36.937 хиљада динара и то: (1) Трошкови платног промета у износу од 1.204 

хиљаде динара, (2) Енергетске услуге у износу од 14.398 хиљаде динара, (3) Комуналне 

услуге у износу од 2.769 хиљада динара, (4) Услуге комуникација у износу од 7.422 

хиљада динара, (5) Трошкови осигурања у износу од 1.004 хиљаде динара, (6) Закуп 

имовине и опреме у износу од 1.071 хиљаду динара и (7) Остали трошкови у износу од 

681 хиљаду динара.  

У поступку ревизије узорковали смо део расхода у укупном износу од 5.738 хиљада 

динара који се односи на плаћање рачуна за: услуге топлотне енергије за месец јануар 

и фебруар 2020. године, услугу електричне енергије за месец децембар 2019. године, 

услуге чишћења и одржавања објекта ГО Нови Београд за месец април 2020. године, 

услуге обезбеђења зграде за месец децембар 2020. године, услуге интернета за месец 

јануар 2020. године, услуге мобилне телефоније за месец септембар и октобар 

2020.године, поштанске услуге.   

  

Откривене неправилности 

У поступку ревизије узорковане документације утврдили смо да су због неправилног 

евидентирања, расходи на конту  421300 - Комуналне услуге више исказани за укупан 

износ од 944 хиљада динара (од чега се  износ од 447 хиљада динара  односи на услуге 

физичког обезбеђења објекта зграде Градске општине Нови Београд и износ од 497 

хиљада динара  односи на услугу чишћења и одржавања објекта зграде Градске 

општине  Нови Београд), а за исти износ мање су евидентирани расходи на конту  

423900 - Остале опште услуге, што није у складу са чланом 14. Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и контним планом за буџетски систем. 

Ризик  

Уколико се одлуком о буџету расходи не утврђују у складу са прописаном економском 

класификацијом,  јавља се ризик да се пословне књиге воде на нетранспарентан начин 

и супротно структури конта прописаној правилником који уређује стандардни 

класификациони оквир и контни план за буџетски систем. 

Препорука број 6 

Препоручујемо одговорним лицима Управе Градске општине Нови Београд да 

неправилно евидентиране расходе на групи конта Стални трошкови планирају, 

извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем. 

 

2.2.1.3.7. Услуге по уговору, група - 423000 

Група конта 423000 – Услуге по уговору садржи синтетичка конта на којима се књиже 

расходи за административне услуге, компјутерске услуге, услуге образовања и 

усавршавања запослених, услуге информисања, стручне услуге, услуге за домаћинство 

и угоститељство, репрезентација и остале опште услуге. 
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Табела бр. 14: Услуге по уговору            у хиљадама динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исаказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Председник Градске 
општине и Веће 

Градске општине 

12.190 14.227 13.093 13.093 92 100 

2 
Управа Градске 
општине 

100.766 106.302 98.400 99.344 93 101 

3 
Скупштина Градске 

општине 
6.806 9.860 9.859 13.291 135 135 

4 
Новобеоградска 

културна мрежа 
30.400 30.900 23.899 23.899 77 100 

5 
Укупно 

организационе 

јединице 

150.162 161.289 145.251 149.627 93 103 

6 

УКУПНО ГРАДСКА 

ОПШТИНА НОВИ 

БЕОГРАД- Група 

423000 

159.261 165.098 148.528 152.904 93 103 

 

1) Председник Градске општине и Веће Градске општине 

На разделу Председник Градске општине и Веће Градске општине извршени су 

расходи за услуге по уговору у износу од 13.093 хиљада динара. У поступку ревизије 

узорковали смо део расхода који се односи на накнаду члановима Већа Градске 

општине.  

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 423000- Услуге по уговору нису утврђене материјално значајне неправилности, 

приликом евидентирања ових расхода. 

 

2) Управа Градске општине    

 Управа Градске општине исказала је расходе за услуге по уговору у износу од 98.400 

хиљада динара и то: (1) Компјутерске услуге у износу од 1.824 хиљада динара, (2) 

Услуге образовања и усавршавања запослених у износу од 212 хиљаде динара, (3) 

Услуге информисања у износу од 5.697 хиљада динара, (4) Стручне услуге у износу од 

40.265 хиљада динара, (5) Услуге за домаћинство и угоститељство у износу од 568 

хиљада динара, (6)  Репрезентацију у износу од 35.069 хиљада динара, (6) Остале 

опште услуге у износу од 14.765 хиљаде динара. 

У поступку ревизије узорковали смо део расхода у укупном износу од 72.499 хиљаде 

динара који се односе на набавку новогодишњих пакетића, изнајмљивање комплекса 

затвореног базена, услуге штампе материјала, услуге екстерне ревизије, уговорене 

привремене и повремене послове, одржавање софтвера и информационог система, 

котизација на учешће на вебинарима, објављивање текстова о активностима Градске 

општине Нови Београд у дневном листу. 

Управа Градске општине је на економској класификацији 423000- Услуге по уговору 

евидентирала авансно плаћање у износу од 600 хиљада динара за услугу објављивања 

текстова о активностима Градске општине Нови Београд. За извршено авансно 

плаћање испостављен је авансни рачун, који није евидентиран на економској 

класификацији 123200- Дати аванси, депозити и кауције. Коначан рачун није 

достављен.  
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За услугу изнајмљивања комплекса затворених базена за реализацију пливачких и 

рекреативних програма и услуга изнајмљивања сала и учионица, у узоркованој 

документацији утврђено је да је у току 2020. години авансно плаћено укупно 12.000 

хиљада динара. До краја 2020. године испостављени су коначни за рачуни за авансна 

плаћања у укупном износу од 9.046 хиљада динара. За плаћен аванс у износу од 2.954 

хиљада динара није достављен коначан рачун, и исти није евидентиран на економској 

класификацији 123200- Дати аванси, депозити и кауције. 

  

Откривене неправилности 
У поступку ревизије узорковане документације утврђено је да су за извршена авансна 

плаћања у износу од 600 хиљада динара за услугу објављивања текстова у медијима и 

за извршено авансно плаћање за изнајмљивање комплекса затвореног базена, сала и 

учионица у износу од 2.954 хиљада динара, мање евидентирани и исказани Дати 

аванси, депозити и кауције (конто 123200), што није у складу са чланом 11. 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем. 

Ризик 

Неевидентирање плаћеног аванса на прописаном конту аванса у моменту плаћања 

представља ризик да информација у току пословне промене буде непотпуна. 

Препорука број 7 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Нови Београд да авансна 

плаћања услуга по уговору евидентирају на прописаним економским класификацијама 

у складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и контним планом 

за буџетски систем. 

 

3) Скупштина Градске општине  

На разделу Скупштина Градске општине извршени су расходи за услуге по уговору у 

износу од 9.859 хиљада динара. У поступку ревизије узорковали смо део расхода који 

се односи на: услугу објављивања аката у Службеном листу града Београда, уређење и 

опремање бирачких места, накнада председнику скупштине, заменику председника 

скупштине и секретару скупштине.  

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 423000- Услуге по уговору нису утврђене материјално значајне неправилности, 

приликом евидентирања ових расхода. 

 

4) Новобеоградска културна мрежа 

Новобеоградска културна мрежа исказала је расходе за услуге по уговору у износу од 

23.900 хиљада динара. У поступку ревизије узорковали смо део расхода који се односи 

на: организовање програма у области образовања, спорта, уметничких школа, услуге 

образовања рада на рачунарима, услуга „булк“ поруке.  

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 423000- Услуге по уговору нису утврђене материјално значајне неправилности, 

приликом евидентирања ових расхода. 
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2.2.1.3.8. Текуће поправке и одржавање, група - 425000  

На субаналитичким контима ове групе расхода књиже се трошкови текућих поправки и 

одржавања зграда, објеката и опреме.  
Табела бр. 15: Текуће поправке и одржавање               у хиљадама динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исаказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа Градске 
општине 

5.569 5.584 4.125 4.125 74 100 

2 

УКУПНО 

ГРАДСКА 

ОПШТИНА НОВИ 

БЕОГРАД- Група 

425000 

5.569 5.584 4.125 4.125 74 100 

 

1) Управа Градске општине  
Евидентирани су расходи за текуће поправке и одржавање у укупном износу од 4.125 

хиљада динара и то: текуће поправке и одржавање зграда и објеката у износу од 1.919 

хиљада динара и текуће поправке и одржавање опреме у износу од 2.206 хиљаде 

динара. 

У поступку ревизије узорковали смо део расхода у укупном износу од 856 хиљада 

динара који се односе на сервисирање противпожарног апарата, сервисирање 

фотокопир апарата, сервис аутомобила, демонтажа старог и израда новог преградног 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 425000- Текуће поправке и одржавање нису утврђене материјално значајне 

неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

2.2.1.3.9. Материјал, група - 426000 

Група 426000 – Материјал садржи синтетичка конта на којима се књижи набавка 

материјала (административни материјал, материјал за пољопривреду, материјал за 

образовање и усавршавање запослених, материјал за саобраћај, материјал за очување 

животне средине и науку, материјали за образовање, културу и спорт, материјали  за 

одржавање хигијене и угоститељство и материјали за посебне намене). 
Табела бр. 16: Материјал                 у хиљадама динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исаказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа Градске 

општине 
17.217 25.142 18.465 18.465 73 100 

2 

УКУПНО 

ГРАДСКА 

ОПШТИНА НОВИ 

БЕОГРАД- Група 

426000 

19.471 27.710 21.207 21.207 77 100 

 

1) Управа Градске општине  

Расходи за материјал  евидентирани су износу од 18.465 хиљаде динара и односе се на: 

(1) Административни материјал у износу од 3.679 хиљаде динара; (2) Материјали за 

образовање и усавршавање запослених у износу од 502 хиљаде динара; (3) Материјали 

за саобраћај у износу од 4.013 хиљада динара; (4) Материјали за одржавање хигијене и 

угоститељства у износу од 604 хиљада динара  и (5) Материјали за посебне намене у 

износу од 9.665 хиљада динара.  
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Узорковали смо део расходе у износу од 4.362 хиљада динара који се односе на 

набавку грађевинског материјала за избегла лица, набавку канцеларијског материјала, 

набавку бензина, папирне галантерије и набавка и замена гума на аутомобилима. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 426000- Материјал нису утврђене материјално значајне неправилности, 

приликом евидентирања ових расхода. 

 

2.2.1.3.10. Субвенције јавним нефинансијским предузећима, група - 451000 

Група 451000 - Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 

садржи аналитичка конта на којем се књиже текуће субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама и капиталне субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама. 
Табела бр. 17: Субвенције јавним нефинансијским предузећима         у хиљадама динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исаказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа Градске 

општине 
0 9.000 9.000 9.000 100 100 

2 

УКУПНО 

ГРАДСКА 

ОПШТИНА НОВИ 

БЕОГРАД Група 

451000 

0 9.000 9.000 9.000 100 100 

 

1) Управа Градске општине  
Управа Градске општине исказала је расходе за субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама у износу од 9.000 хиљада динара који су целости  

евидентирани на економској класификацији Текуће субвенције осталим јавним 

нефинансијским предузећима и организацијама.  

У поступку ревизије на основу узорковане документације утврдили смо да се наведени 

расходи односе на дате субвенције ЈП „Спортски центар Нови Београд“ чији је оснивач 

Градска општина Нови Београд. Средства су трансферисана од стране буџета Града 

Београда.  

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 451000- Субвенције јавним нефинансијским предузећима нису утврђене 

материјално значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

2.2.1.3.11. Трансфери осталим нивоима власти, група - 463000 

Група 463000 – Трансфери осталим нивоима власти садржи текуће трансфере осталим 

нивоима власти и капиталне трансфере осталим нивоима власти. 
Табела бр. 18: Трансфери осталим нивоима власти          у хиљадама динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исаказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа Градске 

општине 
1.000 1.049 1.049 1.049 100 100 
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2 

УКУПНО 

ГРАДСКА 

ОПШТИНА  НОВИ 

БЕОГРАД - Група 

463000 

1.000 1.049 1.049 1.049 100 100 

 

1) Управа Градске општине 

Управа Градске општине исказала је расходе за трансфере осталим нивоима власти у 

износу од 1.049 хиљада динара који су у целости евидентирани на конту 463100 - 

Текући трансфери осталим нивоима власти.  

У поступку ревизије узорковали смо пренос средстава: Основној школи „Бранко 

Радичевић“ за санацију водоводне инсталације и основној школи „Јован Дучић“ за 

замену водоводне цеви у укупном износу од 351 хиљаду динара.  

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 463000- Трансфери осталим нивоима власти нису утврђене материјално 

значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

2.2.1.3.12. Остале дотације и трансфери, група - 465000 

Група 465000 – Остале дотације и трансфери садржи синтетичка конта остале текуће 

дотације и трансфери и остале капиталне дотације и трансфери. 
Табела бр. 19: Остале дотације и трансфери           у хиљадама динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исаказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа Градске 

општине 
3.720 3.700 3.600 3.600 97 100 

2 

УКУПНО 

ГРАДСКА 

ОПШТИНА  НОВИ 

БЕОГРАД - Група 

465000 

4.115 4.075 3.975 3.975 98 100 

 

1) Управа Градске општине  
Управа Градске општине исказала је расходе за остале дотације и трансфере у износу 

од 3.600 хиљада динара. 

У поступку ревизије узорковали смо део расхода у износу од 497 хиљада динара 

евидентираних на конту Остале текуће дотације и трансфери који се односе на уплату 

у Буџетски фонд за професионалну рехалибитацију и подстицање запошљавање особа 

са инвалидитетом у складу са Законом о професионалној рехабилитацији и 

запошљавању особа са инвалидитетом.  

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 465000- Остале дотације и трансфери нису утврђене материјално значајне 

неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

2.2.1.3.13. Накнаде за социјалну заштиту из буџета, група - 472000 

Група 472000 - Накнаде за социјалну заштиту из буџета садржи аналитичка конта на 

којем се књиже накнаде из буџета у случају болести и инвалидности, накнаде из буџета 

за породичног одсуства,  накнаде из буџета за децу и породицу,  накнаде из буџета за 
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случај незапослености, старосне и породичне пензије, накнаде из буџета у случају 

смрти, накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт, накнаде из буџета за 

становање и живот и остале накнаде из буџета. 
Табела бр. 20: Накнаде за социјалну заштиту из буџета          у хиљадама динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исаказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа Градске 

општине 
1.320 2.024 1.449 1.449 72 100 

2 

УКУПНО 

ГРАДСКА 

ОПШТИНА  НОВИ 

БЕОГРАД - Група 

472000 

1.320 2.024 1.499 1.499 74 100 

 

1) Управа Градске општине 

Управа Градске општине исказала је расходе за накнаде за социјалну заштиту из 

буџета у износу од 1.499 хиљада динара који се односе  на расходе евидентиране на 

контима: (1)Остале накнаде за образовање у износу од 345 хиљада динара и (2) 

Једнократне помоћи у износу од 1.154 хиљада динара. 

У поступку ревизије узорковали смо расходе у укупном износу од  645 хиљада динара 

који се односе на: набавку књига за вуковце и на исплату готовине на име помоћи 

социјално угроженим породицама избеглих и интерно расељених лица од средстава 

Комесаријата за избеглице и миграције Републике Србије. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 472000- Накнаде за социјалну заштиту из буџета нису утврђене материјално 

значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

2.2.1.3.14. Дотације невладиним организацијама, група - 481000 

Група 481000 - Дотације невладиним организацијама, садржи синтетичка конта и то: 

дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима и дотације 

осталим непрофитним организацијама. 
Табела бр. 21: Дотације невладиним организацијама          у хиљадама динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исаказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа Градске 

општине 
110.783 117.306 117.183 117.183 100 100 

2 

УКУПНО 

ГРАДСКА 

ОПШТИНА  НОВИ 

БЕОГРАД - Група 

481000 

111.776 118.283 118.096 118.096 100 100 

 

Управа Градске општине исказала је расходе за дотације невладиним организацијама у 

износу од 117.183 хиљада динара.   

У поступку ревизије узорковали смо део расхода који се односе на пренос средстава у 

укупном износу од 86.962 хиљаде динара, а чине их дотације удружењима грађана. У 



Напомене уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја 

завршног рачуна буџета Градске општине Нови Београд, Нови Београд  

______________________________________________________________________________ 

  

 

 37 

 

 

узоркованој документацији утврдили смо да су са корисницима дотација закључени 

уговори на основу претходно спроведених јавних конкурса. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 481000- Дотације невладиним организацијама нису утврђене материјално 

значајне неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

2.2.1.3.15. Порези, обавезне таксе и казне, група - 482000 

Група 482000 – Порези, обавезне таксе, казне и пенали садржи синтетичка конта и то: 

остали порези, обавезне таксе и новчане казне и пенали. 
Табела бр. 22: Порези, обавезне таксе и казне           у хиљадама динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исаказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа Градске 

општине 
6.360 21.199 19.551 19.551 92 100 

2 

УКУПНО 

ГРАДСКА 

ОПШТИНА  НОВИ 

БЕОГРАД - Група 

482000 

6.360 21.406 19.758 19.758 92 100 

 

Управа Градске општине исказала је расходе за порезе, обавезне таксе и казне износу 

од  19.551 хиљада динара. У поступку ревизије узорковали смо расходе у укупном 

износу од 12.838 хиљада динара од којег се износ од 12.801 хиљаду динара односи на 

плаћање пореза на додату вредност за изведене грађевинске радове на реконструкцији 

објекта и санација дворишта основне школе „Душко Радовић“ Нови Београд. Наведено 

плаћање извршено је у складу са закљученим  Уговором о правима и обавезама 

Канцеларије за управљање јавним улагањима и Општине у реализацији пројекта 

санације објекта основне школе „Душко Радовић“, број 351-06-062/2018-02 од 

13.08.2018. године заведен код Градске општине Нови Београд X 020-727 од 

13.08.2018. године. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 482000- Порези, обавезне таксе и казне нису утврђене материјално значајне 

неправилности, приликом евидентирања ових расхода. 

 

2.2.1.3.16. Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа, 

група – 485000 

Група 485000 – Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа 

садржи синтетички конто накнада штете за повреде или штету нанету од стране 

државних органа. 
Табела бр. 23: Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа         у хиљадама динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исаказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа Градске 

општине 
6.729 6.729 6.144 6.212 92 101 
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2 

УКУПНО 

ГРАДСКА 

ОПШТИНА  НОВИ 

БЕОГРАД - Група 

485000 

6.729 6.729 6.144 6.212 92 101 

 

Управа Градске општине исказала је расходе за накнаду штете за повреде или штету 

нанету од стране државних органа у износу од 6.144 хиљада динара. 

У поступку ревизије узорковали смо расходе у укупном износу од 2.517 хиљада 

динара, који се односи на уплату 25. и 27. рате на име накнаде за одузето земљиште 

(решењем Комисије за пољопривредно земљиште фонд ПЗФ. број 888 од 08.06.1956. 

године), а по основу Решења Првог основног суда у Београду, посл.бр.4.Р1.1608/10 од 

24.04.2011. године.  

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 485000- Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних 

органа нису утврђене материјално значајне неправилности, приликом евидентирања 

ових расхода. 

 

2.2.1.4. Издаци за нефинансијску имовину 

Градска општина Нови Београд је планирала издатке за нефинансијску имовину у 

укупном износу од 4.019 хиљада динара, од чега је извршено 3.371 хиљаду динара, што 

је 84% у односу на план. 

 

2.2.1.4.1. Машине и опрема, група - 512000 

Група 512000 – машине и опрема, садржи синтетичка конта машина и опреме 

различитих делатности.  
Табела бр. 24: Машине и опрема              у хиљадама динара 

Р.бр 
Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исаказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Управа Градске 

општине 
1.380 3.470 3.370 3.370 97 100 

2 

УКУПНО 

ГРАДСКА 

ОПШТИНА  НОВИ 

БЕОГРАД - Група 

512000 

1.430 3.519 3.371 3.371 96 100 

   

    1) Управа градске општине 

Управа градске општине исказала је издатке за машине и опрему у износу од 3.370 

хиљада динара и односи се на (1) административну опрему у износу од 2.755 хиљада 

динара, (2) опрему за образовање, културу и спорт у износу од 599 хиљада динара и (3) 

опрема за образовање, културу и спорт у износу од 15 хиљада динара. 

У поступку ревизије узорковали смо издатке за набавку рачунарске опреме укупне 

вредности 1.017 хиљада динара. 

На основу ревизије узорковане документације на субаналитичким контима у оквиру 

групе 512000- Машине и опрема нису утврђене материјално значајне неправилности, 

приликом евидентирања ових издатака. 
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2.2.2.  Биланс прихода и расхода 

Према презентованим подацима у Обрасцу 2 - Биланс прихода и расхода за период од 

01.01.2020. године до 31.12.2020. године, исказани су остварени текући приходи и 

примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 620.896 хиљада динара и 

извршени текући расходи и издаци за нефинансијску имовину у износу од 643.982 

хиљада динара. 
Табела бр. 25: Образац 2                 у хиљадама динара 

Конто Опис 

Износ 

Претходна 

година 

Текућа 

година 

Налаз 

ревизије 
Разлика 

  
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 
666.377 620.896  

 

700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ                         666.377 620.548   

710000 ПОРЕЗИ                                                                  524.811 162.485 162.485  

711000 
ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ 

ДОБИТКЕ 
266.214 78.278 78.278 

 

712000 ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА     

713000 ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ 240.108 69.733 69.733  

714000 ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ 11.024 11.952 11.952  

716000 ДРУГИ ПОРЕЗИ 7.465 2.522 2.522  

730000 ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ  35.321 48.518 48.518  

731000 ДОНАЦИЈЕ ОД ИНОСТРАНИХ ДРЖАВА     

732000 
ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ 

ОРГАНИЗАЦИЈА  
3.124   

 

733000 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ  32.197 48.518 48.518  

740000 ДРУГИ ПРИХОДИ 102.374 351.087 351.087  

741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ 8.686 11.807 11.807  

742000 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА  54.204 26.885 26.532 -353 

743000 
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА 

КОРИСТ 
4.592 3.214 3.214 

 

744000 
ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И 

ПРАВНИХ ЛИЦА 
   

 

745000 МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ  8.874 2.394 2.394  

770000 
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 
РАСХОДА 

3.871 3.458 3.458 
 

771000 
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 

РАСХОДА 
   

 

772000 
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 
РАСХОДА ИЗ ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ 

3.871 3.458 3.458 
 

781000 
ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА 

НА ИСТОМ НИВОУ 
 55.000 55.000 

 

800000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ 

 348 348 
 

810000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА  222 222  

811000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ      

812000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ     

813000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ 
СРЕДСТАВА 

 126 126 
 

820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА      

821000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ РЕЗЕРВИ     

822000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА ПРОИЗВОДЊЕ     

823000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ     

840000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ      

841000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА      

  
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 
700.115 643.982   

400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ   696.581 640.611   

410000 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 269.241 269.006   

411000 
ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

(ЗАРАДЕ)  
220.613 218.514 218.514 

 

412000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА 

37.959 29.714 29.714 
 

413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ      
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414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 2.522 3.672 3.672  

415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 7.432 7.018 7.018  

416000 
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 
РАСХОДИ 

715 10.088 6.656 
 

-3.432 

420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА 261.362 212.059   

421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ  39.685 37.597 36.232 -1.365 

422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 1.000 602 602  

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ  183.217 148.528 152.904 4.376 

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ  108    

425000 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (УСЛУГЕ И 

МАТЕРИЈАЛИ)  
10.144 4.125 4.125 

 

426000 МАТЕРИЈАЛ 27.208 21.207 21.207  

430000 АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА РАД     

431000 АМОРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ     

440000 
ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ 

ЗАДУЖИВАЊА  
 9 9 

 

441000 ОТПЛАТЕ ДОМАЋИХ КАМАТА     

444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА   9 9  

450000 СУБВЕНЦИЈЕ   9.000 9.000  

451000 
СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ 

ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА  
   

 

452000 
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ФИНАНСИЈСКИМ  
ИНСТИТУЦИЈАМА 

   
 

454000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА      

460000 ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ  32.534 5.024 5.024  

462000 ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА      

463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ  2.991 1.049 1.094  

464000 
ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА ОБАВЕЗНО 
СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 

    

465000 ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ  29.543 3.975 3.975  

470000 
СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА 

ЗАШТИТА  
4.487 1.499 1.499 

 

472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА 4.487 1.499 1.499  

480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ  128.957 144.014   

481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА  91.606 118.096 118.096  

482000 
ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И 
КАМАТЕ  

29.774 19.757 19.757 
 

483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА 356 17 17  

485000 
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ 

НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА 
7.221 6.144 6.212 

 

68 

500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 3.534 3.371 3.371  

510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА 3.534 3.371 3.371  

511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ      

512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 2.282 3.371 3.371  

513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА      

515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА 1.252    

520000 ЗАЛИХЕ     

521000 РОБНЕ РЕЗЕРВЕ      

540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА     

541000 ЗЕМЉИШТЕ      

  УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА      

  Вишак прихода и примања - буџетски суфицит      

  Мањак прихода и примања - буџетски дефицит   33.738 23.086 23.086  

  
КОРИГОВАЊЕ ВИШКА, ОДНОСНО МАЊКА 

ПРИХОДА И ПРИМАЊА 
90.895 26.753 26.753 

 

  

Део нераспоређеног вишка прихода и примања из 

ранијих година који је коришћен за покриће расхода и 
издатака текуће године 

90.692 26.500 26.500 

 

  
Део новчаних средстава амортизације који је коришћен 

за набавку нефинансијске имовине 
   

 

  
Део пренетих неутрошених средстава из ранијих година 

коришћен за покриће расхода и издатака текуће године 
   

 

  
Износ расхода и издатака за нефинансијску имовину,  

финансираних из кредита 
203 253 253 

 

  

Износ приватизационих примања и примања од отплате 

датих кредита коришћен за покриће расхода и издатака 

текуће године 
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ПОКРИЋЕ ИЗВРШЕНИХ ИЗДАТАКА ИЗ ТЕКУЋИХ 

ПРИХОДА И ПРИМАЊА 
   

 

  
Утрошена средства текућих прихода и примања од 
продаје нефинансијске имовине за отплату обавеза по 

кредитима 

   
 

  
Утрошена средства текућих прихода и примања од 
продаје нефинансијске имовине за набавку финансијске 

имовине 

   
 

321121 ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ  57.157 3.667 3.667  

321122 МАЊАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА - ДЕФИЦИТ      

  
ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ (ЗА 

ПРЕНОС У НАРЕДНУ ГОДИНУ) 
62.849 3.667 3.667 

 

  
Део вишка прихода и примања наменски опредељен за 

наредну годину 
 222 222 

 

  
Нераспоређени део вишка прихода и примања за пренос 

у наредну годину  
62.849 3.445 3.445 

 

 

2.2.2.1. Приходи и примања 

Према презентованим подацима у Обрасцу 2 - Биланс прихода и расхода за период од 

01.01.2020. године до 31.12.2020. године, остварени су текући приходи и примања од 

продаје нефинансијске имовине у износу од 620.896 хиљада динара, што је у односу на 

претходну годину у којој су текући приходи и примања од продаје нефинансијске 

имовине остварени у износу од 666.377 хиљада динара, смањење у износу од 45.481 

хиљаде динара. 

 

2.2.2.2. Расходи и издаци 

Према презентованим подацима у Обрасцу 2 - Биланс прихода и расхода за период од 

01.01.2020. године до 31.12.2020. године, остварени су текући расходи и издаци за 

нефинансијску имовину у износу од  643.982 хиљаде динара, што је у односу на 

претходну годину у којој су текући расходи и издаци за нефинансијску имовину 

остварени у износу од 700.115 хиљада динара, смањење за износ од  56.133 хиљада 

динара. 

 

2.2.2.3 Резултат 

У Билансу прихода и расхода у периоду од 01.01.2020. године до 31.12.2020. године 

исказани су остварени текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине у 

износу од 620.896 хиљада динара и извршени текући расходи и издаци за 

нефинансијску имовину у износу од 643.982 хиљаде динара. Исказани резултат 

пословања је буџетски дефицит у износу од 23.086 хиљада динара. 

Буџетски дефицит је коригован за део нераспоређеног вишка прихода и примања из 

ранијих година који је коришћен за покриће расхода и издатака текуће године у износу 

од 26.753 хиљада динара и средстава из кредита у износу 253 хиљада динара, тако да је 

вишак прихода и примања – суфицит утврђен износу од 3.667 хиљада динара. 

Исказани суфицит у Билансу прихода и расхода опредељен је на нераспоређени део 

вишка прихода и примања за пренос у наредну годину у износу од 3.667 хиљада 

динара.   
Табела бр.26: Исказивање консолидованог финансијског резултата Управе Градске општине Нови Београд за 2020. годину   

           у хиљадама динара 

Kласа 700000  620.548 

Класа 800000 348 

Класа 400000 640.611 

Класа 500000 3.371 
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Буџетски суфицит/дефицит 23.086 

Корекција 26.753 

Део нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих година који је коришћен за покриће расхода 
и издатака текуће године 

26.500 

Део новчаних средстава амортизације који је коришћен за набавку нефинансијске имовине / 

Део пренетих неутрошених средстава из ранијих година коришћен за покриће расхода и издатака 

текуће године 
/ 

Износ расхода и издатака за нефинансијку имовину, финансираних из кредита 253 

Износ приватизационих прхода и примања од отплате датих кредита коришћен за покриће расхода и 

издатака текуће године 
/ 

Покриће извршених издатака из текућих прихода и примања / 

Утрошена средства текућих прихода и примања од продаје НФИ за отплату обавеза по кредитима / 

Утрошена средства текућих прихода и примања од продаје НФИ за набавку финансијске имовине / 

Вишак прихода и примања - суфицит 3.667 

Мањак прихода и примања – дефицит   

Део вишка прихода и примања наменски опредеђен за наредну годину 222 

Нераспоређени део вишка прихода и примања за пренос у наредну годину 3.445 

У поступку ревизије смо испитали структуру новчаних средстава у оквиру 

консолидованог рачуна трезора (КРТ-а) према врсти подрачуна у оквиру КРТ-а која је 

дата у следећој табели:  
Табела бр.27: Структура новчаних средстава у оквиру КРТ-а  према врсти подрачуна            у хиљадама динара 

Р.б. Подрачуни Износ 

1 Подрачуни  јавних предузећа, агенције, удружења и сл. 608,384 

2 Подрачуни директних корисника (фондови, боловања,, избори) 32,667 

3 Подрачуни донација директних корисника 0 

4 Подрачуни индиректних корисника (сопствени, боловања, донације) 0 

5 Подрачун извршења буџета 3,445 

6 Стање подрачуна буџетских корисника (840-500) 644,496 

7 Новчана средства на консолидованом рачуну трезора- КРТ (840-505) 589,496 

8 Разлика (6-7) 55.000 

9 Интерни пласмани (840-211) 55.000 

 

На консолидованом рачуну трезора исказано је стање 589.496 хиљада динара, што је 

мање за 55.000 хиљада динара у односу на стање подрачуна корисника, настало услед 

коришћења позајмице од стране ГО Нови Београд која није враћена до 31.12.2020. 

године, како је објашњено у Напоменама тачка 2.2.1.1. Приходи, 2.2.3.2.2. Финансијска 

имовина и 2.2.3.3.1 Обавезе. 

2.2.3. Биланс стања – Образац 1  
У Билансу стања су исказане билансне позиције које одражавају стање имовине, 
обавеза и капитала на дан 31.12. 2020. године за коју се састaвља. 
Табела бр.28: Биланс стања – актива            у хиљадама динара 

Број 

конта 
Опис 

Износ из 

претходне 

године 

(почетно 

стање) 

Износ текуће године 
Налаз 

ревизије - 

нето 

Разлика 

(6-7) 
Бруто 

Исправка 

вредности 
Нето (4-5) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 
АКТИВА 

      
000000 НEФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 14.887.336 14.950.975 196.313 14.754.662 14.754.662 - 

010000 
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У 

СТАЛНИМ СРЕДСТВИМА 
14.887.336 14.950.975 196.313 14.754.662 14.754.662 - 

011000 НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА 191.805 255.443 196.313 59.130 57.752 -1.378 
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014000 ПРИРОДНА ИМОВИНА 14.680.434 14.680.434 0 14.680.434 14.680.434 - 

016000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА 15.097 15.098 0 15.098 16.476 1.378 

100000 ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 136.376 97.385 0 97.385 168.953 -71.568 

110000 
ДУГОРОЧНА ФИНАНСИЈСКА 

ИМОВИНА 
0 1.393 0 1.393 1.393 0 

111000 
ДУГОРОЧНА ДОМАЋА 

ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 
0 1.393 0 1.393 1.393 0 

120000 

НОВЧАНА СРЕДСТВА, 

ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ 

ОД ВРЕДНОСТИ, ПОТРАЖИВАЊА 

И КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ 

81.538 52.680 0 52.680 56.234 -3.554 

121000 
НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ 

МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ 
62.849 36.112 0 36.112 36.112 0 

122000 КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА 18.689 16.539 0 16.539 16.539 0 

123000 КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ 0 29 0 29 3.583 -3.554 

130000 
АКТИВНА ВРЕМЕНСКА 

РАЗГРАНИЧЕЊА 
54.838 43.312 0 43.312 111.326 -68.014 

131000 
АКТИВНА ВРЕМЕНСКА 

РАЗГРАНИЧЕЊА 
54.838 43.312 0 43.312 111.326 -68.014 

 УКУПНА АКТИВА 15.023.712 15.048.360 196.313 14.852.047 14.923.615 -71.568 

351000 ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 82.455 194.720   194.720   194.720 

 
Табела бр.29: Биланс стања – пасива             у хиљадама динара 

Број 

конта 
ОПИС 

Претходна 

година 

Текућа 

година 

Налаз 

ревизије 

Разлика 

(4-5) 

1 2 3 4 5 6 

200000 ОБАВЕЗЕ 79.016 62.316 133.884 -71.568 

210000 Дугорочне обавезе 2.905 0 0 0 

230000 Обавезе по основу расхода за запослене  0 25.759 25.759 0 

240000 
Обавезе по основу осталих расхода изузев расхода 

за запослене  
339 275 13.289 -13.014 

250000 Обавезе из пословања  59.988 19.716 74.716 -55.000 

290000 Пасивна временска разграничења  15.784 16.566 20.120 -3.554 

300000 

КАПИТАЛ, УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА 

ПОСЛОВАЊА И ВАНБИЛАНСНА 

ЕВИДЕНЦИЈА 

14.944.696 14.789.731 14.789.731 0 

310000 КАПИТАЛ 14.887.539 14.783.204 14.783.204 0 

311000 КАПИТАЛ 14.887.539 14.783.204 14.783.204 0 

311400 Финансијска имовина 0 1.393 1.393 0 

311500 Извори новчаних средстава 203 235 235 0 

311700 Пренета неутрошена средства из ранијих година 0 26.914 26.914 0 

321121 ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА-СУФИЦИТ 57.157 3.667 3.667 0 

321122 МАЊАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА-ДЕФИЦИТ 0 0 0 0 

321311 
НЕРАСПОРЕЂЕНИ ВИШАК ПРИХОДА ИЗ 

РАНИЈИХ ГОДИНА 
0 2.860 2.860 0 

  УКУПНА ПАСИВА 15.023.712 14.852.047 14.923.615 -71.568 

352000 ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА 82.455 194.720   194.720 

      

 

Биланс стања представља један од прописаних образаца из садржаја Завршног рачуна 

који су дефинисани чланом 3. Правилника о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организацијa за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова
18

.  

                                                 
18 „Службени  гласник РС“, бр. 18/15, 104/18, 151/20 и 8/21 
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У Билансу стања су исказане билансне позиције које одражавају стање имовине, 

обавеза и капитала на дан 31. децембра године, за коју се састaвља.  
 

Консолидовани Биланс стања на дан 31.12.2020. године Градске општине Нови Нови 

Београд обухвата билансе стања директних буџетских корисника 1) Председника 

општине и општинског веће, 2) Општинске управе 3) Скупштине и индиректних 

корисника: Центар за бригу о старима, деци и особама са инвалидитетом „Нови 

Београд“, Новобеоградска културна мрежа и Туристичка организација „Нови Београд“ 

за промоцију туризма, рекреације и здравог живота. 

 

2.2.3.1.  Попис имовине и обавеза 

Припремне радње 

Управа градске општине  

Чланом 18. став 2. Уредбе о буџетском рачуноводству утврђена је обавеза корисника 

буџетских средстава да изврше усклађивање стања имовине и обавеза у 

књиговодственој евиденцији са стварним стањем, односно да изврше попис имовине и 

обавеза на крају буџетске године, са стањем на дан 31. децембра године за коју се врши 

попис.  

Прописи који су се примењивали за спровођење пописа имовине и обавеза на дан 31. 

децембра 2020. године су: Уредбу о буџетском рачуноводству
19

, Уредба о евиденцији 

непокретности у јавној својини
20

, Правилник о номенклатури нематеријалних улагања 

и основних средстава са стопама амортизације
21

, Правилник о начину и роковима 

вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и 

усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем
22

 и интерних општих аката 

којима се уређује буџетско рачуноводство и буџетске политике директних буџетских 

корисника.   

Ревизорски тим није присуствовао редовном годишњем попису имовине и обавеза, већ 

је ревизија пописа извршена увидом у пописне листе, главну књигу и помоћне књиге 

основних средстава и извештај о попису финансијске и нефинансијске имовине. 

При спровођењу пописа у Управи градске општине Нови Београд за 2020. годину 

донета су следећа акта: 

- Одлука о образовању комисија за попис имовине и обавеза са стањем на дан 

31.12.2020. године
23

, 

- Упутство за вршење пописа за 2020. годину
24

 

- Решење начелника управе о именовању комисије за попис неуплаћеног 

уписаног капитала, дугорочних и краткорочних финансијских пласмана и 

потраживања, новчаних средстава, готовине и готовинских еквивалената и 

обавеза по свим основама за 2020. годину
25

, 

                                                 
19 „Службени гласник РС“, број 125/03, 12/06 и 27/20 
20 „Службени гласник РС“, бр. 70/14, 19/15, 83/15 и 13/17 
21 „Службени лист СРЈ“, број 17/97 и 24/00 
22 „Службени лист РС“, број 33/15 и 101/18 
23 број: Х-020-2-НУ/2020-296 од 02.11.2020. године 
24 број: Х-020-2-НУ/2020-297 од 02.11.2020. године 
25 број: Х-020-2-НУ/2020-298 од 02.11.2020. године 
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- Решење начелника управе о именовању комисије за попис станова, 

пољопривредног и грађевинског земљишта на којима Градска општина Нови 

Београд има право коришћења за 2020. годину
26

, 

- Решење начелника управе о именовању комисије за попис нефинансијске 

имовине у сталним средствима и залихама за 2020. годину
27

, 

- Решење начелника управе о именовању централне комисије за попис за 2020. 

годину
28

, 

- План рада комисије за попис неуплаћеног уписаног капитала, дугорочних и 

краткорочних финансијских пласмана и потраживања, новчаних средстава, 

готовине и готовинских еквивалената и обавеза по свим основама за 2020. 

годину
29

, 

- План рада комисије за попис станова, пољопривредног и грађевинског 

земљишта за 2020. годину
30

, 

- План рада комисије за попис нефинансијске имовине у сталним средствима и 

залихама за 2020. годину
31

, 

- Измена Плана рада комисије за попис нефинансијске имовине у сталним 

средствима и залихама за 2020. годину
32

, 

- Измена Плана рада комисије за попис неуплаћеног уписаног капитала, 

дугорочних и краткорочних финансијских пласмана и потраживања, новчаних 

средстава, готовине и готовинских еквивалената и обавеза по свим основама за 

2020. годину
33

, 

- Измена Плана рада комисије за попис станова, пољопривредног и грађевинског 

земљишта за 2020. годину
34

, 

- Одлука о измени Одлуке о образовању комисија за попис имовине и обавеза са 

стањем на дан 31.12.2020. године
35

, 

- Друга Одлука о именовању чланова Комисије за попис нефинансијске имовине 

у сталним средствима и залихама за 2020. годину
36

, 

- Извештај Комисије за попис неуплаћеног уписаног капитала, дугорочних и 

краткорочних финансијских пласмана и потраживања, новчаних средстава, 

готовине и готовинских еквивалената и обавеза по свим основама за 2020. 

годину
37

, 

- Одлука о усвајању Извештаја Комисије за попис неуплаћеног уписаног 

капитала, дугорочних и краткорочних финансијских пласмана и потраживања, 

новчаних средстава, готовине и готовинских еквивалената и обавеза по свим 

основама за 2020. годину
38

, 

                                                 
26 број: Х-020-2-НУ/2020-299 од 02.11.2020. године 
27 број: Х-020-2-НУ/2020-300 од 02.11.2020. године 
28 број: Х-020-2-НУ/2020-301 од 02.11.2020. године 
29 број: заведено као службено од 30.11.2020. године 
30 број: заведено као службено од 30.11.2020. године 
31 број: заведено као службено од 30.11.2020. године 
32 број: заведено као службено од 18.01.2021. године 
33 број: заведено као службено од 18.01.2021. године 
34 број: заведено као службено од 18.01.2021. године 
35 број: Х-020-2-НУ/2021-18 од 18.01.2021. године 
36 број: Х-020-2-НУ/2021-43/2 од 25.02.2021. године 
37 број: заведено као службено од 18.01.2021. године 
38 број: Х-020-2-НУ/2021-43/1 од 25.02.2021. године 
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- Два Извештаја Комисије за попис нефинансијске имовине у сталним средствима 

и залихама за 2020. годину
39

, 

- Два Извештаја Комисије за попис станова, пољопривредног и грађевинског 

земљишта на којима Градска општина Нови Београд има право коришћења за 

2020. годину
40

, 

- Два Извештаја о извршеном попису Централне комисије за попис за 2020. 

годину
41

 и 

- Одлука о усвајању Извештаја о извршеном попису Централне комисије за попис 

са стањем на дан 31.12.2020. године.
42

 

Начелник Управе је на основу Одлуке о образовању комисија за попис имовине и 

обавеза са стањем на дан 31.12.2020. године донео Решење о образовању Централне 

комисије за попис са задатком да координира рад свих пописних комисија, да се стара 

о исправности спровођења пописа и да обједини извештаје комисија и сачини Извештај 

о целокупном попису и преда га начелнику Управе градске општине. Истим решењем 

именовани су председник и чланови Централне пописне комисије. Решењем начелника 

Управе градске општине о именовању комисија формиране су три комисије и то: (1) за 

попис неуплаћеног уписаног капитала, дугорочних и краткорочних финансијских 

пласмана и потраживања, новчаних средстава, готовине и готовинских еквивалената и 

обавеза по свим основама за 2020. годину, (1) за попис станова, пољопривредног и 

грађевинског земљишта на којима Градска општина Нови Београд има право 

коришћења за 2020. годину и (3) за попис нефинансијске имовине у сталним 

средствима и залихама за 2020. годину. Истим решењима именовани су председник и 

чланови комисија. Начелник је донео Упутство за вршење пописа за 2020. годину, 

којим је између осталог дефинисано да су комисије за попис дужне да пре почетка 

пописа сачине план рада по којем ће вршити попис. Овим упутством је прописано  да 

комисије за попис састављају извештај о извршеном попису, који садржи стварно и 

књиговодствено стање имовине и обавеза, разлике између стварног стања и утврђеног 

пописом и књиговодствено стање; предлоге за ликвидацију утврђених разлика, начин 

књижења, примедбе и објашњења радника који рукују, односно који су задужени 

материјалним и новчаним вредностима о утврђеним разликама, као и друге примедбе и 

предлоге комисије за попис у вези са пописом. Извештаји о попису осталих комисија 

достављају се централној комисији до 18.01.2021. године, а начелнику Управе 

најкасније до 22.02.2021. године. Председник централне комисије је донео 30.11.2020. 

године план рада за све три комисије за попис. 

 

На основу презентованих докумената утврђено је да je Комисија за попис неуплаћеног 

уписаног капитала, дугорочних и краткорочних финансијских пласмана и 

потраживања, новчаних средстава, готовине и готовинских еквивалената и обавеза по 

свим основама за 2020. годину сачинилa извештај о извршеном попису дана 18. јануара 

2021. године, док су остале две комисије (Комисија за попис нефинансијске имовине у 

сталним средствима и залихама за 2020. годину и Комисија за попис станова, 

пољопривредног и грађевинског земљишта на којима Градска општина Нови Београд 

има право коришћења за 2020. годину) сачиниле свој извештај дана 20. фебруара 2021. 

                                                 
39 број: заведено као службено од 20.02.2021. и 29.03.2021. године 
40 број: заведено као службено од 20.02.2021. и 29.03.2021. године 
41 број: 44/21 од 22.02.2021. и број: 89/21 од 31.03.2021. године 
42 број: Х-020-2-НУ/2021-76 од 02.04.2021. године 
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године. Централна комисија за попис је дана 22. фебруара 2021. године сачинила 

Извештај о извршеном попису и доставила га начелнику Управе Градске општине, 

заједно са пописним листама. Извештајем Централне комисије за попис обухваћена су 

сва три извештаја од Комисија за попис код управе Градске општине Нови Београд. 

Начелник управе Градске општине Нови Београд је дана 22. фебруара  2021. године 

разматрао Извештај Централне комисије од 22. фебруара 2021. године и донео  Одлуку 

којом је утврђено да се усваја извештај Комисије за попис неуплаћеног уписаног 

капитала, дугорочних и краткорочних финансијских пласмана и потраживања, 

новчаних средстава, готовине и готовинских еквивалената и обавеза по свим основама 

за 2020. годину. Овом одлуком се Извештаји друге две комисије (Комисија за попис 

нефинансијске имовине у сталним средствима и залихама за 2020. годину и Комисија 

за попис станова, пољопривредног и грађевинског земљишта на којима Градска 

општина Нови Београд има право коришћења за 2020. годину) враћају на исправку са 

обавезом да се поново спроведу пописи са прописаним крајњим роком за завршетак 

пописних активности и достављање Извештаја централној пописној комисији дана 

29.03.2021. године, а крајњи рок за достављање Извештаја Централне пописне 

комисије је 31.03.2021. године. У образложењу ове Одлуке се наводи да се продужетак 

рока дозвољава услед епидемиолошке ситуације која је и даље присутна међу 

запосленима. На основу поменуте Одлуке, начелник Управе градске општине је донео 

Одлуку о именовању других чланова Комисије за попис нефинансијске имовине у 

сталним средствима и залихама за 2020. годину, док је председник Централне комисије 

донео Измене плана рада Комисија за попис нефинансијске имовине у сталним 

средствима и залихама за 2020. годину и Комисија за попис станова, пољопривредног и 

грађевинског земљишта на којима Градска општина Нови Београд има право 

коришћења за 2020. годину.  

Комисија за попис нефинансијске имовине у сталним средствима и залихама за 2020. 

годину и Комисија за попис станова, пољопривредног и грађевинског земљишта на 

којима Градска општина Нови Београд има право коришћења за 2020. годину сачиниле 

су свој други извештај дана 29. марта 2021. године и доставиле га Централној комисији 

на усвајање. Централна комисија за попис је дана 31. марта 2021. године сачинила свој 

други Извештај о извршеном попису и доставила га начелнику Управе Градске 

општине, заједно са пописним листама на усвајање. Другим Извештајем Централне 

комисије за попис обухваћена су сва три извештаја од Комисија за попис код управе 

Градске општине Нови Београд. Начелник Управе Градске општине Нови Београд је 

дана 2. априла 2021. године донео Одлуку о усвајању Извештаја Централне пописне 

комисије. 

 

Попис нефинансијске имовине 

Начелник Управе Градске општине Нови Београд је образовао две комисије за попис 

нефинансијске имовине и то Комисију за попис станова, пољопривредног и 

грађевинског земљишта на којима Градска општина Нови Београд има право 

коришћења за 2020. годину и Комисију за попис нефинансијске имовине у сталним 

средствима и залихама за 2020. годину. Начелник управе је пре започетих радњи донео 

упутство за рад и утврдио припремне радње док је председник централне комисије за 

попис донео план рада. У складу са усвојеним упутством и планом Комисија за попис 

станова, пољопривредног и грађевинског земљишта на којима Градска општина Нови 

Београд има право коришћења за 2020. годину је пре него што је започела попис, 
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обилазак и мерење станова, грађевинског и пољопривредног земљишта извршила увид 

у списак станова и катастарских парцела земљишта и преузела потребне обрасце 

пописних листа. Након тога комисија је отпочела попис стварног стања станова, 

грађевинског и пољопривредног земљишта. Попис станова је извршен на тај начин што 

је комисија извршила њихов обилазак, извршила физичко мерење површине станова, 

начин коришћења истих и о томе сачинила записнике. Након извршеног натуралног 

пописа Комисија је утврдила разлике по попису и узроке њиховог настанка, сачинила 

је рекапитулацију пописних листа и приложила спецификацију промена. Увидом у 

стање станова комисија је утврдила да се у пословним књигама Управе градске 

општине  налази 70 станова и утврдила да је у међувремену за пет станова утврђено да 

више нису у корисништву Градске општине Нови Београд, по разним основима тј. да 

су четири стана враћена реституцијом наследницима бивших власника, а да је један 

стан откупио Град Београд и предложила да се исти искњиже из основних средстава у 

пословним књигама Градске општине Нови Београд у садашњој вредности од 9.790 

хиљаде динара. Комисија је утврдила да је Градска општина Нови Београд корисник 

укупано 466 катастарских парцела земљишта (од чега је 241 парцела градско 

грађевинско земљиште, 217 парцела пољопривредног земљишта и осам парцела 

осталог земљишта). Комисија је констатовала да је увидом у Решења Републичког 

геодетског завода из 2020. године утврђено да је за 40 парцела пољопривредног 

земљишта  и за 93 парцеле грађевинског земљишта на којима је као корисник била 

уписана Градска општина Нови Београд уписано право својине у корист Града 

Београда. Комисија предлаже да се наведене парцеле не искњижавају из пословних 

књига све до добијања одговарајућег акта од стране града Београда и након његовог 

усвајања од стране надлежног органа Градске општине Нови Београд.  

У складу са усвојеним упутством и планом, Комисија за попис нефинансијске имовине 

у сталним средствима и залихама за 2020. годину је извршила попис са стањем на дан 

31.12.2020. године. Пре почетка пописа, Комисија је преузела потребне обрасце 

пописних листа. Попис је извршен на следећим локацијама: у згради општине, 

општинском услужном центру, магацину, скејт парку на Ушћу, биоскопу „Фонтана“ и 

просторијама месних заједница. Комисија је пописала опрему која је дотрајала или 

више није у функције, а за коју поправка није исплатива и предложила да се иста 

расходује. Комисија је утврдила мањак од четири тезге које нису нађене у току 

физичког пописа на терену, а од укупно 17 киоска пет је продато по основу Уговора о 

купопродаји киоска у 2020. години и 12 су рециклирани у 2020. години. Комисија је 

предложила да се мањак књижи на терет Извора нефинансијске имовине у сталним 

средствима, а продати и рециклирани киосци да се искњиже из евиденција основних 

средстава. Комисија за попис је констатовала да 279 пољопривредних парцела и 34 

грађевинске парцеле према Решењима Одељења за имовинско правне и стамбене 

послове има вредност један динар са стањем на дан 31.12.2020. године и предлаже да 

се Градска општина Нови Београд обрати Секретаријату за имовинске послове града 

Београда у вези са утврђивањем вредности горе наведених парцела. Комисија је 

констатовала да се у књиговодственој евиденцији воде 93 парцеле пољопривредног 

земљишта које више нису у корисништву Градске општине и за које се не води 

евиденција у Одељењу за имовину, али је предложила да се наведене парцеле не 

искњижавају из пословних књига све до доношења одговарајућег акта од стране града 

Београда и његовог усвајања од стране надлежног органа Градске општине Нови 

Београд. 
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Након спроведених радњи пописа Комисије су израдиле извештај о обављеном попису 

за нефинансијску имовину које су доставили Централној комисији за попис.  

У поступку ревизије извршили смо увид у помоћну књигу основних средстава код 

Управе Градске општине Нови Београд која садржи следеће податке: инвентарни број, 

назив основног средства, количину, амортизациону групу, амортизациону стопу, 

набавну, отписану и садашњу вредност средства и локацију где се основно средство 

налази. Управа градске општине је извршила обрачун и књижење амортизације. 

У поступку ревизије извршили смо испитивање усаглашености стања помоћне књиге 

основних средстава са стањем у главној књизи код Управе градске општине и утврђено 

је да су исте усаглашене. 

 

Попис финансијске имовине 

Комисија за попис неуплаћеног уписаног капитала, дугорочних и краткорочних 

финансијских пласмана и потраживања, новчаних средстава, готовине и готовинских 

еквивалената и обавеза по свим основама за 2020. годину извршила је попис према 

стању у пословним књигама и непосредним увидом у финансијску документацију и то: 

новчаних средстава на жиро и текућим рачунима у износу од 3.445 хиљада динара, 

потраживања од купаца у износу од 12.320 хиљада динара, потраживања за стамбене 

кредите у износу од 2.905 хиљада динара, потраживања од фондова по основу 

исплаћених накнада запосленим у износу од 595 хиљада динара, аванса за обављање 

услуга у износу од 29 хиљада динара и активних временских разграничења у износу од 

43.309 хиљада динара. Комисија је извршила увид у ИОС обрасце који су добијени од 

стране закупаца пословног простора, тезги и киоска и рефундације материјалних 

трошкова. Комисија је констатовала да је за слање закупцима припремљено 655 ИОС 

образаца, од тога послато је 449 док 206 није послато јер приликом преузимања 

потраживања од ЈП „Пословни простор“ нису постојали подаци као што су адреса, пиб 

или назив предузећа. Укупно је неусаглашено 428 ИОС образаца, оспорено је 11, а 

усаглашено је 10. Комисија наводи да је разлог великог броја неусаглашених 

потраживања тај што су настала у периоду када није уведен Порески идентификациони 

број и потраживање се књижило на физичко, а не на правно лице, такође као разлог се 

наводи и то што су потраживања преузета од  ЈП „Пословни простор“ општине Нови 

Београд већ била застарела, а предузеће није предузело никакве мере за наплату.  

 

Попис обавеза 

Комисија за попис обавеза извршила је попис: обавеза по основу дугорочних кредита 

од домаћинстава у земљи  у износу од 2.905 хиљада динара, обавеза по основу пореза и 

доприноса на терет запосленог у износу од 16.189 хиљада динара, обавеза по основу 

пореза и доприноса на терет послодавца у износу од 9.569 хиљада динара, обавезе по 

основу пореза на додату вредност у износу од 276 хиљада динара, обавезе по 

примљеним авансима у износу од 6.916 хиљада динара, обавезе по примљеним 

депозитима у износу од 6.677 хиљада динара, обавезе према добављачима у износу 

3.676 хиљада динара и пасивна временска разграничења у износу од 12.944 хиљада 

динара на основу рачуноводствене документације управе Градске општине Нови 

Београд.  
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Комисија за попис је извршила попис ванбилансне актива и пасиве и констатовала да 

су на дан 31.12.2020. године евидентирана потраживања од закупаца пословног 

простора у износу од 81.099 хиљада динара. Градска општина Нови Београд је дана 

01.12.2016. године преузела од ЈП „Пословни простор“ Нови Београд сва ненаплаћена 

потраживања на име закупа пословног простора. Комисија је констатовала велики број 

застарелих потраживања за које ЈП „Пословни простор“ Нови Београд није предузео 

никакве мере наплате. 

 

Откривене неправилности 

На основу ревизије презентоване документације, у вези пописа имовине и обавеза 

Градске општине Нови Београд, утврђено је следеће: 

- Извештаји Комисије за попис нефинансијске имовине у сталним средствима и 

залихама за 2020. годину и Комисије за попис станова, пољопривредног и грађевинског 

земљишта на којима Градска општина Нови Београд има право коришћења за 2020. 

годину, није усвојен од стране Начелника управе градске општине Нови Београд до 18. 

јануара 2021. године већ је то учињено са даном 2. април 2021. године што није у 

складу Решењем о именовању Комисије за попис нефинансијске имовине у сталним 

средствима и залихама за 2020. годину и Комисије за попис станова, пољопривредног и 

грађевинског земљишта на којима Градска општина Нови Београд има право 

коришћења за 2020. годину и Упутством за вршење пописа за 2020. годину, 

- Извештај Централне комисије за попис није усвојен од стране Начелника управе 

градске општине Нови Београд до 22. фебруара 2021. године, већ је то учињено са 

даном 2. април 2021. године што није у складу Решењем о именовању Централне 

комисије за попис и Упутством за вршење пописа за 2020. годину, 

- Именовани председници и седам чланова Комисије за попис станова, 

пољопривредног и грађевинског земљишта на којима Градска општина Нови Београд 

има право коришћења за 2020. годину и Комисије за попис неуплаћеног уписаног 

капитала, дугорочних и краткорочних финансијских пласмана и потраживања, 

новчаних средстава, готовине и готовинских еквивалената и обавеза по свим основама 

за 2020. годину су запослена лица на радним местима која су одговорна за руковање 

имовином која се пописује као и њихови непосредни руководиоци и лица која воде 

аналитичку евиденцију те имовине што није у складу са чланом 7. Правилника о 

начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава 

Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем. 

 

Ризик  

Уколико извештаји о попису не  буду донети у складу са роковима предвиђеним 

интерним актима и прописима јавља се ризик да ће то имати утицај на остале радње 

везане за израду завршног рачуна. Уколико се за чланове комисије именују лица која 

не испуњавају услове у складу са прописима постоји ризик да попис неће бити 

објективан и тачан.  

Препорука број 8 
Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Нови Београд да се: 

1) Извештаји о извршеном попису имовине и обавеза усвајају у складу са роковим 

предвиђеним интерним актом Градске општине Нови Београд,  
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2) за председника и чланове комисија за попис имовине и обавеза именују лица која 

испуњавају услове у складу са Правилником о начину и роковима вршења пописа 

имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем. 

 

2.2.3.2. Актива 

Укупна актива исказана у Билансу стања на дан 31. децембра 2020. године износи 

14.852.047 хиљада динара, а састоји се од нефинансијске имовине у износу од 

14.754.662   хиљада динара (99%) и финансијске имовине у износу од  97.385 хиљада 

динара (1%). 

 

2.2.3.2.1. Нефинансијска имовина 

Нефинансијска имовина обухвата нефинансијску имовину у сталним средствима у 

износу од 14.754.662 хиљаде динара. Укупна нефинансијска имовина у сталним 

средствима Градске општине Нови Београд обухвата: 

Табела бр.30: Нефинансијска имовина у сталним средствима                                         у хиљадама динара 

Р.б. Опис 

Износ неотписане 

вредности (садашње 

вредности) на дан 

31.12.2019. године 

Износ неотписане 

вредности (садашње 

вредности) на дан 

31.12.2020. године 

1 2 3 4 

1 Некретнине и опрема 191.805 59.130 

2 Природна имовина 14.680.434 14.680.434 

3 Нематеријална имовина 15.097 15.098 

 Укупно: 14.887.336 14.754.662 

Некретнине и опрема – конто 011000 обухвата зграде и грађевинске објекте у нето 

вредности од 37.756 хиљада динара, опрему у нето вредности од 15.707 хиљада динара 

и остала основна средства у износу од 5.667 хиљада динара. 

Зграде и грађевински објекти (011100) исказана вредност у консолидованом Билансу 

стање је 37.756 хиљада динара. 

Законом о локалној самоуправи
43

 у члану 3. је прописано да се локална самоуправа 

остварује  у општини, граду и граду Београду.  У члану 25. истог закона се наводи да се 

Статутом Града може предвидети да се на територији града образују две или више 

градских општина. Статутом града се уређују послови из надлежности града које врше 

градске општине. 

Чланом 18. Закона о јавној својини
44

 прописано је да су носиоци права јавне својине 

Република Србија, Аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе, а да градска 

општина има право коришћења на стварима у својини града у чијем се саставу налази. 

Истим законом је прописано да се право јавне својине на непокретностима стиче 

уписом у јавну књигу о непокретностима, као и да се право јавне својине и право 

коришћења на непокретноситима у јавној својини уписује у јавне књиге о 

непокретностима и правима о њима. Захтев за упис права јавне својине на 

непокретностима из члана 72. Закона о јавној својини подноси надлежан орган 

јединице локалне самоуправе. 

                                                 
43 „Службени  гласник РС“, бр. 129/07, 83/14-др.закон, 101/16-др.закон и 47/18 
44 „Службени  гласник РС“, бр. 72/11, 88/13, 105/14, 104/16-др.закон, 108/16, 113/17, 95/18 и 153/20 
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Статутом Града Београда
45

, у члану 74. став 10. одређено је да градска општина има 

право коришћења на стварима које су у јавној својини града, а у ставу 11. истог члана 

да градска општина има право својине на покретним  и непокретним стварима 

неопходним за рад органа и организација градске општине, у складу са посебном 

одлуком Скупштине града. Скупштина Града Београда није донела посебну одлуку 

како је уређено у претходно наведеном члану Статута.  

Из наведног произилази да Град Београд, као носилац права јавне својине, није у 

потупуности и на свеобухватан начин решио питање на којим стварима градска 

општина има право коришћења, а на којим покретним и непокретним стварима 

неопходим за рад органа и организација градске општине, градска општина има право 

јавне својине. 

 

 

Према информацији одговорног лица, у складу са самосталним чланом 3. Одлуке о 

начину поступања са непокретностима које су у јавној својини Града Београда односно 

на којима Град Београд има посебна својинска овлашћења, дана 27.06.2019. године 

доставила Секретаријату за имовинско правне послове Града Београда списак станова 

у електронској форми са неопходним подацима који су прописани тим чланом, а који 

се налазе у евиденцији Градске општине Нови Београд. До окончања поступка ревизије 

Секретаријат за имовинско правне послове Града Београда није преузео евиденције о 

становима који се налазе у пословним књигама Градске општине Нови Београд,  а који 

су у јавној својини Града Београда односно на којима Град Београд има посебна 

својинска овлашћења. 

 

Секрeтаријат за финансије Града Београда, је дана 29. децембра 2020. године, Градској 

општини Нови Београд, електронским путем, упутио Допис
46

 чији је предмет био 

преузимање основних средстава и иневестиција. Циљ дописа је био преузимање и 

књиговодствено евидентирање основних средстава и инвестиција у јавној својини 

града Београда у пословне књиге Града (односно основних средстава и инвестиција на 

којима је упис у току), а који су евидентирани у пословним књигама Градске општине 

Нови Београд, са обавезом да градска општина достави податке о истим. Дописом се 

захтева да се попуни Табела – Спецификација непокретности по врстама која је 

достављена у прилогу. Секретаријат за финансије Града Београда, је дана 1. априла 

2021. године, Градској општини Нови Београд, електронским путем, упутио Допис
47

 

којим се обратио Градској општини Нови Београд у вези са претходним дописом и 

навео да је рок, за достављање података, односно Табеле Спецификација 

непокретности по врстама, најкасније до 15. априла 2021. године. 

Градска општина Нови Београд је дана 5. априла 2021. електронским путем доставила 

тражене податке о грађевинском земљишту, становима и осталим непокретностима 

(киосци и тезге) које се налазе у пословним књигама Градске општине Нови Београд. 

 

На захтев ревизије Секретаријат за финансије, одељење књиговодства основних 

средстава Града Београда је доставио оверен извод из помоћне књиге основних 

                                                 
45 „Службени  лист Града Београда“, бр. 39/08, 6/10 ,23/13 и 60/19 и „Службени гласник РС“, бр. 7/2016-одлука УС и   „Службени 

лист Града Београда“, бр.60/19 
46 број: I-07 бр.031-5259/2020 од 28. децембра 2020. године 
47 број: I-07 бр. 031-5259-2/2020 од 1. априла 2021. године 
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средстава на основу кога је утврђено да се 56 станова налази и у билансу стања Града 

Београда и у билансу стања Градске општине Нови Београд. Градска општина Нови 

Београд је у поступку ревизије прекњижила 56 станова из своје билансне евиденције у 

ванбилансу евиденцију, да би се избегло „дупло“ исказивање имовине у 

консолидованом финансијском извештају Града Београда. Искњижавање из 

ванбилансне евиденције извршиће се након преузимања непокретности како је 

прописано самосталним чланом 3. Одлуке о начину поступања са непокретностима 

које су у јавној својини Града Београда односно на којима Град Београд има посебна 

својинска овлашћења 

 

У поступку ревизије испитивали смо евиденцију некретнина у пословним књигама 

Градске општине Нови Београд у односу на јединствену евиденцију непокретности у 

јавној својини. 

 

Управа Градске општине Нови Београд 

На конту Зграде и грађевински објекти евидентиранo je девет станова садашње 

вредности 14.442 хиљаде динара. Како је претходно објашњено 56 станова садашње 

вредности 113.621 хиљаду динара се налази у ванбилансној евиденцији Управе Градске 

општине Нови Београд. Увидом у узорковану рачуноводствену документацију 

утврђено је да је један стан искњижен, а истовремено је други стан укњижен у 

пословним књигама Управе у вредности од 2.610 хиљада динара. У вези са тим 

одговорна лица Управе су доставила писмено образложење
48

 у коме се наводи да је на 

основу Извештаја о попису станова на дан 31.12.2017. године грешком искњижен стан 

којим има инвентарни број 4885 набавне вредности од 2.610 хиљада динара уместо 

стана који има  инвентарни број 4855 набавне вредности од 2.610 хиљада. Увидом у 

списак станова који су евидентирани у помоћној књизи града Београда, утврђено је да 

на списку станова Градске општине Нови Београд нема стана са инвентарним бројем 

4885, који се налази у Извештају о попису станова на дан 31.12.2020. године. Наведена 

исправка је прокњижена са даном 31.12.2020.  

За укупно 20 станова (15 у ванбилансној евиденцији и пет у билансној евиденцији) није 

утврђена вредност стана односно исказана је вредност стана један динар.  

У поступку ревизије упоредили смо податке из помоћне књиге основних средстава и 

евиденције Одељења на имовинско-правне и стамбене послове на дан 31.12.2020. 

године и утврдили да најмање 227 некатегорисаних путева нису евидентирани у 

пословним књигама Градске општине Нови Београд. Увидом у листове непокретности 

Службе за катастар непокретности за наведене објекте је уписано право коришћења 

Градске општине Нови Београд.  

Увидом у пословне књиге, картице основних средстава и осталу рачуноводствену 

документацију управе утврђено је да је: (a) на субаналитичком конту 011125-Остале 

пословне зграде евидентирано уређење шалтер сале садашње вредности 1.981 хиљаду 

динара и постављање решетака на месној заједници садашње вредности 227 хиљада 

динара обрачуната неправилна амортизациона стопа,  у висини од 2,5% уместо 1,3%; 

(б) на субаналитичком конту 011128-Друге промене у обиму пословних зграда 

евидентирана је израда плана постављења привремених објеката на јавним 

површинама на територији Градске општине Нови Београд садашње вредности 1.378 

                                                 
48 Број: X-020-2-НУ/2020-96 од 27.04.2021. године 
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хиљада динара за коју је примењена неправилна економска класификација и 

обрачуната амортизациона стопа у висини од 2,5% иако се за ову врста имовине не 

обрачунава амортизација; (в) на субаналитичком конту 011151-Водовод евидентирана 

је циркулациона пумпа садашње вредности 23 хиљаде динара за коју је примењена 

неправилна економска класификација. 

Откривене неправилности 

На основу извршене ревизије презентоване документације Градске општине Нови 

Београд утврђено је следеће: 

- у пословним књигама није евидентирана следећа имовина - 227 некатегорисаних 

путева и на тај начин је у Консолидованом обрасцу 1- Биланс стања на дан 31.12.2020. 

године мање исказана имовина, што није у складу са чланом 9. став 2. Уредбе о 

буџетском рачуноводству. 

- при обрачуну амортизације за поједина основна средства примењена је погрешна 

стопа амортизације, што није у складу са чланом 2. став 1. Правилника о номенклатури 

нематеријалних улагања са стопама амортизације.  

- Израда плана постављења привремених објеката на јавним површинама на територији 

Градске општине Нови Београд садашње вредности 1.378 хиљада динара неправилно је 

евидентирана на конту 011128-Друге промене у обиму пословних зграда уместо на 

конту 016100 – Нематеријална имовина и у пасиви неправилно су евидентирани извори 

средстава на конту 311111 Зграде и грађевински објекти, уместо на конту 311161 

Нематеријална имовина, што није у складу са чланом 9. став 2. Уредбе о буџетском 

рачуноводству и чланом 10. и 13. Правилника о стандардном класификационом оквиру 

и Контном плану за буџетски систем, 

- опрема садашње вредности 23 хиљадe динара (циркулациона пумпа) више је 

евидентирана на конту 011151-Водовод уместо на конту 011200 – Опрема, што није у 

складу са чланом 9. став 2. Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 10. 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем.  

Ризик 

Уколико у пословним књигама не буде евидентирана сва имовина на којој постоји 

право коришћења, јавља се ризик од неовлашћене употребе, оштећења и губитка 

имовине и да ће исказана имовина у финансијским извештајима бити потцењена. 

Уколико се на непокретности не обрачунава прописана амортизациона стопа јавља се 

ризик да вредност основних средстава неће бити тачно исказана у пословним књигама 

и финансијским извештајима. 

Уколико се настави са евидентирањем нефинансијске имовине на погрешним 

економским класификацијама јавља се ризик од непоузданог извештавања у 

финансијским извештајима. 

Препорука број 9 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Нови Београд: 

1) да сву имовину која је идентификована као имовина којом градска општина управља 

и има право коришћења, књиговодствено евидентира и утврди вредности наведене 

имовине у својим пословним књигама,  

2) да нефинансијску имовину евидентирају на одговарајућим економским 

класификацијама у складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и 

контном плану за буџетски систем. 
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Опрема (конто 011200) исказана је у консолидованом Билансу стања у укупном износу 

од 15.707 хиљада динара.  

Управа градске општине 

У пословним књигама је на групи конта 011200 Опрема евидентирана садашња 

вредност опреме у износу од 13.652 хиљадe динара. Увидом у пословне књиге, картице 

основних средстава и осталу рачуноводствену документацију управе утврђено је да је 

на субаналитичком конту 011224-Електронска и фотографска опрема евидентирана 

опрема -диктафон за коју је одређена неправилна амортизациона стопа, у висини од 

14,30% уместо 12,50%;  

На основу извршене ревизије презентоване документације утврђено је да Градска 

општина Нови Београд није примењивала прописану годишњу стопу амортизације за 

опрему-диктафон, примењена је амортизациона стопа од 14,30% уместо прописане 

12,50%, што није у складу са чланом 2. став 1. Правилника о номенклатури 

нематеријалних улагања са стопама амортизације. 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Нови Београд да на опрему 

примењују и обрачунавају прописану амортизациону стопу у складу са Правилником о 

номенклатури нематеријалних улагања са стопама амортизације. 

Природна имовина конто – 014000 исказана је у Билансу стања на дан 31. децембра 

2020. године у износу од 14.680.434 хиљаде динара.  

Управа градске општине 

На конту природне имовине евидентиранo je пољопривредно земљиште садашње 

вредности 29.804 хиљаде динара и грађевинско земљиште садашње вредности 

14.650.630 хиљаде динара. Увидом у помоћну књигу основних средстава утврђено је да 

су укупно евидентиране 372 парцеле пољопривредног земљишта и 593 парцеле 

грађевинског земљишта на којима у листовима непокретности Градска општина Нови 

Београд има право коришћења. Од наведених 965 парцела земљишта које се налазе у 

помоћној књизи основних средстава за 311 парцела пољопривредног земљишта и 56 

парцела грађевинског земљишта није утврђена вредност односно исказана је вредност 

земљишта један динар. 

У поступку ревизије упоредили смо податке из помоћне књиге основних средстава и 

евиденције Одељења на имовинско-правне и стамбене послове на дан 31.12.2020. 

године и утврдили да најмање 341 парцела земљишта (268 парцела пољопривредног 

земљишта, 65 парцела грађевинског земљишта и осам парцела осталог земљишта) није 

евидентирана у пословним књигама Градске општине Нови Београд. Увидом у листове 

непокретности Службе за катастар непокретности за наведене парцеле је уписано 

право коришћења  Градске општине Нови Београд.  

 

Нематеријална имовина конто – 016000 исказана је у Билансу стања на дан 31. 

децембра 2020. године у износу од 15.098 хиљада динара.  

Управа градске општине 

У пословним књигама које се воде за Градску општину Нови Београд, за нематеријалну 

имовину исказана је садашња вредност у износу од 14.880 хиљада динара и чине је:  

компјутерски софтвер (конто 016111) у износу од 13.518 хиљада динара, књижевна и 

уметничка дела (конто 016121) у износу од  298 хиљада динарa и остала нематаријална 

основна средства (конто 016161) у износу од 1.064 хиљаде динара. 

Увидом у пословне књиге, картице основних средстава и осталу рачуноводствену 

документацију управе утврђено је да су на субаналитичком конту 011121- Књижевна и 
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уметничка дела евидентирано 77 уметничких дела од којих је за 12 дела утврђена 

вредност док за преосталих 65 уметничких дела није утврђена вредност. 

 

Промене на основним средствима 

У поступку ревизије анализирали смо промене на основним средствима у 2020. години. 
Табела бр.31:Промене на основним средствима                                                                       у хиљадама динара 

Р

Б 
Промене 

Зграде и 

грађевинск

и објекти 

(0111) 

Опрема 

(0112) 

Остала 

основна 

средства 

(0113) 

Укупна 

некретнине 

и опрема-

011 (3+4+5) 

Природна 

имовина 

(014) 

Нефинансиј

ска 

имовина у 

припреми  

(0151) 

Дати 

аванси 

(0152) 

Нематери

јална 

имовина 

(016) 

Укупно: 

(6+7+8+9+1

0) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Набавна вредност 

1 

Стање на 

почетку 

године 

229.081 145.597 14.151 388.829 14.680.434 0 0 15.098 15.084.361 

2 
Нове 

набавке 
2.610 2.908 650 6.168 0 0 0 0 6.168 

3 

Активирање 

(пренос са 

НФИ у 

припреми) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4 

Отуђивања 

и 

расходовања 

136.048 1.250 2.256 139.554 0 0 0 0 139.554 

5 
Затварање 

аванса 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

Стање на 

крају године 
95.643 147.255 12.545 255.443 14.680.434 0 0 15.098 14.950.975 

Исправка вредности 

1 

Стање на 

почетку 

године 

64.328 126.576 6.120 197.024 0 0 0 0 197.024 

2 

Амортизациј

а текуће 

године 

3.782 6.174 2.075 12.031 0 0 0 0 12.031 

3 

Отуђивања 

и 

расходовања 

10.223 1.203 1.317 12.743 0 0 0 0 12.743 

 

Стање на 

крају 

године 

57.887 131.547 6.878 196.312 0 0 0 0 196.312 

 

Садашња 

вредност 

31.децембра 

2020. 

37.756 15.708 5.667 59.131 14.680.434 0 0 15.098 14.754.663 

 

Садашња 

вредност 

31.децембра 

2019. 

164.753 19.021 8.031 191.805 14.680.434 0 0 15.098 14.887.337 

 

На основу података приказаних у табели, у консолидованом Обрасцу 1 – Биланс стања 

Градска општина Нови Београд, у 2020. години исказане су промене на нефинансијској 

имовини у сталним средствима, у износима приказаним у табели: 
 Табела бр.32: Рекапитулација промене на нефинансијској имовини                                       у хиљадама динара 

                                                    набавна вредност           исправка вредности                 садашња вредност 

 01.01.2020.година                   15.084.361                   197.024                                       14.887.337 

 31.12.2020.година                   14.950.975                   196.312                                       14.754.663 

                     Промене у 2020. години                  - 133.386                       - 712                                           - 132.674 

 

 

Садашња вредност нефинансијске имовине у сталним средствима je умањена за  

132.674 хиљада динара услед следећих пословних промена: 

- као резултат нових набавки у Градској општини Нови Београд у износу од 6.168 

хиљада динара и отуђивања и расходовања у износу од 139.554 хиљаде динара 
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(прекњижавање 56 станова из билансне у ванбилансну евиденцију и расходовање 

опреме и осталих основних средстава); 

-смањење исправке вредности у износу од 712 хиљада динара, услед обрачуна 

амортизације у износу од 12.031  хиљаду динара и отуђивања и расходовања у износу 

од 12.743  хиљаде динара. 

Повећање набавне вредности нефинансијске имовине у сталним средствима у 2020. 

години у износу од 6.168 хиљаду динара исказано је код следећих буџетских 

корисника, као резултат евидентирања насталих пословних промена: 

Повећање набавне вредности на конту 011100 – Зграде и грађевински објекти у износу 

од 2.610 хиљада динара чине промене код Управе градске општине Нови Београд и 

односе се на укњижавање стана инвентарни број 4855 набавне вредности од 2.610 

хиљада (детаљније објашњено у тачки 2.2.3.2.1) 

Повећање набавне вредности на конту 011200 – Опрема у износу од 2.908 хиљада 

динара чине промене код Управе градске општине Нови Београд и односе се на 

набавку рачунарске, електронске и канцеларијске опреме у износу од 2.720 хиљада 

динара и донацију од РИК мултифункционални уређај у износу од 188 хиљада динара. 

Повећање набавне вредности на конту 011300 – Остала основна средства у износу од 

650 хиљада динара чине промене код Управе градске општине Нови Београд и односе 

се на набавку портала и постављање једнокрилног прозора и мобилне рекламе на 

челичну капију за потребе градске општине. 

Расходовање основних средстава у укупном износу од 126.811 хиљада динара 

евидентирано је код Управе Градске општине Нови Београд. 

 

У поступку ревизије смо извршили анализу упоредног књижења издатака за 

нефинансијску имовину (класа 500000) и промена на нефинансијској имовини у 

сталним средствима у активи  (категорија 010000) код Управе градске општине Нови 

Београд. 
 Табела бр.33: Упоредни преглед класе 000000 и 500000                                                        у хиљадама динара 

Р.б. Корисник 
Укупно класа 

500000 

Укупно 

категорија 

0100000 

Разлика 

1 2 3 4 (4-3) 

1 Управа градске општине Нови Београд 3.370 6.168 2.798 

 

На основу спроведених ревизорских поступака утврдили смо да је вредност 

нефинансијске имовине већа у односу на извршене издатке код Управе Градске 

општине Нови Београд у износу од 2.798 хиљада динара, а односи се на средства 

добијена из донације у износу од 188 хиљада динара и на увећање вредности имовине 

на укњижавање стана који има инвентарни број 4855 набавне вредности од 2.610 

хиљада (детаљније објашњено у тачки 2.2.3.2.1). 

 

У поступку ревизије анализирали смо да ли је успостављена равнотежа између 

имовине (категорија 010000) у активи и извора средстава у пасиви (конто  311100) и 

утврдили смо да нема одступања. 
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Табела бр. 34:Преглед равнотеже између нефинансијска у сталним средствима  и извора средстава                                      
                                                                                                                                                         У хиљадама динара 

Назив 

Нефинансијска имовина у 

сталним средствима 

010000 

Нефинансијска 

имовина у сталним 

средствима 311100 

Разлика 

1 2 3 4 

Консолидовани Биланс стања Градске општине Нови Београд 
 на дан 31.12.2019. године 

14.754.662 14.754.662 - 

 

2.2.3.2.2. Финансијска имовина 

Финансијска имовина (класа 100000) је у консолидованом Билансу стања на дан 31. 

децембра 2020. године, исказана је у нето вредности од 97.385 хиљада динара и 

обухвата следеће позиције: 
Табела бр.35: Финансијска имовина                                                                                                     у хиљадама динара 

Редни 
број 

Опис конто 
Биланс стања на дан 
31.12.2019. године 

Биланс стања на 

дан 31.12.2020. 

године 

1 2 3 4 5 

1 Дугорочна домаћа финансијска имовина  111000 0 1.393 

2 
Новчана средства, племенити метали, хартије од 
вредности 

121000 62.849 36.112 

3 Краткорочна потраживања  122000 18.689 16.539 

4 Краткорочни пласмани 123000 0 29 

5 Активна временска разграничења 130000 54.838 43.312 

  Укупно   136.376 97.385 

 

 

Дугорочна домаћа финансијска имовина (конто 111000)  
У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године исказана је у износу од 

1.393 хиљаде динара, а обухвата кредите физичким лицима и домаћинствима у земљи у 

износу од 293 хиљаде динара и домаће акције и остали капитал у износу од 1.100 

хиљада динара. 

Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи (конто 111600) - исказани су 

у износу од 293 хиљадe динара. Градска општина Нови Београд, као давалац кредита, 

закључила је са физичким лицем Уговор о кредиту за побољшање услова становања и 

у буџету остварила примање по том основу.   

Домаће акције и остали капитал (конто 111900) исказане су у износу од 1.100 

хиљада динара. Ова средства се односе  на учешће капитала у домаћим јавним 

нефинансијским предузећима чији је оснивач Градска општина Нови Београд и 

исказани су у Билансу стања на дан 31.12.2020. године. Осим учешћа у капиталу код 

Јавног предузећа „Спортски центар“ Нови Београд, у ова средства улази и оснивачки 

капитал на основу Решења о оснивању предузећа „Центар за развој локалне економије 

Новог Београда“ доо Београд
49

 у износу 1.100 хиљада динара. 

У поступку ревизије смо испитали евидентирано учешће у капиталу јавних предузећа и 

привредних друштава које је исказано у износу од 1.100 хиљада динара. 

 

                                                 
49 Решење СО Нови Београд од 17.03.2004. године без наведеног броја решења, Одлука оо изменама и допунама решења од 

03.07.2009 и Пречишћен текст Решења о оснивању Центра за развој и локалну економију-Нови Београд број XXX-020-253 од 
19.06.2013. године  
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Табела бр. 36:Преглед учешћа оснивачког капитала градске општине Нови Београд на дан 31.12.2020. године   

   у динарима 

Редни 

број  

Назив Јавног 
предузећа/доо чији је 

оснивач ЈЛС 

Оснивачки 
капитал 

евидентиран  у 

књигама Градске 
општине на 

конту 111900 

Исказан износ у 

Билансу стања 

ЈП/доо/ад на дан 
31.12.2020.  

Оснивачки капитал 

Градске општине 

према подацима из 
АПР-а 

Износ оснивачког 

капитала у акту о 

основању ЈП и 
измени акта  

1 2 3 4 5 6 

1 
ЈП Спортски  центар 
Нови Београд 

100,00 1.129.543,00 100,00 100,00 

2 

„Центар за развој 

локалне економије 

Новог Београда“ доо 
Београд 

1.100.000,00 0,00 1.099.999,65 1.100.000,00 

  Укупно 1.100.100,00 1.129.543,00 1.100.099,65 1.100.100,00 

 

На основу ревизије узорковане документације је утврђено да постоји неусаглашeност у 

исказивању вредности учешћа у капиталу јавног предузећа и друштва са ограниченом 

одговорношћу, чији је оснивач Градска општина Нови Београд. Вредност учешћа у 

капиталу који је исказала Градска општина Нови Београд у свом Консолидованом 

финансијском извештају у износу од 1.100 хиљада динара је усаглашена са износом 

оснивачког капитала у акту о оснивању јавног предузећа и друштва са ограниченом 

одговорношћу и са евидентираном вредношћу у Агенцији за привредне регистре, али 

није усаглашена са исказаним износом у Билансу стања јавног предузећа и друштва са 

ограниченом одговорношћу. ЈП „Спортски центар“ Нови Београд је у свом  Билансу 

стања исказао износ оснивачког у капитала у износу од 1.130 хиљада динара, док је у 

пословним књигама Градске општине Нови Београд исказана вредност нула динара. 

„Центар за развој локалне економије Новог Београда“ доо Београд је у свом Билансу 

стања исказао вредност основичаког капитала нула динара, а у пословним књигама 

Градске општине Нови Београд је исказана вредност од 1.100 хиљада динара.  

Откривена неправилност  

На основу ревизије узорковане документације утврђено је да постоји неусаглашеност у 

исказивању учешћа у капиталу у домаћим јавним нефинансијским предузећима  и то: 

код ЈП „Спортски центар“ Нови Београд у Билансу стања је исказан износ од 1.130 

хиљада динара више у односу на пословне књиге Градске општине Нови Београд, а код 

„Центра за развој локалне економије Новог Београда“ доо Београд је у Билансу стања 

исказан  мањи износ од 1.100 хиљада динара у односу на пословне књиге Градске 

општине Нови Београд.  

 

Ризик 

Евидентирање финансијске имовине, по основу учешћа у капиталу јавних предузећа и 

нефинансијских приватних предузећа чији је оснивач Градска општина Нови Београд, 

без претходног усаглашавања, јавља се ризик од нетачног исказивања вредности 

финансијске имовине.  

Препорука број 10 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Нови Београд да усагласе износ 

учешћа у капиталу јавних предузећа/друштва са ограниченом одговорношћу чији је 

оснивач Градска општина са евиденцијом у пословним књигама јавних 

предузећа/друштвa са ограниченом одговорношћу. 
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Новчана средства, племенити метали и хартије од вредности (конто 121000)  
У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године новчана средства, 

племенити метали и хартије од вредности исказани су у укупном износу од 36.112 

хиљада динара и односе се на жиро и текуће рачуне. 

Жиро и текући рачуни (конто 121100) у консолидованом Билансу стања исказан је у 

износу од 36.112 хиљада динара. На основу увида у Преглед података о промету и 

стању на рачуну трезора 013 – Градска општина Нови Београд на дан 31.12.2020. 

године утврдили смо да је стање исправно исказано. 
Табела бр. 37:Жиро и текући рачуни на дан 31.12.2020. године         у хиљадама динарима 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године исказано је стање на 

рачуну извршења буџета Градске општине Нови Београд број 840-145640-96 у износу 

од 3.445 хиљада динара, док су средства на осталим подрачунима у оквиру 

Консолидованог рачуна трезора Градске општине Нови Београд на дан 31.12.2020. 

године 32.667 хиљада динара, приказана у наредној табели:  

 
Табела бр. 38: Остали Подрачуни                                                                                                     у хиљадама динара 

Редни 

број 
КОРИСНИК Износ 

1 ГО Нови Београд- Стамбени фонд 30.230 

2 ГО Нови Београд - депозит јавна лицитација 2.437 

  укупно 32.667 
 

У циљу обезбеђивања средстава за финансирање текуће неликвидности буџета у 2020. 

години, ГО Нови Београд користила је расположива средства  Консолидованог рачуна 

трезора Новог Београда, број 013, преносом средстава са рачуна 840-211 – Интерни 

пласмани, тако да је стање на том рачуну на дан 31.12.2020. године износило 55.000 

хиљада динара.  

Чланом 7. Правилника о начину коришћења средстава са подрачуна односно других 

рачуна консолидованог рачуна трезора Градске општине Нови Београд и о начину 

извештавања о инвестирању средстава корисника буџета
50

 уређено је да се у циљу 

обезбеђивања текуће ликвидности буџета могу користити расположива слободна 

средства са КРТ-а ГО Нови Београд, преко рачуна за интерне позајмице, са роком 

враћања до 31.12 текуће буџетске године. У случају да на крају текуће буџетске године 

из оправданих разлога буде постојала позајмица са КРТ-а општине, може се пренети у 

наредну годину уз донету Одлуку о преносу позајмице у наредну годину на предлог 

                                                 
50  Број XII -020-1/2019-52 од 18.04.2019.године, Број X-020-1/2020-153 од 01.12.2020. године 

Редни број Опис Износ 

1 2 3 

1 Рачун извршења буџета Градске општине Нови Београд 3.445 

2 Рачуни индиректних корисника (645, 664) 0 

3 Стање на рачунима за посебне намене ( 740, 741,804[1])  32.667 

4 Стање на рачуну сопствених прихода ( 668 рачуни укупно) 0 

5 Стање на жиро и текући рачуни  (АОП 1051 у консолидованом Билансу стања) 36.112 

Правилнник о плану подрачуна консолидованог рачуна трезора (Службени гласник РС број 50/19) 
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Већа градске општине Нови Београд коју доноси Скупштина општине (члан 7.). 

Скупштина градске општине Нови Београд донела је Одлуку о преносу позајмице у 

наредну годину
51

. 

У пословним књигама трезора ГО Нови Београд није исказана обавеза за извршене 

позајмице са Консолидованог рачуна трезора ГО Нови Београд на дан 

31.12.2020.године. У поступку ревизије отклоњена је наведена неправилност, како је 

објашњено у Напоменама тачка 2.2.3.3.1. Обавезе. 

Краткорочна потраживања (конто 122000) у консолидованом Билансу стања на дан 

31.12.2020. године исказана су у нето вредности од 16.539 хиљада динара и односе се 

на  потраживања по основу продаје и друга потраживања.  

Потраживања по основу продаје и друга потраживања (конто 122100) исказана су 

у укупном износу од 16.539 хиљада динара и преузета су из Биланса стања Управе 

градске општине. 

1)Управа Градске општине   

Краткорочна потраживања (конто 122000) у Билансу стања исказана су у укупном 

износу од 16.539 хиљада динара и чине их:  

а) потраживања од купаца у износу од 12.320 хиљаде динара,  

б) потраживања за откупљене станове у износу 3.623 хиљаде динара,од тога 718 

хиљада динара са подрачуна стамбеног фонда, 

в) потраживања од фондова по основу исплаћених накнада у износу од 595 хиљада 

динара. 

Потраживања од купаца (конто 122111)- на ово конту евидентирана су потраживања 

у износу 12.320 хиљада динара, од тога 10.747 хиљада динара односи се на закуп тезги 

и киоска.  

Потраживања из пословања смо ревидирали путем захтева за независним 

конфирмацијама. Независне конфирмације су стизале директно на адресу Државне 

ревизорске институције. Oд 16 независних конфирмација које су упућене на адресу 

купаца, одговорено је на четири, код којих је потврђено и усаглашено стање 

потраживања. 
Табела бр.39 : Потврда салда                у хиљадама динара 

ред. 

бро
ј 

назив 
Књиговодствено 

стање на дан  

31.12.2020. 

Стање по 

конфирмацији 

на дан 

31.12.2020. 

Неусаглашено 

у динарима 

(мање 

исказано) 

Неусаглашено 

у динарима 

(више 

исказано) 

1 „Молађо“ доо, Београд 0 0     

2 
Министарство одбране , ВП 9858 
Батајница 

101  /     

3 Републички геодетски завод, Београд 736 736     

4 Град Београд, Београд 356 /      

5 
Министарство финансија, Пореска управа, 

Београд 
381 381      

6 Киосци 0  /     

7 „Сушић“ доо Београд 196 /      

8 „Yosi“ доо Београд 943  /     

9 стр „Каиса“, Београд 325  /     

10 „Мега бите“  доо, Београд 252  /     

11 СТР „Тома“ , Београд 349  /     

                                                 
51 Број X-020-525 од 28.12.2020. године 



Напомене уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја 

завршног рачуна буџета Градске општине Нови Београд, Нови Београд  

______________________________________________________________________________ 

  

 

 62 

 

 

12 „4 Краља“ доо Београд 425  /     

13 
Индустрија смрзнуте хране "Фриком" доо 

Београд 0  0     

14 „Three S group“, Земун 347  /     

15 „Футура плус стеча“ј Београд 1.810  /     

16 „Штампа систем“ доо Београд 267  /     

 

Препоручујемо одговорним лицима Управе Градске општине Нови Београд да предузму 

све активности у циљу усаглашавања стања и исказивања усаглашених стања 

потраживања у пословним књигама. 

Потраживања од откупа станова (122147) евидентирана су у износу од 3.623 хиљаде 

динара, од тога: 

- 2.905 хиљада динара евидентирано је у пословним књигама Управе градске општине. 

У односу на почетно стање није било наплате потраживања у 2020. години. Од стране 

одговорног лица дато је изјашњење да је ГО Нови Београд у својим пословним 

књигама евидентирала потраживања за два стамбена кредита која је преузела 

ликвидацијом ЈП „Пословни простор Нови Београд“. Потраживања за дате кредите 

лица нису измирила у уговореном року, те су предмети дати на утужење Градском 

правобранилаштву града Београда-одељење за градске општине Земун и Нови Београд.  

-718 хиљада динара на подрачуну стамбеног Фонда, на основу закљученог Уговора о 

уступању потраживања
52

 са ЈП „Пословни простор Нови Београд“ за потраживања од 

купопродаје стана, у ранијем периоду. 

Потраживања од фондова по основу исплаћених накнада запосленима (конто 122192) 

исказана су у износу од 595 хиљада динара, и односе се на потраживања за накнаду за 

боловање преко 30 дана за октобар, новембар и децембар 2020. године. 

Краткорочни пласмани (конто 123000) у консолидованом Билансу стања на дан 

31.12.2020. године исказани су у вредности од 29 хиљада динара код директног 

корисника Управа ГО Нови Београд. У поступку ревизије утврђено је да су дати 

аванси исказани мање на конту 123200 - Дати аванси, депозити и кауције у износу од 

3.554 хиљаде динара, како је објашњену у Напоменама тачка 2.2.1.3.7.  Услуге по 

уговору.  

Активна временска разграничења (конто 131000) 
У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године активна временска 

разграничења исказана су у износу од 43.312 хиљада динара и односе се на обрачунате 

неплаћене расходе и издатке у износу 29.720 хиљада динара и остала активна 

временска разграничења у износу 13.592 хиљаде динара. 

Обрачунати неплаћени расходи и издаци ( конто 131200 )  
У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године, обрачунати неплаћени 

расходи и издаци исказани су у износу од 29.720 хиљада динара, од чега се износ од 

183 хиљаде динара односи на директне кориснике Скупштину градске општине Нови 

Београд, 3.624 хиљаде динара Председник и веће градске општине, 25.902 хиљаде 

динара на Управу градске општине Нови Београд, а износ од 11 хиљада динара преузет 

је из Биланса стања индиректног корисника Новобеоградске културне мреже.  
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2.2.3.2.3. Ванбилансна актива и пасива (конто 351000 и 352000) 
У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године исказана је ванбилансна 
актива у износу од 194.720 хиљада динара, преузета из извештаја директног корисника 
Градске општине Нови Београд (81.099 хиљада динара потраживања од 227 закупаца 
пословног простора и 113.621 хиљада динара за евидентирана 56 стана која су у 
поступку преноса граду Београду, што је објашњено у тачки 2.2.3.2.1. Нефинансијска 
имовина).  

 

2.2.3.3. Пасива 

Укупна пасива исказана у Билансу стања на дан 31. децембар 2020. године износи 

14.852.047 хиљада динара, а састоји се од обавеза (класа 200000) у износу од 62.316 

хиљада динара (1%) и од капитала, утврђивања резултата пословања и ванбилансне 

евиденције (класа 300000) у износу од 14.789.731 хиљада динара ( 99%). 

 

2.2.3.3.1. Обавезе 

Укупно исказане обавезе у обрасцу Биланс стања на дан 31.12.2020. године износе 

62.316 хиљада динара  и односе се на :  
Табела бр.40: Обавезе                                                                               у хиљадама динара 

Р.б. Обавезе 
Исказане обавезе 

31.12.2019. 

Исказане обавезе 

31.12.2020. 

1 2 3 4 

2 Дугорочне обавезе (210000) 2.905 2.905 

 
Обавезе по основу расхода за запослене (Категорија 
230000) 

0 25.759 

3 
Обавезе по основу осталих расхода изузев расхода за 

запослене (Категорија 240000) 
339 275 

4 Обавезе из пословања (Категорија 250000) 59.988 19.716 

5 Пасивна временска разграничења (Категорија 290000) 15.784 13.661 

 Укупно: 79.016 62.316 

Обавезе по основу расхода за запослене (категорија 230000)   
У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године обавезе по основу расхода 

за запослене на дан 31.12.2020. године  исказане су у износу од 25.759 хиљада динара и 

чине их: 

- обавезе за плате и додатке у износу од 16.188 хиљада динара, 

- обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца од 9.569 хиљада 

динара. 

Обавезе за плате и додатке (конто 231000) у консолидованом Билансу стања на дан 

31.12.2020. године исказане су у износу од 16.188 хиљадa динара код директних 

корисника буџета, и то: 116 хиљада динара код Скупштине градске општине Нови 

Београд, 2.441 хиљаде динара Председник и веће градске општине и 13.631 хиљаду 

динара на Управу градске општине Нови Београд. 

1)Управа градске општине Нови Београд 

Обавезе за плате и додатке (конто 231000) у Билансу стања на дан 31.12.2020. године 

исказане су у укупном износу од 13.631 хиљаду динара и чине их:  

-обавезе по основу пореза на плате и додатке у износу 3.975 хиљада динара, 

-обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на плате и додатке 

у износу 6.802 хиљаде динара, 

- обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на плате и додатке у износу 

2.502 хиљаде динара, 
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- обавезе по основу доприноса за незапосленост на плате и додатке у износу 352 

хиљаде динара. 

Обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца (конто 234000) у 

консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године исказане су у износу од 9.569 

хиљада динара, и чине их обавезе исказане у Билансима стања код директних 

корисника буџета, и то: 67 хиљада динара код Скупштине градске општине Нови 

Београд, 1.183 хиљаде динара Председник и веће градске општине и 8.319 хиљада 

динара на Управе градске општине Нови Београд. 

Обавезе по основу осталих расхода, изузев расхода за запослене (категорија 

240000)  
У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године обавезе по основу осталих 

расхода, изузев расхода за запослене исказане су у износу од 275 хиљада динара, и 

чине их обавезе за остале расходе. 

Обавезе за остале расходе (конто 245000) У консолидованом Билансу стања на дан 

31.12.2020. године обавезе за остале расходе исказане су у укупном износу од 275 

хиљада динара, и преузете су из Биланса стања директног корисника Управе Градске 

општине. 

У поступку ревизије узорковали смо расходе на групи конта 485000- накнада штете за 

повреде или штету нанету од стране државних органа, укупном износу од 2.517 хиљада 

динара, што је наведено у тачки 2.2.1.3.16.. Накнада штете исплаћена је на име 

одузетог земљишта (решењем Комисије за пољопривредно земљиште фонд ПЗФ. број 

888 од 08.06.1956. године), а по основу Решења Првог основног суда у Београду, 

посл.бр.4.Р1.1608/10 од 24.04.2011. године. У почетном стању није исказана вредност 

обавезе на дан 01.01.2020. године. Јавно правобранилаштво градске општине Нови 

Београд је у 2013. години доставило Правоснажно решење Првог основног суда у 

Београду, број 4.П1-1608/10 од 20.04.2011, по коме је ГО Нови Београд у обавези да 

исплати 43.380 хиљаде динара на име штете у наредних 10 година, кроз тромесечне 

рате, почев од истека године дана правоснажности судске пресуде и обавезу исплате 

камате у висни раста цена на мало према последњем објављеном податку Републичког 

органа надлежног за послове статистике, а од правоснажности судске одлуке 

(18.11.2012.). У пословним књигама ГО Нови Београд није евидентирана преостала 

обавеза на дан 31.12.2020. године. 

 

Откривене неправилности 

У поступку ревизије узорковане документације утврђено је да су за 13.014 хиљада 

динара мање исказане обавезе по основу казни и пенала по решењима судова (конто 

245300) на име накнаде за одузето земљиште и за исти износ мање је исказана позиција 

131100 Активна временска разграничења у активи, што није у складу са чланом 12. 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем. 

Мере предузете у поступку ревизије број 1 

У поступку ревизије прокњижена је обавеза у 2021. години у пословним књигама ГО 

Нови Београд и достављен је доказ-налог за књижење да је неправилност отклоњена. 
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Обавезе из пословања (категорија 250000)  
У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године обавезе из пословања на 

дан 31.12.2020. године исказане су у износу од 19.717 хиљада динара, и чине их: 

-примљени аванси, депозити и кауције у износу 16.030 хиљада динара, 

-обавезе према добављачима у износу 3.688 хиљада динара. 

Примљени аванси, депозити и кауције (251000) У консолидованом Билансу стања на 

дан 31.12.2020. године исказани су и износу од 16.030 хиљада динара и чине их: 

-примљени аванси у износу 6.916 хиљада динара и 

-примљени депозити у износу 9.114 хиљада динара. 

Примљени аванси (251100) У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. 

године исказани су у износу 6.916 хиљада динара и преузети су из Биланса стања 

директног корисника Управе Градске општине. У односу на почетно стање у 2020. 

години није било промена на овој позицији. Од стране одговорног лица дато је 

изјашњење да су подаци о примљеним авансима у 2017. години преузети из пословних 

књига ЈП „Пословни простор Нови Београд“, а да се новчана средства од примљених 

депозита нису налазила на рачуну јавног предузећа. Није нам достављена 

документација за евидентиране примљене авансе. 

Одлуком о расподели ликвидационог остатка ЈП Пословни простор – општина Нови 

Београд у ликвидацији
53

 у 2017. години на Градску општину Београд пренета су 

новчана средства у износу 43 хиљаде динара, без исказаних примљених аванса и 

депозита.  

Откривене неправилности 

У поступку ревизије смо утврдили да су обавезе по основу примљених аванса на конту 

251100 – Примљени аванси евидентиране и исказане у финансијским извештајима, у 

износу од 6.916 хиљада динара, без валидне рачуноводствене документације о насталој 

пословној промени што није у складу са чланом 16. став 3. Уредбе о буџетском 

рачуноводству. 

Ризик 

Уколико се примљени аванси евидентирају без валидне рачуноводствене 

документације постоји ризик од неовлашћеног и ненаменског трошења средстава. 

Препорука број 11 

Препоручујемо одговорним лицима да у својим пословним књигама обавезе за 

примљене авансе евидентирају  на основу валидне рачуноводствене документације. 

Примљени депозити (251200) У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. 

године исказани су у износу 9.114 хиљада динара. Подаци су преузети из Биланса 

стања директног корисника Управе Градске општине, и односе се на 2.437 хиљада 

динара на депозите за јавне лицитације и 6.676 хиљада динара преузето је у 2017. 

години од ЈП Пословни простор– општина Нови Београд. Од стране одговорног лица 

дато је изјашњење да средства прокњижена на конту 251211-обавеза примљених 

депозита у износу 6.676 хиљада динара нису физички преузета у 2017. години јер се у 

моменту преузимања нису налазила на рачуну ЈП „Пословни простор Нови Београд“.  

Одлуком о расподели ликвидационог остатка ЈП Пословни простор –општина Нови 

Београд у ликвидацији
54

 на Градску општину Београд пренета су новчана средства у 

износу 43 хиљаде динара, без исказаних примљених аванса и депозита.  
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Откривене неправилности 

У поступку ревизије смо утврдили да су обавезе по основу примљених примљених 

депозита на конту 251200 – Примљени депозити, евидентиране и исказане у 

финансијском извештају у износу од 6.676 хиљада динара, без валидне 

рачуноводствене документације о насталој пословној промени што није у складу са 

чланом 16. став 3. Уредбе о буџетском рачуноводству. 

Ризик 

Уколико се примљени аванси евидентирају без валидне рачуноводствене 

документације постоји ризик од неовлашћеног и ненаменског трошења средстава. 

Препорука број 12 

Препоручујемо одговорним лицима да у својим пословним књигама обавезе за 

примљене депозите евидентирају  на основу валидне рачуноводствене документације. 

 

Обавезе према добављачима (конто 252000) исказане су и износу од 3.688 хиљада 

динара, и преузете су из Биланса стања директног корисника Управе градске општине 

у износу 3.677 хиљада динара и индиректног корисника Новобеоградска културна 

мрежа у износу 11 хиљада динара. 

1) Управа Градске општине Нови Београд 
Обавезе према добављачима евидентиране су у укупном износу од 3.677 хиљада 
динара. 

Обавезе из пословања смо ревидирали путем захтева за независним конфирмацијама 

које је субјект ревизије Градска општина, на захтев ревизије, упутила на адресе 

добављача. У току ревизије послате су независне конфирмације на адресу 26 

добављача, а враћено је 18 конфирмација. Код осам добављача стање обавеза није 

усаглашено, евидентирана је обавеза мања за 6.048 хиљада динара, код два добављача 

је евидентирана обавеза већа за 372 хиљаде динара. Пет добављача исказало је стање 

примљених авансе у укупном износу 4.808 хиљада динара, а која нису евидентирана на 

контима примљених аванса у пословним књигама Градске општине Нови Београд. 

 
Табела бр.41: Потврда салда              у хиљадама динара 

Ред. 

бр. Назив и  место добављача 
Књиговодствен

о стање на 

дан  31.12.2020. 

Стање по 

конфирмациј

и на дан 

31.12.2020. 

Неусаглашен

о у динарима 

(мање 

исказано) 

Неусаглашено 

у динарима 

(више 

исказано) 

Дати 

аванси 

1 2 3 4 5 6 7 

1 
БЕОГРАДСКЕ ЕЛЕКТРАНЕ 

ЈКП, САВСКИ НАСИП 11, 

БЕОГРАД 
959 2.449 1.490   174 

2 
МАС ПРОМЕТ ДОО, БРАЋЕ 
НАСТИЋ 12, ДОБАНОВЦИ, 

БЕОГРАД-СУРЧИН 
0 2.638 2.638     

3 ЈП  "ПОШТА СРБИЈЕ", 

ТАКОВСКА 2, БЕОГРАД 0 1 1   190 

4 
ТОИ-ТОИ ДОО, БУЛ.КРАЉА 
АЛЕКСАНДРА 177, 

БЕОГРАД-ЗВЕЗДАРА  
84 /        

5 
ЕУРО ПЕТРОЛ ДОО, 
ОТМАРА МАЈЕРА 6, 

СУБОТИЦА 
136 402 266     

6 ЕПС СНАБДЕВАЊЕ ДОО, ЈП 

ЕПС-ОГРАНАК ЕПС 
155 1.439 1.284     
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СНАБДЕВАЊЕ, ЦАРИЦЕ 

МИЛИЦЕ 2, БЕОГРАД 

7 

САВИЋ  д.о.о., 
ПРОИЗВОДНО 

ТРГОВИНСКО ПРЕДУЗЕЋЕ 

САВИЋ ДОО, ГЛАВАШЕВА 
70/2, СМЕДЕРЕВСКА 

ПАЛАНКА 

0 0       

8 

ЕЛЕКТРОНИК ПАРТНЕР 

ДОО, др ИВАНА РИБАРА 
146, БЕОГРАД-НОВИ 

БЕОГРАД 

62 /        

9 
ЈП СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК, 

ЈОВАНА РИСТИЋА 1, 
БЕОГРАД 

0 0     29 

10 
БИВЕНТ ДОО, 

СТУБЛИНСКА 24, БЕОГРАД-

ЧУКАРИЦА 
0 /        

11 

МЕГА ЦОМПУТЕР 
ЕНГИНЕЕРИНГ ДОО, МИС 

ИРБИЈЕВА 48Г, БЕОГРАД-

ЗВЕЗДАРА 

79 0   79   

12 
ЦОМИТ ИНТЕРНАТИОНАЛ 
ДОО, ХРИЗАНТЕМА 4, 

БЕОГРАД-ВОЖДОВАЦ 
83 125 42     

13 

СЕМИОТИК 

ВЕЛИМИРОВИЋ ДОО – 
ОМВАТИ ДОО, 

КАРАЂОРЂЕВ ТРГ 36Ц, 

БЕОГРАД-ЗЕМУН 

0 0       

14 

ЦЕНТАР ЗА РАЗВОЈ 
ЛОКАЛНЕ ЕКОНОМИЈЕ 

ДОО, БУЛ.МИХАЈЛА 

ПУПИНА 167, БЕОГРАД-
НОВИ БЕОГРАД 

0 0     600 

15 

ХДЦ СWИССЛИОН ДОО, 

МИЛУТИНА 
МИЛАНКОВИЋА 25Б, 

БЕОГРАД-НОВИ БЕОГРАД 

0 0       

16 
ДЕЛФИ ЦОММЕРЦЕ ДОО, 

СУРЧИНСКИ ПУТ 130А, 
БЕОГРАД-НОВИ БЕОГРАД 

653 947 295     

17 
ЦЕНТАР "НОВИ СВЕТ", 

КОЛУБАРСКА 7, БЕОГРАД-

ВОЖДОВАЦ 
0 /        

18 

ЈКП 
БЕОГРАДСКИ  ВОДОВОД И 

КАНАЛИЗАЦИЈА, КНЕЗА 

МИЛОША 27, БЕОГРАД-
ВРАЧАР 

175 /        

19 
ЈУПРОМ ДОО ШАБАЦ, 

СЕВЕРНА ТРАНСВЕРЗАЛА 

19, ШАБАЦ 
0 0       

20 
WЕМ ДОО, СИНИШЕ 
НИКОЛАЈЕВИЋА 13А, 

БЕОГРАД-ЧУКАРИЦА 
0 0       

21 
СДПС Д.О.О., МИЛОШЕВ 

КЛАДЕНАЦ 14Б, БЕОГРАД-
ЗВЕЗДАРА 

0 0       

22 

ТЕЛЕНОР д.о.о., 

OМЛАДИНСКИХ БРИГАДА 

90, БЕОГРАД-НОВИ 
БЕОГРАД 

280 /        

23 

ЈП СПОРТСКИ И 

ПОСЛОВНИ ЦЕНТАР "НОВИ 

БЕОГРАД", АУТОПУТ 2, 
БЕОГРАД-НОВИ БЕОГРАД 

0 /      3.814 
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24 
ГРАДСКА ЧИСТОЋА  ЈКП, 

МИЈЕ КОВАЧЕВИЋА 4, 
БЕОГРАД 

111 144 33     

25 
ТЕЛЕКОМ СРБИЈА, 

ТАКОВСКА 2, БЕОГРАД-

ПАЛИЛУЛА 
294 0   294   

26 

WИЕНЕР СТАДТИСЦХЕ 
ОСИГУРАЊЕ А.Д.О., 

ТРЕШЊИНОГ ЦВЕТА 1, 

БЕОГРАД-НОВИ БЕОГРАД 

16 /        

 

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Нови Београд да предузму све 

активности у циљу усаглашавања стања и исказивања усаглашених стања обавеза у 

пословним књигама.  

Остале обавезе (254000). У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године 

нису исказане остале обавезе. 

ГО Нови Београд извршила је у 2020. години позајмице новчаних средстава са 

Консолидованог рачуна трезора ГО Нови Београд и на дан 31.12.2020. године исказала 

стање у износу 55.000 хиљада динара, а што је објашњено у Напоменама, тачкама 

2.2.1.1. Приходи, Резултат 2.2.2.3. Резултат и  2.2.3.2.2 Финансијска имовина.  

 

Откривене неправилности 

У поступку ревизије на основу презентоване документације утврђено је да су за 55.000 

хиљада динара мање исказане обавезе за извршене позајмице са КРТ-а, на конту 

254000 – Остале обавезе, што није у складу са чланом 12. Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски ситем. У поступку ревизије 

отклоњена је наведена неправилност. 

Мере предузете у поступку ревизије број 2 

У поступку ревизије отклоњена је наведена неправилност у 2021. години и у 

пословним књигама евидентирана је обавеза за примљену позајмицу са КРТ-а у износу 

55.000 хиљада динара на конту 254000 – Остале обавезе.  

 
Пасивна временска разграничења (категорија 290000) 
У консолидованом Билансу стања пасивна временска разграничења на дан 31.12.2020. 

године исказана су у износу од 13.662 хиљаде динара, и чине их:  

-обрачунати ненаплаћени приходи и примања у износу од 12.320 хиљада динара и 

-остала пасивна временска разграничења у износу од 1.342 хиљаде динара. 

Обрачунати ненаплаћени приходи и примања (конто 291300) исказани су у укупном 

износу од 12.320 хиљада динара, а исказани су у Билансу стања директног корисника 

Управа ГО Нови Београд. 

Остала пасивна разграничења (конто 291900) исказани су у укупном износу од 1.342  

хиљаде динара, а исказана су у Билансу стања директног корисника Управа ГО Нови 

Београд. 

   -  
2.2.3.3.2. Капитал 

Градска општина Нови Београд је у консолидованом Билансу стања на дан 31. 

децембар 2020. године исказала укупни капитал (Категорија 31) у износу од 14.898.402 

хиљадe динара, који се састоји од следећих позиција: 

Финансијска имовина - конто 311400 У Консолидованом Билансу стања на дан 

31.12.2020. године исказан је износ од 1.393 хиљаде динара. Исказано је учешће у 
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капиталу у домаћим јавним нефинансијским предузећима чији је оснивач Градска 

општина Нови Београд. 

Извори новчаних средстава - конто 311500 У Kонсолидованом Билансу стања на дан 

31.12.2020. године исказан је износ од 235 хиљада динара и односи се на стамбене 

кредите дате физичком лицу од стране Градске општине Нови Београд у ранијем 

периоду. 

Пренета неутрошена средстава из ранијих година - конто 311700 У 

Kонсолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године исказан је износ од 26.914 

хиљада динара и односи се на средства која се воде на подрачуну Стамбеног фонда, 

остварена од продаје станова и отплате стамбених кредита датих физичким лицима од 

стране Градске општине Нови Београд у ранијем периоду. 

Вишак прихода и примања – суфицит – 321121 У консолидованом Билансу стања на 

дан 31.12.2020. године исказан је у износу од 3.667 хиљада динара, и преузет је из 

финансијских извештаја Градске општине Нови Београд. 

Нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих година - 321311 У 

консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године исказан је у износу од 2.860 

хиљаде динара, и преузет је из извештаја Градске општине Нови Београд, са подрачуна 

Стамбеног фонда. 

Ванбилансна пасива - конто 352000 
У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године исказана је ванбилансна 
пасива у износу од 194.720 хиљада динара, преузета из извештаја директног корисника 
Градске општине Нови Београд (81.099 хиљада динара потраживања од 227 закупаца 
пословног простора и 113.621 хиљада динара за евидентирана 56 стана која су у 
поступку преноса граду Београду, што је објашњено у тачки 2.2.3.2.1. Нефинансијска 
имовина).  
 

2.2.4. Извештај о капиталним издацима и примањима 

У извештају о капиталним издацима и примањима исказани су подаци о примањима и 

издацима Градске општине Нови Београд за претходну и текућу годину. У Извештају о 

капиталним  издацима и примањима у периоду од 01.01.2020 - 31.12.2020. године 

(Образац 3), утврђена су примања у износу од 380 хиљада динара и издаци у износу од 

3.371 хиљаду динара, што значи да је исказан мањак примања у износу од 2.991 

хиљаду динара. 
Табела бр.42: Капитални издаци и примања Градске општине Нови Београд у 2019. и 2020. години      

                у хиљадама динара 

Конто ОПИС 
Претходна 

година 
Текућа година % 

  ПРИМАЊА  203 380 187% 

800000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ  
 348  

810000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ  
СРЕДСТАВА  

 348  

820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА   -  

840000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ   -  

900000 
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  
 32  

920000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  203 32 15% 

 
ИЗДАЦИ  3.534 3.371 95% 

500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 3.534 3.371 95% 

510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА  3.534 3.371 95% 

520000 ЗАЛИХЕ   -  
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540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА     

600000 
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  
 -  

610000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ     

  МАЊАК ПРИМАЊА  3.331 2.991 90% 

 

2.2.5. Извештај о новчаним токовима 

У Извештају о новчаним токовима у периоду од 01.01.2020. године до 31.12.2020. 

године (Образац 4) утврђени су новчани приливи у износу од 620.928 хиљада динара, 

новчани одливи у износу од 643.982 хиљаде динара. Новчани приливи су кориговани 

у износу од 1.327 хиљада динара и износе 622.255 хиљадe динара. Новчани одливи су 

кориговани у износу од 5.010 хиљада динара и износе 648.992 хиљаде динара. 

Исказани салдо готовине на крају 2020. године износи 36.112 хиљадa динара. 

 
Табела бр.43: Извод из Извештаја о новчаним токовима             у хиљадама динара 

Конто ОПИС Претходна година Текућа година 

  Н О В Ч А Н И  П Р И Л И В И  666.580 620.928 

700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  666.377 620.548 

710000 ПОРЕЗИ  524.811 162.485 

730000 ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ  35.321 48.518 

740000 ДРУГИ ПРИХОДИ 102.374 351.087 

770000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА  3.871 3.458 

800000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  0 348 

810000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА 0 348 

820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА  0 0 

840000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ  0 0 

900000 
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈE ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ  
0 32 

920000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ  

ИМОВИНЕ  
0 32 

921000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  0 32 

922000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  0 0 

  НОВЧАНИ ОДЛИВИ  700.115 643.982 

400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ  696.581 640.611 

410000 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ  269.241 269.006 

420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА  261.362 212.059 

440000 ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА  0 9 

450000 СУБВЕНЦИЈЕ  0 9.000 

460000 ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ  32.534 5.024 

470000 
СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА  
ЗАШТИТА  

4.487 1.499 

480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ  128.957 144.014 

500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ  3.534 3.371 

510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА  3.534 3.371 

600000 
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  
0 - 

610000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ  0 - 
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  ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА  0 0 

  МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА  33.535 23.054 

  САЛДО ГОТОВИНЕ НА ПОЧЕТКУ ГОДИНЕ 94.280 62.849 

  
КОРИГОВАНИ ПРИЛИВИ ЗА ПРИМЉЕНА СРЕДСТВА У 

ОБРАЧУНУ  
668.772 622.255 

  
Корекција новчаних прилива за наплаћена средства којa се не 
евидентирају преко класа 700000, 800000 и 900000 

2.192 1.327 

  
КОРИГОВАНИ ОДЛИВИ ЗА ИСПЛАЋЕНА СРЕДСТВА У 

ОБРАЧУНУ  
700.203 648.992 

  
Корекција новчаних одлива за износ обрачунате амортизације књижене 

на терет сопствених прихода 
0 0 

  
Корекција новчаних одлива за износ плаћених расхода који се не 

евидентирају преко класе 400000, 500000 и 600000 
88 5.010 

  САЛДО ГОТОВИНЕ НА КРАЈУ ГОДИНЕ  62.849 36.112 

 

У поступку ревизије новчаних токова испитали смо и утврдили да салдо готовине на 

крају 2019. године одговара салду готовине на почетку 2020. године. Стање новчаних 

средстава на крају 2019. године је исказано у износу од 62.849 хиљадe динара и 

садржи стање средстава на КРТ-у на подрачунима корисника јавних средстава који се 

консолидују. На основу увида у стање новчаних средстава на Консолидованом рачуну 

трезора Градске општине на  дан 31.12.2020. године утврдили смо да стање новчаних 

средстава на подрачунима корисника јавних средстава који се консолидују износи 

36.112 хиљада динара (рачун извршења буџета у износу од 3.445 хиљада динара и 

остали подрачуни директних буџетских корисника у износу од 32.667 хиљада динара). 

На основу ревизије утврђено је да је салдо готовине на крају године, у обрасцу 4 – 

Извештај о новчаним токовима за период 01.01.2020 - 31.12.2020. године, правилно 

исказан у износу од  36.112  хиљадa динара. 

 

2.2.6.  Остали делови финансијског извештаја 
Правилник о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 
корисника буџетских средстава, корисника организација обавезног социјалног 
осигурања и буџетских фондова, у члану 3., став 3, прописује да финансијски 
извештаји садрже и извештаје који се достављају у писаној форми, а за које се не 
прописују обрасци. 
Градска општина Нови Београд је, у оквиру финансијских извештаја, доставила 
следеће извештаје за које се не прописују обрасци: 
 

1. Образложење великих одступања између одобрених средстава и извршења за 

период 01.01.2020 – 31.12.2020. године  

У 2020. години Градска општина Нови Београд није имала великих одступања између 

одобрених средстава и извршења буџетских позиција, осим на економској 

класификацији 414 - Социјална давања запосленима, у делу који се односи на исплате 

запосленима који су преко 30 дана на боловању и боловања породиљама, која 

рефундирају Републички фонд за здравствено осигурање и Министарство рада и 

социјалне политике.  

Преглед одступања по програмима је дат у наставку: 
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Програм 4 - Развој туризма - Планирано је 5.481 хиљада динара, извршено је 4.179 

хиљада динара или 76%. Извршење мање од плана је настало услед настанка пандемије 

корона вируса и глобалне ситуације која је пратила. 

Програм 9 - Основно образовање и васпитање - Планирано је 30.907 хиљада динара, 

извршено је 28.603 хиљада динара или 93%. Извршење мање од плана је настало услед 

настанка пандемије корона вируса и глобалне ситуације која је пратила. 

Програм 11 - Социјална и дечија заштита - Планирано је 16.134 хиљада динара, 

извршено је 11.281 хиљада динара или 70%. Извршење мање од плана је настало услед 

настанка пандемије корона вируса и глобалне ситуације која је пратила. 

Програм 13 - Развој културе и информисања - Планирано је 19.695 хиљада динара, 

извршено је 11.010 хиљада динара или 56%. Извршење мање од плана је настало услед 

настанка пандемије корона вируса и глобалне ситуације која је пратила. 

Програм 14 - Развој спорта и омладине - Планирано је 31.052 хиљада динара, извршено 

је 27.330 хиљада динара или 88%. Извршење мање од плана је настало услед настанка 

пандемије корона вируса и глобалне ситуације која је пратила. 

Програм 15 - Опште услуге локалне самоуправе - Планирано је 515.324 хиљада динара, 

извршено је 485.687 хиљада динара или 94%. Извршење мање од плана је настало 

услед настанка пандемије корона вируса и глобалне ситуације која је пратила. 

Програм 16 - Политички систем локалне самоуправе - Планирано је 76.879 хиљада 

динара, извршено је 70.879 хиљада или 92%. Извршење мање од плана је настало услед 

настанка пандемије корона вируса и глобалне ситуације која је пратила. 

 

2. Извештај о коришћењу средстава сталне буџетске резерве  
Одлуком о буџету Градске општине Нови Београд за 2020. годину

55
 средства сталне 

буџетске резерве планирана су у износу од 100 хиљада динара, за намене предвиђене 

Законом о буџетском систему. 

Средства сталне буџетске резерве нису коришћена у 2020. години. 

 

3. Извештај о коришћењу средстава текуће буџетске резерве 

На основу члана 69. Закона о буџетском систему, у оквиру буџета, део планираних 

прихода, не распоређује се унапред већ се задржава на име текуће буџетске резерве и 

користи се за непланиране сврхе за које нису утврђене апропријације или сврхе за које 

се у току године покаже да апропријације нису биле довољне. Средства текуће 

буџетске резерве се распоређују на директне буџетске кориснике за одређену намену у 

току фискалне године. Текућа буџетска резерва опредељује се највише до 4 % укупних 

прихода и примања од продаје нефинансијске имовине за буџетску годину. 

Одлуком о буџету Градске општине Нови Београд за 2020. годину, планирани су 

приходи и примања у износу 634.459 хиљада динара, текућа буџетска резерва 

планирана је у износу од 1.000 хиљада динара или 0,16% у односу на планиране 

приходе.  

Одлуком о првом ребалансу буџета Градске општине Нови Београд за 2020. годину
56

 

укупно планирани приходи и примања планирани су у износу 634.459 хиљада динара, 

текућа буџетска резерва планирана је у износу од 1.000 хиљада динара, која је увећана 

за 22.093 хиљаде динара на основу 43 решења о преусмеравању средстава кроз текућу 

                                                 
55 „Службени лист Града Београда“, број 123/19 
56 „Службени лист Града Београда“, број 6/20 
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буџетску резерву, тако да укупно опредељена средства за текућу резерву износе 23.093 

хиљада динара или 3,64% у односу на планиране приходе. На основу члана 69. Закона о 

буџетском систему, у 2020. години председник општине је донео 49 решења о употреби 

средстава текуће буџетске резерве за укупан износ 22.509 хиљада динара. У наредној табели  

дат је преглед коришћења текуће буџетске резерве.  
 

Табела бр. 44 : Преглед коришћења текуће буџетске резерве по корисницима  

                                                                                                                                       у хиљадама динара 

Ред. 

број 
Буџетски корисник Намена 

Износ у 
хиљадама 

динара 

Екон. 

клас. 

1 Управа градске општине Опрема за културу 92 512 

2 Управа градске општине Трошкови путовања 16 422 

3 Управа градске општине Пратећи трошкови задуживања 9 444 

4 Управа градске општине Трошкови путовања 14 422 

 

Туристичка организација за промоцију  

туризма, рекреације и здравог живота  
Трошкови путовања 14 49422 

5 Управа градске општине Машине и опрема 58 512 

6 Скупштина општине- Изборна комисија Остали порези  201 482 

7 Председник општине и општинско веће Остале текуће дотације и трансфери  14 465 

8 Новобеоградска културна мрежа Обавезне таксе  7 49482 

9 Председник општине и веће 
Награде запосленима  и остали  посебни 

расходи  
5 416 

10 Управа градске општине Машине и опрема 77 512 

11 Управа градске општине Дотације невладиним организацијама  1 481 

12 Скупштина општине Услуге по уговору  509 423 

13 Скупштина општине Трошкови путовања 46 422 

 
Скупштина општине Услуге по уговору  424 423 

14 Скупштина општине Трошкови путовања 239 422 

15 Новобеоградска културна мрежа Услуге по уговору  952 49423 

 
Новобеоградска културна мрежа Услуге по уговору  36 49423 

16 Скупштина општине Трошкови путовања 15 422 

17 Управа градске општине Машине и опрема 36 512 

18 Управа градске општине Машине и опрема 354 512 

 
Управа градске општине Машине и опрема 370 512 

19 Управа градске општине Машине и опрема 30 512 

20 Управа градске општине Дотације невладиним организацијама  5.000 481 

21 Скупштина општине Услуге по уговору  1.108 423 

22 
Центар за бригу о старима, деци и 

особама  са инвалидитетом 
Материјал 91 49426 

23 Управа градске општине Материјал 177 49426 



Напомене уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја 

завршног рачуна буџета Градске општине Нови Београд, Нови Београд  

______________________________________________________________________________ 

  

 

 74 

 

 

24 Управа градске општине Социјална давања запосленима 109 414 

25 Управа градске општине Машине и опрема 1017 512 

26 Управа градске општине 
Награде запосленима и остали посебни 
расходи  

18 416 

27 Управа градске општине Социјална давања запосленима  58 414 

28 Управа градске општине 
Награде запосленима  и остали  посебни 

расходи  
55 416 

29 Управа градске општине Трансфери осталим нивоима власти  49 463 

30 Управа градске општине Социјална давања запосленима  58 414 

31 Председник општине и општинско веће Стални трошкови 41 421 

 Управа градске општине Машине и опрема 56 512 

 Месне заједнице Текуће поправке и одржавање 39 425 

 Управа градске општине Текуће поправке и одржавање 36 425 

32 Председник општине и општинско веће Накнаде трошкова за запослене 75 415 

33 Председник општине и општинско веће Услуге по уговору  968 423 

34 Управа градске општине Услуге по уговору  602 423 

35 Управа градске општине Дотације невладиним организацијама  1.522 481 

36 Управа градске општине 
Награде запосленима  и остали  посебни 

расходи  
84 416 

37 Управа градске општине Услуге по уговору  251 423 

 Управа градске општине Остале дотације и трансфери 42 465 

 Месне заједнице Услуге по уговору  184 423 

38 Управа градске општине Услуге по уговору  2.400 423 

39 
Центар за бригу о старима, деци и 
особама  са инвалидитетом 

Материјал 115 49426 

40 Управа градске општине Текуће поправке и одржавање 37 425 

41 Управа градске општине Услуге по уговору  500 423 

42 Управа градске општине Социјална давања запосленима  60 414 

43 Скупштина општине Услуге по уговору  289 423 

44 Скупштина општине Услуге по уговору  723 423 

45 Председник општине и општинско веће Услуге по уговору  1070 423 

46 Управа градске општине Услуге по уговору  1000 423 

47 Управа градске општине Текуће поправке и одржавање 75 425 

48 Управа градске општине Стални трошкови 483 421 

49 Месне заједнице Услуге по уговору  599 423 

 
   укупно 22.509 
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Преглед коришћења текуће буџетске резерве према намени (економској 
класификацији) дат је у следећој табели: 
 
Табела бр. 45 : Преглед коришћења текуће буџетске резерве према намени   
                                                                                                                                     у хиљадама динара 

Конто Намена распоређене текуће буџетске резерве Износ % учешћа 

414 Социјална давања запосленима 285 1% 

415 Накнаде трошкова за запослене 75 1% 

416 Награде запосленима и остали посебни расходи 162 1% 

421 Стални трошкови 524 2% 

422 Трошкови путовања 330 1% 

423 Услуге по уговору  10627 47% 

425 Текуће поправке и одржавање 187 1% 

444 Пратећи трошкови задужења 9 0% 

463 Трансфери осталим нивоима власти 49 0% 

465 Остале дотације и трансфери 56 1% 

481 Дотације  невладиним организацијама  6523 29% 

482 Порези, обавезне таксе, казнени пенали  200 1% 

512 Машине и опрема  2090 9% 

49422 Трошкови путовања 14 0% 

49423 Услуге по уговору  988 4% 

49426 Материјал 383 2% 

49482 Порези, обавезне таксе и казне  7 0% 

  Укупно: 22.509 100% 

 

4. Извештај о гаранцијама датим у 2020. години 
Градска општина Нови Београда није издавала гаранције у току 2020. године, што је у 
складу са чланом 34. став 3. Закона о јавном дугу који прописује да локалне власти не 
могу давати гаранције. 
 
5. Преглед примљених донација и кредита, домаћих и страних, као и извршених 

отплата кредита, усаглашених са информацијама садржаним у извештајима о 
новчаним токовима 

У  периоду  од  01.01 2020. до 31.12.2020 године Градска општина Нови Београд није 

добијала донације нити је вршила отплате дуга по кредитима, јер се није задуживала 

код домаћих и иностраних кредитора.  

 

2.3. Потенцијалне обавезе 

У вези са утврђивањем потенцијалних обавеза коришћени су ревизорски поступци који су 

се састојали у интервјуисању руководства и анализи судских спорова који су у току. 

Анализа судских поступака који могу резултирати потенцијалним обавезама за Градску 



Напомене уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја 

завршног рачуна буџета Градске општине Нови Београд, Нови Београд  

______________________________________________________________________________ 

  

 

 76 

 

 

општину Нови Београд и индиректне кориснике њеног буџета вршена је на основу података 

достављаних од стране Градског правобраниоца Града Београда. 

Изменом Статута града Београда, од 1. јануара 2020. године Градско правобранилаштво 

града Београда је образовано да обавља послове правне заштите имовинских права и 

интереса Града Београда и градских општина, тако да су општинска правобранилаштва 

градских општина прешла у надлежност Градског правобраниоца Града Београда. 

 

У наредној табели дат је преглед активних спорова у којима се Градска општина Нови 

Београд јавља као странка у поступку. Подаци су приказани са стањем  април месец 2021. 

године. 
 

Табела бр.46: Преглед спорова                                                                                                            у хиљадама динара                                                                                        

Р.б. Опис 

Парнични поступак Ванпарнични поступак Извршни поступак 
Градска 

општина 

стечајни 

поверилац 

Градска 

општина 

тужилац 

Градска 

општина 

тужени 

Градска 

општина 

предлагач 

Градска 

општина 

противник 

предлагача 

Градска 

општина 

поверилац 

Градска 

општина 

дужник 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 

Вредност 

спора (у 
хиљадама 

динара) 

12.550 

174.052 и 

 
 987.244 100.024 105 2.619 

723.000евра 

2 
Број 
предмета 

10 68  2 143 1 7 

 

На основу презентованих података у току ревизије и писаног изјашњења 

праборанилаштва, истичемо неке од значајнијих спорова у односу на опредељену 

вредност спора, а у којима је Градска општина тужена: 

1. Поступак у правној ствари физичког лица у поступку против више физичких 

лица у поступку против Градске општине Нови Београд, Репблике Србије и ЈП 

„Градско стамбено“ Београд. Процењена вредност спора 3.565 хиљада динара плус 

парнични трошкови. Предмет спора је накнада штете због поништаја уговора о откупу 

стана. 

2. Поступак у правној ствари физичког лица у поступку против Градске општине 

Нови Београд и ГП „ПОРР“. Процењена вредност спора је 2.130 хиљада динара плус 

парнични трошкови. Предмет спора је тужба за накнаду штете за нелегално срушен 

објекат. По мишљењу правобранилаштва не постоји пасибна легитимација на страни 

Градске општине Нови Београд. 

3. Поступак у правној ствари физичких лица против Градске општине Нови 

Београд и Града Београда. Процењена вредност спора је 188.860 евра, 296 хиљада 

динара, законска затезна камата плус парнични трошкови. Предмет спора је тужба да 

за накнаду штете због рушења пословне зграде. Пресудом Вишег суда у Београда 

тужени Град Београд и Градска општина Нови Београд обавезани су да солидарно 

тужиоцима, на име накнаде штете исплате износ од укупно 150.000 евра и по 148 

хиљада динара на име повраћаја пореза и трошкове поступка у укупном износу од 

1.469 хиљада динара. На предметну пресуду Градска општина Нови Београд је 

уложила жалбу 26. априла 2021. године.  

4. Поступак у правној ствари физичких лица против Градске општине Нови 

Београд, а предмет спора је накнада штете због неисплаћене накнаде за изузету 

парцелу. Вредност спора је 54.032 хиљаде динара. Пресудом Вишег суда у Београду од 
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14. октобра 2020. године у целости је одбијен тужбени захтев. На предметну пресуду 

тужиоци су уложили жалбу.  

5. Поступак у правној ствари физичког лица против Градске општине Нови 

Београд за накнаду штете на има мање исплаћене инвалиднине. Вредност спора је 

4.502 хиљаде динара. 

6. Поступак у правној ствари физичких лица против Градске општине Нови 

Београд за накнаду за изузето земљиште. Парнични поступак је у току, а процењена 

вредност спора је 36.645 хиљада динара. 

7. Поступак у правној ствари физичких лица против Градске општине Нови 

Београд и ЈП „Дирекције за грађевинско земљиште и изградњу Града Београда“, ради 

накнаде штете због неисплаћене накнаде за изузето грађевинско земљиште. Вредност 

спора је 50.365 хиљада динара. Пресудом Вишег суда у Београд од 31. јануара 2020. 

године, тужбени захтев тужиоца је у целости одбијен. На ову пресуду тужиоци су 

изјавили жалбу.  

Препоручујемо одговорним лицима Градске општине Нови Београд да посвете дужну 

пажњу судским споровима у којима је Градска општина тужена страна, а који због 

висине износа могу угрозити обављање законом утврђених надлежности Градске 

општине и њених органа. 
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